

1. napirendi pont

## ELŐTERJESZTÉS

### Dudar Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2023. szeptember 28. napján tartandó rendes ülésére

**Tárgy:** A Kiskópé Óvoda és Mini Bölcsőde Dudar 2022/23-as nevelési évről szóló beszámolójának lefogatása.

**Előterjesztő:** Tóth Edina Kitti polgármester

**Előkészítette:** dr. Szivák Péter jegyző, Fehér Tamásné intézményvezető

**Döntés formája:** önkormányzati határozat

**Döntés típusa:** egyszerű többség

#### Tisztelt Képviselő-testület!

A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. törvény 85. § (2) bekezdése alapján a fenntartó tanévanként legfeljebb egy alkalommal kötelezheti az intézményvezetőt arra, hogy az intézmény tevékenységéről átfogó módon beszámoljon. A Kiskópé Óvoda és Mini Bölcsőde Dudar hatályban lévő Szervezeti és Működési Szabályzata II. fejezetének 3.1. pontja az intézményvezető kötelezettségévé teszi a fenntartó felé írásbeli beszámoló készítését az alábbiak szerinti részletezettséggel:

- az intézmény egész működésére: gazdasági (elemi költségvetés, beszámoló), tanügyi, működtetési, pedagógiai, munkáltatói tevékenységére,
- a belső ellenőrzések, értékelések, adatszolgáltatások tapasztalataira.

A Kiskópé Óvoda és Mini Bölcsőde Dudar intézményvezetője fenti kötelezettségének eleget téve benyújtotta az Önkormányzat felé a 2022/23-as nevelési évről szóló beszámolóját, mely az előterjesztés 1. mellékletét képezi.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megtárgyalására, illetve az alábbi határozati javaslat elfogadására.

#### Határozati javaslat:

#### **Kiskópé Óvoda és Mini Bölcsőde Dudar 2022/23-as nevelési évről szóló beszámolójának lefogatásáról**

Dudar Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Kiskópé Óvoda és Mini Bölcsőde Dudar 2022/23-as nevelési évben végzett tevékenységéről szóló beszámolót az előterjesztés 1. melléklete szerinti tartalommal elfogadja.

**Felelős:** Tóth Edina Kitti polgármester

**Határidő:** azonnal

Dudar, 2023. szeptember 22.

Tisztelettel:

  
Tóth Edina Kitti  
polgármester





Kiskópe Óvoda és Mini Bölcsőde

8416 Dudar, Kossuth utca 26.

OM: 203243

Tel.szám: +36-88/487-021

Email cím: [kiskopeovoda@gmail.com](mailto:kiskopeovoda@gmail.com)

1kt.sz: 221/2023

## **Kiskópe Óvoda és Mini Bölcsőde Dudar**

### **Intézményi beszámoló a 2022/2023. nevelési év munkájáról**

Készítette: Fehér Tamásné  
intézményvezető

Tisztelt Képviselő Testület!

Éves beszámolómban a 2022/2023. nevelési év intézményt érintő főbb eseményeiről, a kollégákkal közösen végzett szakmai munkánkról, és szervezetünk működéséről kívánok tájékoztatást adni.

### Létszám adatok

#### Óvoda: szeptember

Csoportok	Kiscsoportos	Középső csoportos	Nagy csoportos	össz.
Napsugár cs.	4	9	11	24
Tulipán cs.	5	6	10	21
Méhecske cs.	20			20
összesen:	29	15	21	65

#### Május 31.

Csoportok	Kiscsoportos	Középső csoportos	Nagy csoportos	össz.
Napsugár cs.	4	9	11	24
Tulipán cs.	7	6	10	23
Méhecske cs.	21			21
összesen:	30	15	21	68

#### Bölcsőde:

Csoport	2022.szeptember	2023.június
Pillangó	7	7
Katica	6	7

#### Létszám május 31-én:

Óvoda:68 fő gyermek, HH: 2fő, BTM: 1fő, SNI: 3fő

Bölcsőde:14 fő gyermek.

1fő óvodás gyermek jogviszonya 2023.08.31-én megszűnt, szeptember 01-vel a Kozmutza Flóra Óvoda Általános Iskola, Készségfejlesztő Iskola, Kollégium és Egységes Gyógypedagógiai Módszertani Intézményébe fog járni.

Tanköteles korú gyermek: **21 fő**

Iskolába megy szeptemberben: **16 fő gyermek,**

Kérvény nyújtott be a szülő tankötelezettség felmentése iránt: **5 fő**

Bölcsődéből kimaradt: **10 fő**

Béiratott gyermek a 2023/2024-es tanévre: óvoda: **12 fő**

bölcsőde: **8 fő**

Térítésmentesen étkező: Óvoda: 45 fő, Bölcsőde: 11Fő

Speciális étrendet igénylő: 2 fő

Rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő: 2fő

### Személyi feltételek

Kiskópé Óvoda és Mini Bölcsőde Dudar			összesen
óvodavezető			1
óvodapedagógus	óvodavezető helyettes	1	3
		2	
Nevelő oktató munkát közvetlenül segítők	3fő dajka 1fő gyógypedagógiai asszisztens 1fő pedagógiai asszisztens		5
Bölcsődei kisgyermeknevelő			3
Bölcsődei dajka			1
			13

## Alapszolgáltatások

	Fejlesztési terület	Szolgáltatást nyújtó	Fő	
1.	Logopédiai ellátás	Csepin Judit	10	
2.	Gyógypedagógiai ellátás	Forstnerné Tirkli Melinda	9	
3.	SNI gyermek gyógypedagógiai ellátása, logopédiai ellátás	Bóti Anikó Rónaszéki Réka	2fő	
4.	Hittan: Katolikus	Stánicz Márton	8	
	Református	Deák László Olivér	13	
	Pünkösdi	Cieklinski Zsuzsanna	6	

Gyermekvédelmi felelős: Breglovicsné Földesi Judit

Jó kapcsolat alakult ki a Szociális Szolgáltató Központtal, Gyermekjóléti szolgálattal.

Egy gyermekkel kapcsolatban állandó volt az információ csere, a közös családlátogatás. Több vizsgálatot kértünk számára.

Védőnőnk Bachstetter Flóra rendszeresen tisztasági vizsgálatot végzett. Az érzékszervek, a fogápolással kapcsolatos témánkba bekapcsolódott, játékos feladatokkal, beszélgetéssel tette érdekessé a téma feldolgozását.

### Térítésmentes szolgáltatások:

2022. október 01-től ovi-focit tartott Farkas László a felújított tornaszobában csütörtökönként a nagycsoportos gyermekek számára. Sajnos a hideg beálltával már nem tudtuk folytatni, mivel a felszerelt fűtő paneleket a hálózat nem bírta el. Hálózat bővítést igényeltem a szakembereknél, de még eddig nem sikerült a problémát megoldani. Nyáron újra a szakemberek segítségét kértem.

Néptánc foglalkozás a jelentkezők számára szerdánként volt, összesen 26 fő gyermeknek. Mind a három korosztály képviselte magát, nagyon várták minden héten a foglalkozást.

#### **Az intézmény kapcsolattartása:**

-Általános iskola.

Zene világnapja alkalmából az általános iskolások hangszeres bemutatót tartottak. A gyermekek megismerkedhettek a fúvós, a pengetős hangszerek hangjaival, a használatával, amit ki is próbálhattak.

Az elsős gyermekek egy őszi délelőttön visszalátogattak az óvodába egy közös játékra. Nyílt nap keretében lehetőségünk volt megnézni az első osztályos gyermekek munkáját, hogyan teljesítenek az iskolában.

Tavasszal a leendő elsős tanár néni bemutató órát tartott az iskolába készülő gyermekeknek.

-Nevelési Tanácsadóval való közreműködés.

Év elején a szakemberek felméri a nagycsoportos gyermekek képességeiket, melyik területen van szükség a fejlesztésre. Az idén tíz gyermek kapott logopédiai fejlesztést az óvodában. Kilenc gyermek esetében a gyógypedagógus szintén az óvodában tartott fejlesztést. Ez nagy segítség volt a gyermekek szüleinek. Év elején fogadó óra keretében adtak információt a szülőknek, majd félévkor és év végén beszámoltak a gyermek fejlődéséről. Jó a kapcsolatunk a szakemberekkel, mi is konzultálunk az egyes gyermekről, elmondhatjuk a problémáinkat, tanácsokat, ötleteket kapunk.

-Székesfehérvári Pedagógiai Oktatási Központ által ajánlott továbbképzéseket állandóan figyelemmel kísérjük, lehetőségünk szerint veszünk részt az egyes előadásokon.

A bölcsődei kisgyermeknevelők is keresik azokat az előadásokat, amelyek a munkájukhoz kapcsolódik, hiszen számukra is kötelező óraszámú továbbképzésen kell részt venniük.

-A fenntartóval

## **Programok**

- Körte-Dió fesztiválra rajzokat készítettek a gyermekek az óvodapedagógusok irányításával.
- Szülői értekezlet tartottunk az óvodában, bölcsődében. Megválasztottuk a Szülői Munkaközösség tagjait.
- Mese világnapját játékos feladatokkal tartottuk meg.
- Zene világnapja alkalmából az általános iskolások hangszeres bemutatót tartottak.
- Állatok világnapján kirándulni voltunk a Veszprémi Állatkertbe.
- Idősek napi ünnepségen kis műsort adtunk.
- Márton napján a hagyományokhoz híven a kis műsor után a lámpásokkal a szülőkkel együtt felvonultunk harmonikaszó mellett a faluban.
- Mikulás járt az óvodában, mindenkinek átadta az ajándékát.
- Luca napján a hagyományápolás céljából, Luca búzát ültettünk.
- Mézeskalácsból falút készítettünk a gyermekekkel, majd a dolgozók fejezték be, amit kiállítottak a Zirci Múzeumban. A nagycsoportos gyermekekkel meg is néztünk, megcsodáltuk a többi alkotást.
- A bölcsőde udvara fejlesztése is megvalósult, beépítésre került a Tamara mászóvár.
- Közös karácsonyi ünnepséget tartottunk, a karácsonyfa alatti ajándékokat kipróbáltuk.
- A féléves nevelőtestületi értekezleten értékeltük az első félévet, majd kitűztük a második félév teendőit.
- Csoportonként megtartottuk a félévi szülői értekezleteket, fogadó órákat, tájékoztattuk a szülőket a gyermeke fejlettségéről.
- Február elején Maci-hetet tartottunk csoport szinten. Figyeltük az időjárás és a medve kapcsolatát.
- A folyósót és a csoportszobákat feldíszítettük a farsangi délelőttünkhöz. Minden kisgyermek jelmezbe öltözött, játékos, zenés, jó hangulatú napunk volt.
- A szülők megkapták a nyári igényfelmérő nyomtatványt, amelyen jelezték igényüket.
- A kisgyermeknevelők munkaalkalmassági vizsgálaton vettek részt.
- A fiúk saját készítésű ajándékkal lepték meg a lányokat nőnap alkalmával.



-Nyílt napot tartottunk a Napsugár csoportban a szülők számára, betekintést nyerhettek a csoport életébe.

-Március 15 alkalmával lovas, katonás játékokat játszottunk, majd bekapcsolódtunk a szobornál megtartott ünnepségbe.

-Megemlékeztünk a víz világnapjáról, beszélgetések, kísérletezések, játékok formájában. A heti témát a csoportokban kialakított állomásokon vízzel kapcsolatos feladatok megoldásával zártuk.

-Húsvétra készülődve meghívtuk Holczmann Rozikát, aki megismertette a gyermekekkel a hímestojás készítést. Díszeket készítettünk a falui tojásfára, amelyeket közösen fel is raktunk.

-Felmértük az igényeket az iskolai tavaszi szünet idejére (2 nap), amelyet a szülők nem kértek, így az óvoda zárva volt.

-A tulipán csoportban is tartottunk nyílt napot, mozgásos, táncos délelőttöt, amelybe a szülők is bekapcsolódtak.

-Április hónapban az új gyermekek beíratása is megtörtént, nyílt nappal egybekötve, a gyermekek eltölthettek egy délelőttöt az óvodában.

-Április 21-én a Bölcsődék napján a kisgyermeknevelőknek nevelés nélküli munkanap volt, a bölcsőde zárva tartott.

-Anyák napját ünnepélyes keretek között délután valósítottuk meg csoportonként. A gyermekek rövid műsorral, ajándékkal köszöntötték fel az édesanyukájukat.

-Vidám jó hangulatú családi napon mindenki a kedve szerint vehetett részt a feladatokban.

-Az év végi kirándulásunk keretében Jásdra látogattunk. Megtekintettük a Bodzaházat, ahol tájékoztatást kaptunk a bodza felhasználásáról egy interaktív, állandó kiállításon. Szomjunkat a friss bodza szörppel csillapítottuk. Utána kísértünk a Szent-kúthoz.

-Udvarunkon kialakítottunk három magas ágyást, a gyerekekkel paradicsom palántát ültettünk, amit Halászné Ibolya ajánlott fel. A gyerekekkel rendszeresen öntözzük, gondozzuk.

-A bábszínházi bérletünk keretében három előadást néztünk meg az alsós tagozatos iskolásokkal együtt a Bencze László Művelődési házban.

-A tanévünket évváróval és a nagycsoportosok ballagásával zártuk. Minden csoport kis előadással mutatkozott be, majd elbúcsúztattuk az iskolába készülőket.

-Meghívást kaptunk a Zirci Benedek Elek Óvoda és Bölcsőde által rendezett „Hangyaboly” elnevezésű sportnapra, amelyen tíz óvodás gyermek két kísérővel vett részt.

-Beosztottuk a nyári szabadságokat, megterveztük a nyári életet.

Össze írtuk a karbantartási munkákat, amelyeket az intézmény zárva tartása alatt a karbantartók elvégeztek.

-Baumgartner-Varga Nikolett helyére óvónői pályázatot írtam ki, amelyre egy pályázó volt, felvételt nyert, Földesiné Siető Judit személyében, aki augusztus elsejétől már munkába is állt.

-Augusztus hónapra az étkezést egyeztettük az illetékesekkel.

-Az óvoda és a bölcsőde szociális helyiséginek tisztasági festése megtörtént a takarítási szünet alatt.

### **Ellenőrzések:**

Bölcsődében három ellenőrzés volt május hónapban:

-Népegészségügyi ellenőrzés

-Hatósági ellenőrzés

-Magyar Bölcsődék Egyesülete által hatósági ellenőrzés.

Az ellenőrzések alkalmával mindent rendben találtak, egyetlen kifogás volt a pelenkázáshoz kötenyt kell biztosítani, amit meg is vásároltam. Regisztrálni kellett az Emberkereskedelem Áldozatainak azonosítása és támogatása oldalra.

Hatósági ellenőrzés alkalmával egy délelőttöt töltöttek el a katica csoportban. Nagyon dicsérték a kisgyermeknevelőket, a családi hangulatot, a kedvességet, szép környezetet.

Egész éves irodai munkámat, vezetői teendőimet nagyban segítette Aszódiné Biró Hilda.

### **Az intézményben folyó pedagógiai munkával összefüggő eredmények**

A pedagógiai programunkban, valamint az éves tervben meghatározott célokat és feladatokat meg tudtuk valósítani. Törekedtünk arra, hogy megfeleljünk az elvárásoknak a gyermekek, szülők, fenntartónk tekintetében. Célunk egészséges, boldog, értelmes, környezetüket ismerő, szerető gyermekek nevelése, a fenntartható fejlődés érdekében hangsúlyt helyezünk a környezettudatos magatartásformálás megalapozására, alakítására. Fontosnak tartjuk, hogy a gyerekek legyenek érdeklődők, nyitottak az új dolgok iránt, fejlődjön önálló véleményalkotásuk, döntési képességük. Természetesen úgy, hogy életkori és egyéni sajátosságaik, eltérő fejlődési ütemüket mindig figyelembe vettük. A nehezen szocializálható, lassabban fejlődő, illetve a kiemelkedő képességű gyermekek optimális fejlesztésére törekedtünk. A családi nevelést kiegészítettük olyan tevékenységi formákkal, amelyeknek során minden gyermek az életkorának és fejlettségének megfelelő módon képes tovább fejlődni. Érzelmi biztonságot nyújtó szeretetteljes óvodai légkört teremtettünk. A mindennap ugyanúgy megvalósuló tevékenységek mellett érdekes elfoglaltságokban lehetett részük, ahol érezhették a felnőttek segítő, elfogadó, de következetes jelenlétét. Az egészséges életmód alapvető szokásai, szokásrendszerei sok gyakorlás, következetes odafigyelés következtében épültek be a gyerekek személyiségébe. Elegendő idő állt rendelkezésükre, hogy elsajátítsák a kulturált étkezés, tisztálkodás, öltözködés szokásait, az eszközök használatát. A kisgyermek természetes mozgáskedvének fenntartását szolgálta a mozgásos napok a tornateremben, a mozgásos játékok az udvaron, a séták, az ovifoci. Minden évszakban sokat tartózkodtunk a szabadban, gyakorolhatták a nagymozgásokat, ügyesedtek, erősödtek. A bennünket körülvevő természetes környezetből sok-sok tapasztalatot, ismereteket gyűjthettek. A természet szépségét, értékeit sokféleképpen,

számos alkalommal fedezhették fel. Az átélt élmények beszélgetésre készítették őket, bátran elmondhatták az őket foglalkoztató gondolatokat. Gyarapodott szókincsük, fejlődött beszédük, anyanyelvi kultúrájuk. Mesehallgatásra, versmondásra sokszor került sor, nyelvi játékokkal ismerkedtek meg, amelyre azért is szükség volt, mert egyre több azon gyermekek száma, akik beszédhibával küzdenek. A tanulás során folytatódott a már bevált régi módszerek mellett újszerű eljárások alkalmazása, technikák alkalmazása. Az értelmi képességek, kompetenciák és kreativitásuk fejlesztésére számos lehetőség kínálkozott, amelyet az óvónők tudatosan terveztek, szerveztek. Fontosnak tartottuk, hogy a gyermekekben alakuljon ki az érzelmek kifejezésének és felismerésének képessége. Érzelmeiket legyenek képesek kontroll alá vonni. Konfliktusos helyzetben tudjanak társaikkal egyezkedni. Kiemelt figyelmet fordítottunk folyamatosan erre, a mindennapi élet során, megoldásokra, megoldások keresésére ösztönöztük, motiváltuk őket. Igen nehéz a nevelésnek ezen a területén eredményt elérni, mert a mai gyerekek többségét arra nevelik, hogy „minden körülöttük forog”. Nevelési gyakorlatunkban fontos szempont, minden gyermek fejlődési üteme eltérő, ezért figyelembe vettük az életkori és egyéni sajátosságait. Minden gyermek megkapta azt a segítséget, amit fejlettsége megkövetelt. A gyermekek fejlődését az óvónők folyamatosan nyomon követik, értékelik. Félévkor és év végén megbeszélés keretében elemezzük az eredményeket, majd a szülőkkel is megbeszéljük a tapasztalatokat. A nehezebben haladó gyermekek állapotuknak megfelelő támogatást kaptak óvónőiktől, a Pedagógiai Szakszolgálat munkatársaitól.

Köszönöm szépen a képviselő testület, a fenntartó önkormányzat támogatását.

Dudar, 2023.08.31.



## 2. napirend

### ELŐTERJESZTÉS

#### Dudar Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2023. szeptember 28-án tartandó rendes ülésére

**Tárgy:** Az önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló 1/2023. (II.23.) önkormányzati rendelet módosítása.

**Előterjesztő:** Tóth Edina Kitti polgármester

**Előkészítette:** dr. Szivák Péter jegyző, Tóth Zoltánné pénzügyi és számviteli ügyintéző

**Döntés formája:** önkormányzati rendelet

**Döntés típusa:** minősített többség

#### Tisztelt Képviselő-testület!

A Dudar Község Önkormányzat Képviselő-testülete 2023. évi költségvetését a 1/2023. (II.23.) számú rendeletével állapította meg.

Dudar Község Önkormányzat 2023. 06. 30-ig módosított költségvetési bevételek és kiadások összege 582.854.445.- Ft. Az önkormányzati Hivatal összes maradványa 234.048.673.- Ft, a Közös Hivatal maradványa: 1.023.444.- Ft, a Kiskópé Óvoda maradványa 41.893.- Ft. a Melegkonyha maradványa: 321.761.- Ft. Dudar Község Önkormányzat 2023. évi összes maradványa: 235.435.771.- Ft. Államháztartáson belüli megelőlegezés: 23.258.-. Így az összes költségvetési és finanszírozási bevétel és kiadás: 818.313.474.- Ft.

A Közös Önkormányzati Hivatal létszáma 8 fő, Dudaron 7 fő, Nagyesztergár Kirendeltségen 1 fő. A Kiskópé Óvoda létszáma 7 fő és , 0,5 fő karbantartó, állományi létszám 1 fő, a Mini bölcsőde létszáma 3 fő 1 fő állományi létszám, a Melegkonyha létszáma: 8 fő, állományi létszám 1 fő.

Dudar Község Önkormányzatának létszámösszetétele az alábbi megbontásban történt:

2 fő polgármester, alpolgármester

0,6 fő közösség szervező

2 fő karbantartó, hivatalsegéd, 0,5 fő karbantartó

2 fő gyermekorvos és asszisztens

3 fő közfoglalkoztatott

Az önkormányzat, valamint az intézményi szintű Dudari Közös Önkormányzati Hivatal önállóan működik és gazdálkodik. A Melegkonyha az Óvoda és a Bölcsőde vagyoniilag, illetve épületvagyon működtetésileg Dudar község önkormányzatnál tervezett, illetve elszámolt, viszont az intézmény működtetés forrásai és költségei a Melegkonyhánál az óvodánál, mint önállóan működő költségvetési szervnél kerülnek megtervezésre és elszámolásra.

Az **Önkormányzat és intézményeinek** bevételei az alábbiak szerint teljesültek

**Bevételi források teljesítése:**

(Ft-ban)

Sorsz.	Megnevezés	Eredeti ei.	Módosított ei.
1.	Önkorm. működési támogatásai	241 856 330	259 670 365
2.	Támogatások, tám.ért.b.	46 279 493	43 632 886
3.	Felhalm. célú támogatás ÁH. belülről	0	589 761
4.	Közhatalmi bevételek	38 000 000	38 133 894
	- iparüzési adó	24 000 000	24 000 000
	- építményadó	14 000 000	14 000 000
	- egyéb közhatalmi bevétel (kifüggesztési díj, szabálysértési bírság, pótlék, Közös Hivatalnál házasságkötésre befizetett összeg)	0	133 894
5.	Működési bevétel	84 218 154	84 226 154
6.	Felhalmozási bevételek	0	156 601 385
7.	Működési célú átvett pénzeszköz	0	0
8.	Előző költségvetési maradvány igénybev.	235 435 771	235 435 771
9.	Belföldi finanszírozás bevételei	0	23 258
	<b>Bevétel összesen:</b>	<b>645 789 748</b>	<b>818 313 474</b>

**Bevételek elemzése**

1. Az önkormányzati költségvetési támogatások:

(Ft-ban)

Sorsz.	Megnevezés	Eredeti eir.	Módosított eir.
1.	Helyi önkormányzatok általános működésének támogatása	99 193 170	103 079 723
2.	Egyes köznevelési feladatok támogatása	56 929 670	64 046 898
3.	Egyes szociális, gyermekjóléti feladatok támogatása	48 202 698	52 584 558

4.	Gyermekétkeztetési feladatok támogatása	33 009 982	34 944 376
5.	Kulturális feladatok támogatása	4 520 810	5 014 810
6.	Kiegészítő támogatás	0	0
7.	Elszámolásból származó bevételek	0	0
	<b>Összesen</b>	<b>241 856 330</b>	<b>259 670 365</b>

1. Települési önkormányzatok működésének támogatása jogcímen az önkormányzati hivatal működésének támogatása és a település-üzemeltetéshez kapcsolódó – zöldterület-gazdálkodás, közvilágítás, köztemető fenntartás, közutak fenntartása, lakott külterületen élők támogatása, - feladatellátás támogatása szerepel.
2. Köznevelési feladatok támogatása: Óvodapedagógusok és segítők bértámogatása valamint óvodaműködtetési támogatás.
3. Szociális, gyermekjóléti és gyermekétkeztetési feladatok támogatás között az óvodások, iskolások étkeztetésére kapott állami támogatás, valamint a konyhai dolgozók béreire, közterheire és dologi kiadásaira kapott támogatás szerepel. Család és gyermekjóléti szolgálatra valamint a Mini Bölcsődére kapott állami támogatás. Szociális feladatok támogatására az önkormányzat helyi rendeletében meghatározott pénzbeli és természetbeni segélyezéshez járul hozzá. Ezen a jogcímen a szociális étkeztetésre kapott állami támogatás szerepel még. Tervezéskor a szociális étkeztetésben részesülők becsült létszámára kapjuk a támogatást. Fajlagos összege 67.810.- Ft/fő. Költségvetéskor 50 fővel számoltunk.
4. Kulturális feladatok támogatására kapott összeg, a lakosság szám alapján illeti meg az önkormányzatot. Fajlagos összege: 2.213- Ft/fő. 2021-ben a lakosság szám 1760 fő.

**Az egyes jogcímekhez kiegészítő állami támogatást is kapott az önkormányzat 2023. évre.**

Működési célú támogatások államháztartáson belülről: (Ft-ban)

Sorsz.	Megnevezés	Eredeti ei.	Módosított ei.
1.	Tám.ért.műk.bev.TB alaptól	36 000 000	36 000 000
2.	Tám.ért.műk.bev.elk.állami. pénzalaptól	4 260 000	4 260 000
3.	Tám.ért.műk.bev.önkorm-tól	6 019 493	3 372 886
4.	Tám.ért.műk.bev. fejezeti kezeléstől	0	0
	<b>Összesen</b>	<b>46 279 493</b>	<b>43 632 886</b>

A támogatásértékű bevételek között az alábbi bevételek származnak:

1. TB alapoktól, a gyermekorvosi szolgálat finanszírozását támogatják.
2. Elkülönített Állami Pénzalaptól származó bevétel a Munkaügyi Központtól közhasznú foglalkoztatottak támogatása.
3. A Közös Önkormányzati Hivatal működéséhez Dudar és Nagyesztergár község önkormányzat támogatást nyújt. Mivel kiegészítő állami támogatást kapott az önkormányzat a közös hivatal működéséhez, így a hozzájárulás csökkentésre került.

#### 5. Működési bevételek

Sorsz.	Megnevezés	Eredeti ei.	Módosított ei.
1.	Szolgáltatások ellenértéke	48 696 240	48 696 240
2.	Ellátási díj	17 000 000	17 000 000
3.	Kiszáml. termék és szolg. áfája	17 650 000	17 650 000
4.	Általános forgalmi adó visszatérülés	821 914	821 914
5.	Kamat bevételek	0	8 000
6.	Egyéb működési bevétel	50 000	50 000
	<b>Összesen</b>	<b>84 218 154</b>	<b>84 226 154</b>

Az intézményi működési bevételekhez az önkormányzat alaptevékenységéből adódó, vagy ahhoz kapcsolódó bevételek tartoznak.

- Szolgáltatások ellenértékének teljesítése: háziorvos, védőnő, fizioterápiát végző szakasszisztens bérleti díja, Melegkonyhánál óvodások, iskolások térítési díj befizetés, .Közös Hivatalnál esküvői szertartási díj befizetés.
- Az intézményi ellátás díja jogcímen térítési díj befizetések szociális étkezőktől.
- Egyéb működési bevétel: szociális és gyerek étkezők térítési díj befizetéséből keletkezett kerekítési különbözet, valamint készpénzzel történő munkabér kifizetések kerekítési különbözetei.

6. Pénzforgalom nélküli bevételek között kerül kimutatásra a 2023. évi helyesbített pénzmaradvány, melyet működési, felhalmozásra fordított az önkormányzat, közös hivatal, óvoda, melegkonyha.

7. Belföldi finanszírozás bevétele: Közfoglalkoztatottak állami támogatásának nettósítási különbözete került e jogcímre könyvelésre.



**Az önkormányzat és intézményeinek kiadási teljesítése**

(Ft-ban)

Sorsz.	Megnevezés	Eredeti eir.	Módosított eir.
1.	Személyi juttatások	208 213 242	208 213 242
2.	Munkaadókat terh. Jár.	24 747 881	24 747 881
3.	Dologi kiadások	184 970 360	185 020 360
4.	Ellátottak pénzbeli juttatása	4 500 000	4 500 000
5.	Egyéb működési célú kiadások	10 136 901	10 524 029
6.	Felújítások	195 821 718	354 133 323
7.	Beruházások	7 750 430	21 502 165
8.	Egyéb felhalmozási célú kiadások	0	0
9.	ÁH. belüli megelőlegezések visszafizetése	9 649 216	9 672 474
	<b>Kiadások összesen</b>	<b>645 789 748</b>	<b>818 313 474</b>

**A kiadások elemzése**

1. Személyi juttatások: Rendszeres, nem rendszeres és külső személyi juttatások kerültek könyvelésre önkormányzatnál, közös hivatalnál és óvodánál.

2. Munkaadókat terhelő járulékok: Szociális hozzájárulási adó, egészségbiztosítási járulék és munkáltatót terhelő SZJA szerepel ezen a soron.

**3. Dologi kiadás**

3.1. Készletbeszerzés között élelmiszer, gyógyszer, irodaszer, nyomtatvány, könyv, folyóirat, tüzelőanyag, szakmai anyag, tisztítószer került könyvelésre.

3.2. Kommunikációs szolgáltatások között szerepel az internet előfizetés, telefondíj, külső adatvédelem biztosítása.

3.3 Szolgáltatások között szerepel a közüzemi díjak, karbantartási, kisjavítási szolgáltatások, szakmai tevékenységek segítő szolgáltatások pl: fizioterápia vállalozási díja, ételszállítás, hulladékdíj, kéményseprési díj, fénymásoló bérleti díja, zöldterület kaszálás, postaköltség, banki kezelési költség.

3.5. Kiküldetés, reprezentáció, reklám költségek között szerepel utazási költség, saját személygépkocsi igénybevételevel kapcsolatos költségtérítés, hivatalos tárgyalások rendezési és vendéglátási költségei, költségvetési szerv tevékenységét bemutató, népszerűsítő ismertető célokat szolgáló reklám, hirdetés.

3.6. Egyéb dologi kiadások: parkolási jegy, casco, járművek műszaki vizsgáztatásának díja, vagyonbiztosítás, kötelező gépjármű-felelősség biztosítás.

4. Ellátottak pénzbeli juttatása között került kimutatásra és könyvelésre a szociális ellátások, mint például: lakásfenntartási támogatás teljesítése, köztemetés, temetési segély, daganatos betegeket segítő támogatás, első lakáshoz jutók támogatása, és az önkormányzati helyi rendeletében meghatározott természetbeni és pénzbeli támogatások.

5. Támogatásértékű működési kiadás jogcímen BURSA kifizetés, Zirc Kistérségi Többcélú Társulásával megkötött támogatási megállapodás alapján éves hozzájárulás biztosítása a szociális feladatellátásra, központi orvosi ügyeletre, belső ellenőrzésre és a munkaszervezetre nyújtott támogatás.

Működési célú pénzeszköz átadás ÁH kívülre: Ide került könyvelésre a Polgárőr Egyesület, a Közjóléti Alapítvány a Vidéki Családokért Család és Gyermejjóléti Szolgálatnak pénzeszköz átadás, valamint a Zirci Tűzoltóságnak nyújtott hozzájárulás, Segítő Kezek Alapítványnak tervezett támogatás. Veszprém-Balaton Régió Kultúrájáért Közalapítvány részére nyújtott hozzájárulási díj. A hozzájárulási díj mértéke: 1 euró/év/fő. Európa Kulturális Fővárosa – 2023 projekt keretében megvalósításra kerülő programok vonatkozásában, a régió kultúrájának és idegenforgalmának fellendítését szolgálják.

6., 7. Beruházások, felújítások részletes táblája a zárszámadási melléklet 6-7. számú tábláiban olvasható. Külterületi helyi közutak fejlesztés projekt megvalósítása megkezdődött, az előrehaladás jól működik. Előirányzat módosításra szükség volt, hogy a számlák időben kifizethetők, elszámolhatók legyenek.

8. Államháztartáson belüli megelőlegezés visszafizetése: Közfoglalkoztatottakra kapott 00. havi állami támogatási előleg visszafizetése és nettósítási különbözete került kimutatásra és elszámolásra.

## **Pénzkészlet**

	<b>Önkormányzat</b>	<b>Közös Hivatal</b>	<b>Konyha</b>	<b>Óvoda</b>
Nyitó pénzkészlet				
2023. január 1.	237 229 197 Ft	1 023 444 Ft	321 761 Ft	41 893 Ft
Bevétel	425 990 761 Ft	38 750 382 Ft	72 600 804 Ft	50 688 406 Ft
Kiadás	218 702 237 Ft	35 046 121 Ft	69 827 586 Ft	- 41 977 640 Ft
Előző évi pénzm.	- 234 048 673 Ft	- 1 023 444 Ft	- 321 761 Ft	- 41 893 Ft
363 szla forgalom	- 255 207 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
36413szla forgalom	- 3 345 386 Ft			
365 szla forgalom	- 12 390 320 Ft	0	0 Ft	- 86 917 Ft
366 szla forgalom	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
367 szla forgalom	5 551 885 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Záró pénzkészlet	200 030 020 Ft	3 704 261 Ft	2 773 218 Ft	8 623 849 Ft

## Értékpapírok

A mérlegben az alábbi értékpapírt tartjuk nyilván.

1. Bakonykarszt részvény

3.560 eFt

**A vagyon alakulása Önkormányzat, Közös Hivatal, Melegkonyha, Kiskópé Óvoda és Mini Bölcsőde összesen**

(Ft-ban)

<b>1. ESZKÖZÖK</b>	<b>2023. év</b>	<b>2023. félév</b>
Befektetett eszk.össz:	1 308 054 135	1 308 873 309
Forgóeszközök	1 958 152	34 670 907
Pénzeszközök	238 616 295	215 131 348
Követelések	140 531 132	193 852 521
Egyéb sajátos eszköz oldali elszámolások	- 828 126	3 255 387
Aktív időbeli elhatárolások	1 318 929	132 265
<b>ESZKÖZÖK ÖSSZ.:</b>	<b>1 689 650 517</b>	<b>1 755 915 737</b>

<b>2. FORRÁSOK</b>	<b>2023. év</b>	<b>2023. félév</b>
Saját tőke	1 227 663 678	1 309 747 596
Kötelezettségek	15 272 676	15 354 775
Egyéb passzív elsz.:	446 714 163	430 813 366
<b>FORRÁSOK ÖSSZ.:</b>	<b>1 689 650 517</b>	<b>1 755 915 737</b>

A jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény 17. §-ában foglaltak szerint a Jegyző Úr, mint a jogszabály előkészítője felmérte a rendelet-tervezet elfogadásának várható következményeit. A felmérés során megállapítást nyert, hogy a rendelet elfogadása gazdasági, költségvetési súlya jelentős, hiszen ez az alapja a szabályos, átlátható gazdálkodásnak. Mindezen túl a rendeletnek jelentősnek ítélt társadalmi, illetve környezetre gyakorolt hatása, egészségügyi hatása, valamint a rendelkezések végrehajtásának adminisztratív terheket befolyásoló hatásai nincsenek. A rendelet elfogadásával az Önkormányzat jogszabályi kötelezettségének tesz eleget.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megvitatását követően döntsenek az előterjesztés 1. mellékletét képező rendelet-tervezet elfogadásáról!

**Dudar, 2023. szeptember 22.**

**Tisztelettel:**

  
**Tóth Edina Kitti**  
polgármester

**Dudar Községi Önkormányzat Képviselő-testületének  
/2023. (IX.29.) önkormányzati rendelete  
az önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló 1/2023. (II.23.) önkormányzati rendelet  
módosításáról**

Dudar Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés f) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

**1. §**

Az önkormányzat 2023. költségvetéséről szóló 1/2023. (II.23.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: Rendelet) 2. § (1) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„(1) A képviselő-testület az önkormányzat 2023. évi 1. számú módosított költségvetését:

- a) 818 313 474 Ft költségvetési bevétellel**
    - aa) 442 677 986 Ft működési bevétel
    - ab) 375 635 488 Ft felhalmozási bevétel
  - b) 818 313 474 Ft költségvetési kiadással**
    - ba) 442 677 986 Ft működésikiadás
    - bb) 375 635 488 Ft felhalmozási kiadás
- állapítja meg.”

**2. §**

- (1) Az önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló 1/2023. (II. 23.) önkormányzati rendelet 1. melléklete helyébe a 1. melléklet lép.
- (2) Az önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló 1/2023. (II. 23.) önkormányzati rendelet 2. melléklete helyébe a 2. melléklet lép.
- (3) Az önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló 1/2023. (II. 23.) önkormányzati rendelet 3. melléklete helyébe a 3. melléklet lép.
- (4) Az önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló 1/2023. (II. 23.) önkormányzati rendelet 5. melléklete helyébe a 4. melléklet lép.
- (5) Az önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló 1/2023. (II. 23.) önkormányzati rendelet 6. melléklete helyébe a 5. melléklet lép.
- (6) Az önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló 1/2023. (II. 23.) önkormányzati rendelet 9. melléklete helyébe a 6. melléklet lép.
- (7) Az önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló 1/2023. (II. 23.) önkormányzati rendelet 10. melléklete helyébe a 7. melléklet lép.
- (8) Az önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló 1/2023. (II. 23.) önkormányzati rendelet 11. melléklete helyébe a 8. melléklet lép.

(9) Az önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló 1/2023. (II. 23.) önkormányzati rendelet 12. melléklete helyébe a 9. melléklet lép.

(10) Az önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló 1/2023. (II. 23.) önkormányzati rendelet 13. melléklete helyébe a 10. melléklet lép.

(11) Az önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló 1/2023. (II. 23.) önkormányzati rendelet 14. melléklete helyébe a 11. melléklet lép.

(12) Az önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló 1/2023. (II. 23.) önkormányzati rendelet 16. melléklete helyébe a 12. melléklet lép.

(13) Az önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló 1/2023. (II. 23.) önkormányzati rendelet 17. melléklete helyébe a 13. melléklet lép.

(15) Az önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló 1/2023. (II. 23.) önkormányzati rendelet 20. melléklete helyébe a 14. melléklet lép.

(16) Az önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló 1/2023. (II. 23.) önkormányzati rendelet 21. melléklete helyébe a 15. melléklet lép.

(21) Az önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló 1/2023. (II. 23.) önkormányzati rendelet 29. melléklete helyébe a 16. melléklet lép.

(22) Az önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló 1/2023. (II. 23.) önkormányzati rendelet 30. melléklete helyébe a 17. melléklet lép.

### 3. §

Jelen rendelet a kihirdetést követő napon lép hatályba.

Tóth Edina Kitti  
polgármester

dr. Szivák Péter  
jegyző

**A rendelet kihirdetve:**

Dudar, 2023. szeptember 29.

dr. Szivák Péter  
jegyző

### 3. napirendi pont

## ELŐTERJESZTÉS

### Dudar Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2023. szeptember 28. napján tartandó rendes ülésére

**Tárgy:** A kötelező felvételt biztosító iskolás körzethatárainak meghatározására vonatkozó tervezet véleményezése.

**Előterjesztő:** Tóth Edina Kitti polgármester

**Előkészítette:** dr. Szivák Péter jegyző

**Döntés formája:** önkormányzati határozat

**Döntés típusa:** egyszerű többség

### Tisztelt Képviselő-testület!

A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 50. § (8) bekezdése alapján a kormányhivatal köznevelési feladatokat ellátó járási hivatala a 2024/2025. tanévre vonatkozóan is meghatározza az iskolák felvételi körzetét.

A nevelési-oktatási intézmények működéséről és a köznevelési intézmények névhasználatáról szóló 20/2012. EMMI rendelet 24. § (1) bekezdése értelmében:

*„A felvételi körzetek megállapításához az illetékes tankerületi központ minden év október utolsó napjáig beszerzi az illetékességi területén található települési önkormányzatok véleményét, amely tartalmazza a település jegyzőjének nyilvántartásában szereplő, a településen lakóhellyel, ennek hiányában tartózkodási hellyel rendelkező hátrányos helyzetű, általános iskolába járó gyermekek létszámát intézményi és tagintézményi bontásban. (...)”*

A Veszprémi Tankerületi Központ munkatársa fenti feladatkörében eljárva megkeresett azzal, hogy a jelenleg érvényben lévő körzetek listáját érintően küldjük el véleményünket. Nevezett lista szerint Dudar község közigazgatási területén a kötelező felvételt biztosító iskola a Dudari Általános Iskola, nemzetiséghez tartozó jelentkezők esetén a Bakonyánai Német Nemzetiségi Nyelvoktató Általános Iskola. A településen lakóhellyel, ennek hiányában tartózkodási hellyel rendelkező, hátrányos helyzetű iskoláskorú gyermekek száma 12 fő, mindannyian a Dudari Általános Iskola tanulói.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megtárgyalására, illetve a határozati javaslat elfogadására.

**Határozati javaslat:**

Dudar Község Önkormányzatának Képviselő-testülete egyetért azzal, hogy Dudar község közigazgatási területén a kötelező felvételt biztosító iskola a 2024/2025. tanévre vonatkozóan a Dudari Általános iskola (8416 Dudar, Hunyadi u. 13.) nemzetiséghez tartozó jelentkezők esetén a Bakonyánai Német Nemzetiségi Nyelvoktató Általános Iskola (8422 Bakonyáná, Alkotmány u. 9.) legyen.

A Képviselő-testület megállapítja, hogy a település jegyzőjének nyilvántartása szerint Dudar község közigazgatási területén lakóhellyel, ennek hiányában tartózkodási hellyel rendelkező hátrányos helyzetű gyermekek száma 12 fő, mindannyian a Dudari Általános Iskola tanulói.

A Képviselő-testület felkéri a Polgármestert, hogy e döntéséről értesítse a Veszprémi Tankerületi központot.

**Felelős:** Tóth Edina Kitti polgármester

**Határidő:** 2023. október 31.

**Dudar, 2023. szeptember 22.**

**Tisztelettel:**



**Tóth Edina Kitti**  
polgármester



3. napirendi pont

## ELŐTERJESZTÉS

**Dudar Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
2023. szeptember 28. napján tartandó rendes ülésére**

**Tárgy:** A kötelező felvételt biztosító iskolás körzethatárainak meghatározására vonatkozó tervezet véleményezése.

**Előterjesztő:** Tóth Edina Kitti polgármester

**Előkészítette:** dr. Szivák Péter jegyző

**Döntés formája:** önkormányzati határozat

**Döntés típusa:** egyszerű többség

### Tisztelt Képviselő-testület!

A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 50. § (8) bekezdése alapján a kormányhivatal köznevelési feladatokat ellátó járási hivatala a 2024/2025. tanévre vonatkozóan is meghatározza az iskolák felvételi körzetét.

A nevelési-oktatási intézmények működéséről és a köznevelési intézmények névhasználatáról szóló 20/2012. EMMI rendelet 24. § (1) bekezdése értelmében:

*„A felvételi körzetek megállapításához az illetékes tankerületi központ minden év október utolsó napjáig beszerzi az illetékességi területén található települési önkormányzatok véleményét, amely tartalmazza a település jegyzőjének nyilvántartásában szereplő, a településen lakóhellyel, ennek hiányában tartózkodási hellyel rendelkező hátrányos helyzetű, általános iskolába járó gyermekek létszámát intézményi és tagintézményi bontásban. (...)”*

A Veszprémi Tankerületi Központ munkatársa fenti feladatkörében eljárva megkeresett azzal, hogy a jelenleg érvényben lévő körzetek listáját érintően küldjük el véleményünket. Nevezett lista szerint Dudar község közigazgatási területén a kötelező felvételt biztosító iskola a Dudari Általános Iskola, nemzetiséghez tartozó jelentkezők esetén a Bakonyánai Német Nemzetiségi Nyelvoktató Általános Iskola. A településen lakóhellyel, ennek hiányában tartózkodási hellyel rendelkező, hátrányos helyzetű iskoláskorú gyermekek száma 12 fő, mindannyian a Dudari Általános Iskola tanulói.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megtárgyalására, illetve a határozati javaslat elfogadására.

#### 4. napirendi pont

### **E L Ő T E R J E S Z T É S** **Dudar Község Önkormányzata Képviselő-testületének** **2023. szeptember 28-án tartandó rendes ülésére**

**Tárgy:** A Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2024. évi fordulójához történő csatlakozás.

**Előterjesztő:** Tóth Edina Kitti polgármester

**Előkészítette:** dr. Szivák Péter jegyző

**Döntés formája:** önkormányzati határozat

**Döntés típusa:** egyszerű többség

#### **Tisztelt Képviselő-testület!**

Az Emberi Erőforrások Minisztériuma (a továbbiakban: Minisztérium) megbízásából az Emberi Erőforrás Támogatáskezelő (a továbbiakban: Támogatáskezelő) közzétette a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2024. évi pályázati fordulójának dokumentumait.

A Bursa Hungarica Ösztöndíjrendszer többszintű támogatási rendszer, amelynek pénzügyi fedezeteként három forrás:

- a települési önkormányzatok által nyújtott támogatás,
- a megyei önkormányzatok által nyújtott támogatás, és az
- intézményi támogatás

szolgál.

A Bursa Hungarica Ösztöndíjrendszer célja, hogy a szociális támogatási rendszerben azon a szinten történjen a döntéshozás, ahol a legtöbb ismeret birtokában képesek a rászorultságot elbírálni. Ennek megfelelően az önkormányzat által évente kiírt Bursa Hungarica Ösztöndíjpályázat) helyben kerül elbírálásra. A támogatás havi összegét pályázónként állapítja meg az önkormányzat. A megyei önkormányzat tetszőleges összeggel kiegészítheti a települési önkormányzat által támogatott pályázó vagy pályázók számára megítélt, települési önkormányzati forrásból fedezendő ösztöndíj összegét. A települési és a megyei önkormányzat által nyújtott támogatás együtt az önkormányzati ösztöndíjrész. A Minisztérium a felsőoktatásban már tanuló vagy a továbbiakban tanulni kívánó, szociálisan hátrányos helyzetű fiatalok támogatásához oly módon kíván hozzájárulni, hogy a települési (és a megyei) önkormányzat által megállapított támogatási összeget az önkormányzati támogatással megegyező mértékben – a Minisztérium hivatalos lapjában évenként közzétett értékhatárig –

kiegészíti. Az intézményi ösztöndíjrész egy főre eső maximuma a 2023. évi fordulóban 5.000 Ft/fő/hó volt (intézményi ösztöndíjrész).

A települési önkormányzatok számára a Bursa Hungarica Ösztöndíjrendszerben való részvétel önkéntes. A következő évre vonatkozóan is a Bursa Hungarica pályázatok, illetve ösztöndíjak kezelésére kifejlesztett Bursa Hungarica Elektronikus Pályázatkezelési és Együttműködési Rendszerben (a továbbiakban: EPER - Bursa rendszer) van lehetőség a pályázatok kezelésére. Az önkormányzatok részéről a pályázaton történő részvétel feltétele az EPER – Bursa rendszerből letöltött csatlakozási nyilatkozat kitöltése, aláírása és a Támogatáskezelő részére 2023. szeptember 30. napjáig történő elküldése. Az önkormányzatnak a csatlakozási nyilatkozatot abban az esetben is el kell küldenie a Támogatáskezelő részére, ha a korábbi pályázati forduló(k) során már tett ilyen nyilatkozatot. A csatlakozási nyilatkozat visszaküldése önmagában nem jelent anyagi kötelezettségvállalást, az önkormányzat a benyújtott pályázatok ismeretében dönt a támogatási összegek odaítéléséről. A csatlakozási nyilatkozatot az önkormányzat a pályázatok kiírását követően nem vonhatja vissza.

Az **"A" típusú pályázatra** azok az önkormányzat területén lakóhellyel rendelkező, hátrányos szociális helyzetű hallgatók jelentkezhetnek, akik felsőoktatási intézményben (felsőoktatási hallgatói jogviszony keretében) teljes idejű (nappali munkarend), alapfokozatot és szakképzettséget eredményező alapképzésben, mesterfokozatot és szakképzettséget eredményező mesterképzésben, osztatlan képzésben vagy felsőfokú, illetve felsőoktatási szakképzésben folytatják tanulmányaikat. Az ösztöndíjra pályázhatnak a 2023. szeptemberében felsőoktatási tanulmányaik utolsó évét megkezdő hallgatók is. Amennyiben az ösztöndíjas hallgatói jogviszonya 2024. őszén már nem áll fenn, úgy a 2024/2025. tanév első félévére eső ösztöndíj már nem kerül folyósításra. Az ösztöndíjra pályázatot nyújthatnak be azok a hallgatók is, akiknek a hallgatói jogviszonya a felsőoktatási intézményben a pályázás időpontjában szünetel. Az ösztöndíj folyósításának feltétele, hogy a 2023/2024. tanév második félévére a beiratkozott hallgató aktív hallgatói jogviszonnyal rendelkezzen.

A **"B" típusú pályázatra** azok az önkormányzat területén lakóhellyel rendelkező, hátrányos szociális helyzetű a 2023/2024. tanévben utolsó éves, érettségi előtt álló középiskolás, illetve felsőfokú diplomával nem rendelkező, felsőoktatási intézménybe felvételt még nem nyert, érettségizett) pályázók jelentkezhetnek, akik a 2024/2025. tanévtől kezdődően felsőoktatási intézményben teljes idejű (nappali munkarend) alapfokozatot és szakképzettséget eredményező alapképzésben, osztatlan képzésben vagy felsőoktatási szakképzésben kívánnak részt venni. A "B" típusú pályázatra jelentkezők közül csak azok részesülhetnek ösztöndíjban, akik a 2024. évi felvételi eljárásban először nyernek felvételt felsőoktatási intézménybe, és tanulmányaikat a 2024/2025. tanévben ténylegesen megkezdik.

Az „A” típusú pályázók részére az önkormányzatok 10 havi ösztöndíjat utalnak át, a „B” típusú ösztöndíj időtartama 3 x 10 hónap, azaz hat egymást követő tanulmányi félév.

Az Önkormányzat a korábbi években is csatlakozott a Bursa Hungarica Ösztöndíjrendszerhez. Úgy gondolom jövő évben is biztosítani kellene a településen élő felsőoktatásban részt vevő

gyermeket nevelő családok számára ezt a fajta támogatási lehetőséget, ezért kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztésben foglaltak megvitatása után az alábbi határozati javaslat elfogadni szíveskedjen.

**Határozati javaslat:**

**a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2024. évi fordulójához történő csatlakozásról**

Dudar Község Önkormányzatának Képviselő-testülete csatlakozni kíván a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2024. évi fordulójához.

A Képviselő-testület felkéri a Jegyzőt, hogy gondoskodjon a csatlakozási nyilatkozat Emberi Erőforrás Támogatáskezelő részére történő megküldéséről, és a pályázati kiírás közzétételéről.

A Képviselő-testület a beérkezett pályázatok elbírálásának jogát a Polgármesterre ruházza át.

**Felelős:** Tóth Edina Kitti polgármester,  
dr. Szivák Péter jegyző

**Határidő:** 2023. szeptember 30.

**Dudar, 2023. szeptember 22.**

**Tisztelettel:**

  
**Tóth Edina Kitti**  
polgármester



5. napirendi pont

## ELŐTERJESZTÉS

**Dudar Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
2023. szeptember 28. napján tartandó rendes ülésére**

**Tárgy:** Veszprém Vármegyei Környezetvédelmi Programja 2023 – 2027 véleményezése.

**Előterjesztő:** Tóth Edina Kitti polgármester

**Előkészítette:** dr. Szivák Péter jegyző

**Döntés formája:** önkormányzati határozat

**Döntés típusa:** egyszerű többség

### **Tisztelt Képviselő-testület!**

A Veszprém megyei Önkormányzat Közgyűlése 58/2022. (XII.7.) MÖK határozatával döntött a Veszprém Megyei Környezetvédelmi Program megújításáról.

A környezetvédelmi program egyeztetési változata az előterjesztés 1. mellékletét képezi. A program Nagyesztergár község vonatkozásában kifogásolható, vagy módosítandó elemet nem tartalmaz, ezért módosítását nem javaslom kezdeményezni.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megtárgyalására, illetve a határozati javaslat elfogadására.

### **Határozati javaslat:**

**Veszprém Vármegyei Környezetvédelmi Programja 2023 – 2027  
véleményezéséről**

Dudar Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a „Veszprém Vármegye Környezetvédelmi Programja 2023-2027” dokumentumban foglaltakat megismerte, a benne foglaltakkal egyetért, módosító javaslatot nem tesz.

A Képviselő-testület felkéri a Polgármestert, hogy e döntéséről értesítse a Veszprém Vármegyei Önkormányzatot.

**Felelős:** Tóth Edina Kitti polgármester

**Határidő:** 2023. október 20.

**Dudar, 2023. szeptember 22.**

**Tisztelettel:**

  
**Tóth Edina Kitti**  
polgármester

## ELŐTERJESZTÉS

### Dudar Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2023. szeptember 28. napján tartandó rendes ülésére

**Tárgy:** A Helyi Esélyegyenlőségi Program áttekintése.

**Előterjesztő:** Tóth Edina Kitti polgármester

**Előkészítette:** dr. Szivák Péter jegyző

**Döntés formája:** önkormányzati határozat

**Döntés típusa:** egyszerű többség

#### Tisztelt Képviselő-testület!

Az egyenlő bánásmódról és az esélyegyenlőség előmozdításáról szóló 2003. évi CXXV. törvény (a továbbiakban: Ebktv.) 31. §-a rendelkezik a helyi esélyegyenlőségi programokról.

Az Ebktv. 31. § (4) bekezdés alapján: *„A helyi esélyegyenlőségi program időarányos megvalósulását, illetve a (2) bekezdésben meghatározott helyzet esetleges megváltozását két évente át kell tekinteni, az áttekintés alapján, szükség esetén a helyi esélyegyenlőségi programot felül kell vizsgálni, illetve a helyzetelemzést és az intézkedési tervet az új helyzetnek megfelelően kell módosítani.”*

Dudar Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 2019. évben a 55/2019. (VIII. 01.) önkormányzati határozatával fogadta el a Helyi Esélyegyenlőségi Programot (a továbbiakban: HEP), melynek áttekintése 2021. évben megtörtént és fenti jogszabályi kötelezettség betartása érdekében ismét időszzerűvé vált.

A HEP nyomon követése különösen fontos azért, mert minden hazai, EU társfinanszírozású, vagy egyéb, pályázat útján elnyerhető forráshoz úgy juthat hozzá a település, ha rendelkezik a testület által elfogadott HEP-pel, továbbá be tudja mutatni az abban tervezett intézkedések és pályázni kívánt fejlesztés közötti összhangot is.

Az Ebktv. értelmében a felülvizsgálatot megelőzi a HEP áttekintése, amelynek kimenete kétféle lehet:

- a. az áttekintést követően arra a következtetésre jut az önkormányzat, hogy felülvizsgálat nem szükséges.
- b. a HEP áttekintését követően döntés születik a HEP felülvizsgálatáról.

A felülvizsgálat során át kell tekinteni azokat az intézkedéseket, amelyeket az elmúlt két évben terveztek megvalósítani, továbbá mód van a még megvalósításra váró intézkedések pontosítására, ütemezésére.

A HEP áttekintése során arra a következtetésre jutottunk, hogy jelenleg nincs szükség annak átfogó felülvizsgálatára, az változatlan formában elfogadható. Az elmúlt két évben olyan jelentős változások nem történtek, ami a HEP átfogó felülvizsgálatát tenné szükségessé.

**Határozati javaslat:**

**a Helyi Esélyegyenlőségi Program áttekintéséről**

Dudar Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az 55/2019. (VIII. 01.) önkormányzati határozattal elfogadott Helyi Esélyegyenlőségi Programját az egyenlő bánásmódról és az esélyegyenlőség előmozdításáról szóló 2003. évi CXXV. törvényben foglaltaknak megfelelően áttekintette, és azt változatlan formában elfogadja.

**Felelős:** Tóth Edina Kitti polgármester,

**Határidő:** azonnal

**Dudar, 2023. szeptember 22.**

**Tisztelettel:**



*Edina Kitti*

**Tóth Edina Kitti**  
polgármester



## ELŐTERJESZTÉS

### Dudar Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2023. szeptember 28-án tartandó rendes ülésére

**Tárgy:** Birkacsapás forgalmi rendjének biztosítása.

**Előterjesztő:** Tóth Edina Kitti polgármester

**Előkészítette:** dr. Szivák Péter jegyző

**Döntés formája:** önkormányzati határozat

#### Tisztelt Képviselő-testület!

A Birkacsapás forgalmi rendjének megváltoztatása, illetve biztosítása érdekében megkereséssel fordultak Dudar Község Önkormányzata Képviselő-testületének címezve. A kihelyezett közlekedési táblák alapján az útra mindkét irányból tilos a behajtás, kizárólag az útról megközelíthető telkek tulajdonosai, illetve használói hajthatnak be a „kivéve célforgalom” kiegészítő tábla alapján. A lakossági jelzés alapján a közlekedési táblákat figyelmen kívül hagyva rendszeresen előfordul, hogy gépkocsival, vagy motorral hajtanak keresztül az úton, veszélyeztetve az ott szabályosan gyalogosan közlekedők biztonságát.

A helyzet mindenki számára megfelelő megoldása érdekében a Képviselő-testület 2023. szeptember 5-én lakossági fórumot tartott, ahol három megoldási javaslat született.

1. A lakosok által a megkeresésében is megnevezett lakattal zárható parkolásgátló, melynek beszerzési összege 25.000 Ft/db. Ezzel a megoldással az autóforgalom kizárható, azonban a fő veszélyt jelentő motorosok el tudnak menni mellette.
2. A gyalogos vasúti átjáróknál is alkalmazott forgalom lassító korlát. Közlekedéstechnikai cégekkel folytatott egyeztetés során azt az információt kaptuk, hogy ezek korlát elemekből kerülnek rendszerint kialakításra. Mobil verziójának kialakítását senki sem vállalta. Ehelyett ajánlottak - a fórumon is elhangzott - megoldásként elforgatható kapu felszerelését, melyből egy két méter belső szélességgel rendelkező darab 431.000 Ft-ba kerül.
3. Lakossági javaslat érkezett még egy teljes útszélességű kapu kialakítására, melyből egy belső kiskapu a gyalogosforgalom számára önállóan nyitható lenne. Erre vonatkozóan az előterjesztés elkészítésének időpontjáig nem érkezett az Önkormányzathoz látványterv, illetve árajánlat sem.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megtárgyalására, illetve a javaslatok közül kiválasztott tartalommal az alábbi határozati javaslat elfogadására.

**Határozati javaslat:**

Dudar Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Dudar 595 hrsz.-ú út forgalmi rendjének biztosítása érdekében, annak József Attila utcához, illetve Hunyadi János utcához csatlakozásánál egyaránt a kihelyezett „mindkét irányból behajtani tilos” táblával egy vonalban lakattal parkolásgátlót/elforgatható kaput helyez el.

**Felelős:** Tóth Edina Kitti polgármester

**Határidő:** 2023. október 31.

**Dudar, 2023. szeptember 25.**

**Tisztelettel:**



*Tóth Edina Kitti*

**Tóth Edina Kitti**  
polgármester

**Dudar Község Önkormányzata Képviselő-testületének 7/2023. (IX. 29.) önkormányzati rendelete az önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló 1/2023. (II.23.) önkormányzati rendelet módosításáról**

Dudar Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés f) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

**1. §**

Az önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló 1/2023. (II. 23.) önkormányzati rendelet 2. § (1) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„(1) A képviselő-testület az önkormányzat 2023. évi 1. számú módosított költségvetését:

- a) **818 313 474 Ft költségvetési bevétellel**
    - aa) 442 677 986 Ft működési bevétel
    - ab) 375 635 488 Ft felhalmozási bevétel
  - b) **818 313 474 Ft költségvetési kiadással**
    - ba) 442 677 986 Ft működésikiadás
    - bb) 375 635 488 Ft felhalmozási kiadás
- állapítja meg.”

**2. §**

(1) Az önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló 1/2023. (II. 23.) önkormányzati rendelet 1. melléklete helyébe az 1. melléklet lép.

(2) Az önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló 1/2023. (II. 23.) önkormányzati rendelet 2. melléklete helyébe a 2. melléklet lép.

(3) Az önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló 1/2023. (II. 23.) önkormányzati rendelet 3. melléklete helyébe a 3. melléklet lép.

(4) Az önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló 1/2023. (II. 23.) önkormányzati rendelet 5. melléklete helyébe a 4. melléklet lép.

(5) Az önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló 1/2023. (II. 23.) önkormányzati rendelet 6. melléklete helyébe az 5. melléklet lép.

(6) Az önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló 1/2023. (II. 23.) önkormányzati rendelet 9. melléklete helyébe a 6. melléklet lép.

(7) Az önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló 1/2023. (II. 23.) önkormányzati rendelet 10. melléklete helyébe a 7. melléklet lép.

(8) Az önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló 1/2023. (II. 23.) önkormányzati rendelet 11. melléklete helyébe a 8. melléklet lép.

(9) Az önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló 1/2023. (II. 23.) önkormányzati rendelet 12. melléklete helyébe a 9. melléklet lép.


- (10) Az önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló 1/2023. (II. 23.) önkormányzati rendelet 13. melléklete helyébe a 10. melléklet lép.
- (11) Az önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló 1/2023. (II. 23.) önkormányzati rendelet 14. melléklete helyébe a 11. melléklet lép.
- (12) Az önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló 1/2023. (II. 23.) önkormányzati rendelet 16. melléklete helyébe a 12. melléklet lép.
- (13) Az önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló 1/2023. (II. 23.) önkormányzati rendelet 17. melléklete helyébe a 13. melléklet lép.
- (14) Az önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló 1/2023. (II. 23.) önkormányzati rendelet 20. melléklete helyébe a 14. melléklet lép.
- (15) Az önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló 1/2023. (II. 23.) önkormányzati rendelet 21. melléklete helyébe a 15. melléklet lép.
- (16) Az önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló 1/2023. (II. 23.) önkormányzati rendelet 29. melléklete helyébe a 16. melléklet lép.
- (17) Az önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló 1/2023. (II. 23.) önkormányzati rendelet 30. melléklete helyébe a 17. melléklet lép.

### 3. §

Ez a rendelet 2023. szeptember 29-én lép hatályba.

  
**Tóth Edina Kitti**  
polgármester



  
**dr. Szivák Péter**  
jegyző

### Záradék:

A rendelet kihirdetésének napja: 2023. szeptember 29.



**dr. Szivák Péter**  
jegyző

1. melléklet a 7/2023. (IX. 29.) önkormányzati rendelethez

„1. melléklet az 1/2023. (II. 23.) önkormányzati rendelethez

2023. ÉVI KÖLTSÉGVETÉSI RENDELET ÖSSZEVONT BEVÉTELEINEK KIADÁSAINAK MÓDOSÍTÁSA												
BEVÉTELEK												
Sor- szá m	Bevételi jogcím	2023. évi									Forintb an!	
		Eredeti előirányz at	1. sz. módosít ás	2. sz. módosít ás	3. sz. módosít ás	4. sz. módosít ás	5. sz. módosít ás	6. sz. módosít ás	Módosi tások összese n	1. számú módosít ás utáni előirán yzat		
		A	B	C	D	E	F	G	H	I		J=(D+ ...+I)
1	Működési célú támogatások államháztartáson belülről (10+...+11+...+14)	288 135 823	15 167 428								15 167 428	303 303 251
2	Helyi önkormányzatok működésének általános támogatása	99 193 170	3 886 553								3 886 553	103 079 723
3	Önkormányzatok egyes köznevelési feladatainak támogatása	56 929 670	7 117 228								7 117 228	64 046 898
4	Önkormányzatok szociális és gyermekjóléti feladatainak támogatása	48 202 698	4 381 860								4 381 860	52 584 558
5	Önkormányzatok gyermekékeztetési feladatainak támogatása	33 009 982	1 934 394								1 934 394	34 944 376
6	Önkormányzatok kulturális feladatainak támogatása	4 520 810	494 000								494 000	5 014 810
7	Működési célú kvi támogatások és kiegészítő támogatások											
8	Elszámolásból származó bevételek											
9	Elvonások és befizetések bevételei											
10	Önkormányzat működési támogatásai (2+...+.9)	241 856 330	17 814 035								17 814 035	259 670 365
11	Működési célú garancia- és kezességvállalásból megtérülések											
12	Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülése											
13	Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök igénybevétele											
14	Egyéb működési célú támogatások bevételei	46 279 493	-2 646 607								-2 646 607	43 632 886
15	14-ből EU-s támogatás											
16	Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről (17+...+21)		589 761								589 761	589 761
17	Felhalmozási célú önkormányzati támogatások		589 761								589 761	589 761
18	Felhalmozási célú garancia- és kezességvállalásból megtérülések											
19	Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülése											
20	Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök igénybevétele											
21	Egyéb felhalmozási célú támogatások bevételei											

2023. ÉVI KÖLTSÉGVETÉSI RENDELET ÖSSZEVONT BEVÉTELEINEK KIADÁSAINAK MÓDOSÍTÁSA									
22	21-ből EU-s támogatás								
<b>23</b>	<b>Közhatalmi bevételek (24+...+30)</b>	<b>38 000 000</b>	<b>133 894</b>					<b>133 894</b>	<b>38 133 894</b>
24	Építményadó	14 000 000							14 000 000
25	Idegenforgalmi adó								
26	Iparüzési adó	24 000 000							24 000 000
27	Talajterhelési díj								
28	Gépjárműadó								
29	Egyéb közhatalmi bevételek		133 894					133 894	133 894
30	Kommunális adó								
<b>31</b>	<b>Működési bevételek (32+...+ 42)</b>	<b>84 218 154</b>	<b>8 000</b>					<b>8 000</b>	<b>84 226 154</b>
32	Készletértékesítés ellenértéke								
33	Szolgáltatások ellenértéke	48 696 240							48 696 240
34	Közvetített szolgáltatások értéke								
35	Tulajdonosi bevételek								
36	Ellátási díjak	17 000 000							17 000 000
37	Kiszámlázott általános forgalmi adó	17 650 000							17 650 000
38	Általános forgalmi adó visszatérítése	821 914							821 914
39	Kamatbevételek és más nyereségjellegű bevételek		8 000					8 000	8 000
40	Egyéb pénzügyi műveletek bevételei								
41	Biztosító által fizetett kártérítés								
42	Egyéb működési bevételek	50 000							50 000
<b>43</b>	<b>Felhalmozási bevételek (44+...+48)</b>								
44	Immateriális javak értékesítése								
45	Ingatlanok értékesítése								
46	Egyéb tárgyi eszközök értékesítése								
47	Részesedések értékesítése								
48	Részesedések megszűnéséhez kapcsolódó bevételek								
<b>49</b>	<b>Működési célú átvett pénzeszközök (50+ ... + 52)</b>								
50	Működési célú garancia- és kezességvállalásból megtérülések ÁH-n kívülről								
51	Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatér. ÁH-n kívülről								
52	Egyéb működési célú átvett pénzeszköz								
53	52-ből EU-s támogatás (közvetlen)								
<b>54</b>	<b>Felhalmozási célú átvett pénzeszközök (55+...+57)</b>		<b>156 601 385</b>					<b>156 601 385</b>	<b>156 601 385</b>
55	Felhalm. célú garancia- és kezességvállalásból megtérülések ÁH-n kívülről								
56	Felhalm. célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatér. ÁH-n kívülről								

2023. ÉVI KÖLTSÉGVETÉSI RENDELET ÖSSZEVONT BEVÉTELEINEK KIADÁSAINAK MÓDOSÍTÁSA									
57	Egyéb felhalmozási célú átvett pénzeszköz		156 601 385					156 601 385	156 601 385
58	57-ből EU-s támogatás (közvetlen)		151 922 910					151 922 910	151 922 910
<b>59</b>	<b>KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN: (1+16+23+31+43+49+54)</b>	<b>410 353 977</b>	<b>172 500 468</b>					<b>172 500 468</b>	<b>582 854 445</b>
<b>60</b>	<b>Hitel-, kölcsönfelvétel államháztartáson kívülről (61+...+63)</b>								
61	Hosszú lejáratú hitelek, kölcsönök felvétele								
62	Likviditási célú hitelek, kölcsönök felvétele pénzügyi vállalkozástól								
63	Rövid lejáratú hitelek, kölcsönök felvétele pénzügyi vállalkozástól								
<b>64</b>	<b>Belföldi értékpapírok bevételei (65 +...+ 68)</b>								
65	Forgatási célú belföldi értékpapírok beváltása, értékesítése								
66	Éven belüli lejáratú belföldi értékpapírok kibocsátása								
67	Befektetési célú belföldi értékpapírok beváltása, értékesítése								
68	Éven túli lejáratú belföldi értékpapírok kibocsátása								
<b>69</b>	<b>Maradvány igénybevétele (70 + 71)</b>	<b>235 435 771</b>							<b>235 435 771</b>
70	Előző év költségvetési maradványának igénybevétele	235 435 771							235 435 771
71	Előző év vállalkozási maradványának igénybevétele								
<b>72</b>	<b>Belföldi finanszírozás bevételei (73 + ... + 75)</b>		<b>23 258</b>					<b>23 258</b>	<b>23 258</b>
73	Államháztartáson belüli megelőlegezések		23 258					23 258	23 258
74	Államháztartáson belüli megelőlegezések törlesztése								
75	Lekötött betétek megszüntetése								
<b>76</b>	<b>Külföldi finanszírozás bevételei (77+...+80)</b>								
77	Forgatási célú külföldi értékpapírok beváltása, értékesítése								
78	Befektetési célú külföldi értékpapírok beváltása, értékesítése								
79	Külföldi értékpapírok kibocsátása								
80	Külföldi hitelek, kölcsönök felvétele								
<b>81</b>	<b>Váltóbevételek</b>								
<b>82</b>	<b>Adóssághoz nem kapcsolódó származékos ügyletek bevételei</b>								
<b>83</b>	<b>FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN: (60 + 64+69+72+76+81+82)</b>	<b>235 435 771</b>	<b>23 258</b>					<b>23 258</b>	<b>235 459 029</b>
<b>84</b>	<b>KÖLTSÉGVETÉSI ÉS FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN: (59+83)</b>	<b>645 789 748</b>	<b>172 523 726</b>					<b>172 523 726</b>	<b>818 313 474</b>
<b>KIADÁSOK</b>									

2023. ÉVI KÖLTSÉGVETÉSI RENDELET ÖSSZEVONT BEVÉTELEINEK KIADÁSAINAK MÓDOSÍTÁSA											
Sor- szá m	Kiadási jogcím	2023. évi								Módosít ások összese n	1. számú módosít ás utáni előírán yzat
		Eredeti előírán yzat	1. sz. módosít ás	2. sz. módosít ás	3. sz. módosít ás	4. sz. módosít ás	5. sz. módosít ás	6. sz. módosít ás	6. sz. módosít ás		
		A	B	C	D	E	F	G	H		
1	Működési költségvetés kiadásai (2+...+6)	432 568 384	437 128							437 128	433 005 512
2	Személyi juttatások	208 213 242									208 213 242
3	Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó	24 747 881									24 747 881
4	Dologi kiadások	184 970 360	50 000							50 000	185 020 360
5	Ellátottak pénzbeli juttatásai	4 500 000									4 500 000
6	Egyéb működési célú kiadások	10 136 901	387 128							387 128	10 524 029
7	- a 6-ból: - Előző évi elszámolásból származó befizetések										
8	- Törvényi előíráson alapuló befizetések										
9	- Egyéb elvonások, befizetések										
10	- Garancia- és kezességvállalásból kifizetés ÁH-n belülré										
11	-Visszatérítendő támogatások, kölcsönök nyújtása ÁH-n belülré										
12	- Visszatérítendő támogatások, kölcsönök törlesztése ÁH-n belülré										
13	- Egyéb működési célú támogatások ÁH- n belülré	3 849 161									3 849 161
14	- Garancia és kezességvállalásból kifizetés ÁH-n kívülré										
15	- Visszatérítendő támogatások, kölcsönök nyújtása ÁH-n kívülré										
16	- Árkiegészítések, ártámogatások										
17	- Kamattámogatások										
18	- Egyéb működési célú támogatások államháztartáson kívülré	6 287 740	387 128							387 128	6 674 868
19	- Tartalékok										
20	- a 19-ből: - Általános tartalék										
21	- Céltartalék										
22	Felhalmozási költségvetés kiadásai (23+25+27)	203 572 148	172 063 340							172 063 340	375 635 488
23	Beruházások	7 750 430	13 751 735							13 751 735	21 502 165
24	23-ből EU-s forrásból megvalósuló beruházás										
25	Felújítások	195 821 718	158 311 605							158 311 605	354 133 323



2023. ÉVI KÖLTSÉGVETÉSI RENDELET ÖSSZEVONT BEVÉTELEINEK KIADÁSAINAK MÓDOSÍTÁSA									
26	25-ből EU-s forrásból megvalósuló felújítás	141 148 230	151 922 910					151 922 910	293 071 140
27	Egyéb felhalmozási célú kiadások								
28	27-ből - Garancia- és kezességvállalásból kifizetés ÁH-n belülre								
29	- Visszatérítendő támogatások, kölcsönök nyújtása ÁH-n belülre								
30	- Visszatérítendő támogatások, kölcsönök törlesztése ÁH-n belülre								
31	- Egyéb felhalmozási célú támogatások ÁH-n belülre								
32	- Garancia- és kezességvállalásból kifizetés ÁH-n kívülre								
33	- Visszatérítendő támogatások, kölcsönök nyújtása ÁH-n kívülre								
34	- Lakástámogatás								
35	- Egyéb felhalmozási célú támogatások államháztartáson kívülre								
36	<b>KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK ÖSSZESEN (1+22)</b>	<b>636 140 532</b>	<b>172 500 468</b>					<b>172 500 468</b>	<b>808 641 000</b>
37	<b>Hitel-, kölcsöntörlesztés államháztartáson kívülre (38+ ... + 40)</b>								
38	Hosszú lejáratú hitelek, kölcsönök törlesztése pénzügyi vállalkozásnak								
39	Likviditási célú hitelek, kölcsönök törlesztése pénzügyi vállalkozásnak								
40	Rövid lejáratú hitelek, kölcsönök törlesztése pénzügyi vállalkozásnak								
41	<b>Belföldi értékpapírok kiadásai (42+ ... + 47)</b>								
42	Forgatási célú belföldi értékpapírok vásárlása								
43	Befektetési célú belföldi értékpapírok vásárlása								
44	Kincstárjegyek beváltása								
45	Éven belüli lejáratú belföldi értékpapírok beváltása								
46	Belföldi kötvények beváltása								
47	Éven túli lejáratú belföldi értékpapírok beváltása								
48	<b>Belföldi finanszírozás kiadásai (49+ ... + 52)</b>	<b>9 649 216</b>	<b>23 258</b>					<b>23 258</b>	<b>9 672 474</b>
49	Államháztartáson belüli megelőlegezések folyósítása								
50	Államháztartáson belüli megelőlegezések visszafizetése	9 649 216	23 258					23 258	9 672 474
51	Pénzeszközök lekötött betétként elhelyezése								
52	Pénzügyi lízing kiadásai								
53	<b>Külföldi finanszírozás kiadásai (54+ ... + 58)</b>								
54	Forgatási célú külföldi értékpapírok vásárlása								
55	Befektetési célú külföldi értékpapírok vásárlása								

2023. ÉVI KÖLTSÉGVETÉSI RENDELET ÖSSZEVONT BEVÉTELEINEK KIADÁSAINAK MÓDOSÍTÁSA										
56	Külföldi értékpapírok beváltása									
57	Hitelek, kölcsönök törlesztése külföldi kormányoknak nemz. szervezeteknek									
58	Hitelek, kölcsönök törlesztése külföldi pénzintézeteknek									
59	Adóssághoz nem kapcsolódó származékos ügyletek									
60	Váltókiadások									
61	<b>FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK ÖSSZESEN: (37+41+48+53+59+60)</b>	<b>9 649 216</b>	<b>23 258</b>						<b>23 258</b>	<b>9 672 474</b>
62	<b>KIADÁSOK ÖSSZESEN: (36.+61)</b>	<b>645 789 748</b>	<b>172 523 726</b>						<b>172 523 726</b>	<b>818 313 474</b>
<b>KÖLTSÉGVETÉSI, FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK ÉS KIADÁSOK EGYENLEGE</b>										
										<i>Forintban!</i>
1	Költségvetési hiány, többlet ( költségvetési bevételek 59. sor - költségvetési kiadások 36. sor) (+/-)	-225 786 555								-225 786 555
2	Finanszírozási bevételek, kiadások egyenlege (finanszírozási bevételek 83. sor - finanszírozási kiadások 61. sor) (+/-)	225 786 555								225 786 555

”

## „2. melléklet az 1/2023. (II. 23.) önkormányzati rendelethez

2023. ÉVI KÖLTSÉGVETÉSI RENDELET KÖTELEZŐ FELADATOK BEVÉTELEINEK KIADÁSAINAK MÓDOSÍTÁSA											
BEVÉTELEK											
Sor- szám	Bevételi jogcím	2023. évi									Forintb an!
		Eredeti előirányzat	1. sz. módosítás	2. sz. módosítás	3. sz. módosítás	4. sz. módosítás	5. sz. módosítás	6. sz. módosítás	Módosítások össze- sen	1. számú módosítás utáni előirányzat	
A	B	C	D	E	F	G	H	I	J=(D+...+I)	K=(C+J)	
1	Működési célú támogatások államháztartáson belülről (10+...+11+...+14)	288 135 823	15 167 428						15 167 428	303 303 251	
2	Helyi önkormányzatok működésének általános támogatása	99 193 170	3 886 553						3 886 553	103 079 723	
3	Önkormányzatok egyes köznevelési feladatainak támogatása	56 929 670	7 117 228						7 117 228	64 046 898	
4	Önkormányzatok szociális és gyermekjóléti feladatainak támogatása	48 202 698	4 381 860						4 381 860	52 584 558	
5	Önkormányzatok gyermekétkeztetési feladatainak támogatása	33 009 982	1 934 394						1 934 394	34 944 376	
6	Önkormányzatok kulturális feladatainak támogatása	4 520 810	494 000						494 000	5 014 810	
7	Működési célú kvi támogatások és kiegészítő támogatások										
8	Elszámolásból származó bevételek										
9	Elvonások és befizetések bevételei										
10	Önkormányzat működési támogatásai (2+...+9)	241 856 330	17 814 035						17 814 035	259 670 365	
11	Működési célú garancia- és kezességvállalásból megtérülések										
12	Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülése										
13	Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök igénybevétele										
14	Egyéb működési célú támogatások bevételei	46 279 493	-2 646 607						-2 646 607	43 632 886	
15	14-ből EU-s támogatás										
16	Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről (17+...+21)		589 761						589 761	589 761	
17	Felhalmozási célú önkormányzati támogatások		589 761						589 761	589 761	
18	Felhalmozási célú garancia- és kezességvállalásból megtérülések										
19	Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülése										
20	Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök igénybevétele										

2023. ÉVI KÖLTSÉGVETÉSI RENDELET KÖTELEZŐ FELADATOK BEVÉTELEINEK KIADÁSAINAK MÓDOSÍTÁSA									
21	Egyéb felhalmozási célú támogatások bevételei								
22	21-ből EU-s támogatás								
<b>23</b>	<b>Közhatalmi bevételek (24+...+30)</b>	<b>38 000 000</b>							<b>38 000 000</b>
24	Építményadó	14 000 000							14 000 000
25	Idegenforgalmi adó								
26	Iparüzési adó	24 000 000							24 000 000
27	Talajterhelési díj								
28	Gépjárműadó								
29	Egyéb közhatalmi bevételek								
30	Kommunális adó								
<b>31</b>	<b>Működési bevételek (32+...+ 42)</b>	<b>83 521 914</b>							<b>83 521 914</b>
32	Készletértékesítés ellenértéke								
33	Szolgáltatások ellenértéke	48 000 000							48 000 000
34	Közvetített szolgáltatások értéke								
35	Tulajdonosi bevételek								
36	Ellátási díjak	17 000 000							17 000 000
37	Kiszámlázott általános forgalmi adó	17 650 000							17 650 000
38	Általános forgalmi adó visszatérítése	821 914							821 914
39	Kamatbevételek és más nyereségjellegű bevételek								
40	Egyéb pénzügyi műveletek bevételei								
41	Biztosító által fizetett kártérítés								
42	Egyéb működési bevételek	50 000							50 000
<b>43</b>	<b>Felhalmozási bevételek (44+...+48)</b>								
44	Immateriális javak értékesítése								
45	Ingatlanok értékesítése								
46	Egyéb tárgyi eszközök értékesítése								
47	Részesedések értékesítése								
48	Részesedések megszűnéséhez kapcsolódó bevételek								
<b>49</b>	<b>Működési célú átvett pénzeszközök (50+ ... + 52)</b>								
50	Működési célú garancia- és kezességvállalásból megtérülések ÁH-n kívülről								
51	Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatér. ÁH-n kívülről								
52	Egyéb működési célú átvett pénzeszköz								
53	52-ből EU-s támogatás (közvetlen)								
<b>54</b>	<b>Felhalmozási célú átvett pénzeszközök (55+...+57)</b>								
55	Felhalm. célú garancia- és kezességvállalásból megtérülések ÁH-n kívülről								

2023. ÉVI KÖLTSÉGVETÉSI RENDELET KÖTELEZŐ FELADATOK BEVÉTELEINEK KIADÁSAINAK MÓDOSÍTÁSA									
56	Felhalm. célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatér. ÁH-n kívülről								
57	Egyéb felhalmozási célú átvett pénzeszköz								
58	57-ből EU-s támogatás (közvetlen)								
59	<b>KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN: (1+16+23+31+43+49+54)</b>	<b>409 657 737</b>	<b>15 757 189</b>					<b>15 757 189</b>	<b>425 414 926</b>
60	<b>Hitel-, kölcsönfelvétel államháztartáson kívülről (61+...+63)</b>								
61	Hosszú lejáratú hitelek, kölcsönök felvétele								
62	Likviditási célú hitelek, kölcsönök felvétele pénzügyi vállalkozástól								
63	Rövid lejáratú hitelek, kölcsönök felvétele pénzügyi vállalkozástól								
64	<b>Belföldi értékpapírok bevételei (65 +...+ 68)</b>								
65	Forgatási célú belföldi értékpapírok beváltása, értékesítése								
66	Éven belüli lejáratú belföldi értékpapírok kibocsátása								
67	Befektetési célú belföldi értékpapírok beváltása, értékesítése								
68	Éven túli lejáratú belföldi értékpapírok kibocsátása								
69	<b>Maradvány igénybevétele (70 + 71)</b>	<b>205 132 749</b>							<b>205 132 749</b>
70	Előző év költségvetési maradványának igénybevétele	205 132 749							205 132 749
71	Előző év vállalkozási maradványának igénybevétele								
72	<b>Belföldi finanszírozás bevételei (73 + ... + 75)</b>		<b>23 258</b>					<b>23 258</b>	<b>23 258</b>
73	Államháztartáson belüli megelőlegezések		23 258					23 258	23 258
74	Államháztartáson belüli megelőlegezések törlesztése								
75	Lekötött betétek megszüntetése								
76	<b>Külföldi finanszírozás bevételei (77+...+80)</b>								
77	Forgatási célú külföldi értékpapírok beváltása, értékesítése								
78	Befektetési célú külföldi értékpapírok beváltása, értékesítése								
79	Külföldi értékpapírok kibocsátása								
80	Külföldi hitelek, kölcsönök felvétele								
81	<b>Váltóbevételek</b>								
82	<b>Adóssághoz nem kapcsolódó származékos ügyletek bevételei</b>								
83	<b>FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN: (60 + 64+69+72+76+81+82)</b>	<b>205 132 749</b>	<b>23 258</b>					<b>23 258</b>	<b>205 156 007</b>
84	<b>KÖLTSÉGVETÉSI ÉS FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN: (59+83)</b>	<b>614 790 486</b>	<b>15 780 447</b>					<b>15 780 447</b>	<b>630 570 933</b>

**2023. ÉVI KÖLTSÉGVETÉSI RENDELET KÖTELEZŐ FELADATOK BEVÉTELEINEK KIADÁSAINAK MÓDOSÍTÁSA**

**KIADÁSOK**

										<i>Forintban!</i>
Sor-szám	Kiadási jogcím	2023. évi								1. számú módosítás utáni előirányzat
		Eredeti előirányzat	1. sz. módosítás	2. sz. módosítás	3. sz. módosítás	4. sz. módosítás	5. sz. módosítás	6. sz. módosítás	Módosítások összesen	
A	B	C	D	E	F	G	H	I	J=(D+...+I)	K=(C+J)
<b>1</b>	<b>Működési költségvetés kiadásai (2+...+6)</b>	<b>430 407 696</b>	<b>437 128</b>						<b>437 128</b>	<b>430 844 824</b>
2	Személyi juttatások	207 044 492								207 044 492
3	Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó	24 595 943								24 595 943
4	Dologi kiadások	184 970 360	50 000					50 000		185 020 360
5	Ellátottak pénzbeli juttatásai	4 500 000								4 500 000
6	Egyéb működési célú kiadások	9 296 901	387 128					387 128		9 684 029
7	- a 6-ból: - Előző évi elszámolásból származó befizetések									
8	- Törvényi előíráson alapuló befizetések									
9	- Egyéb elvonások, befizetések									
10	- Garancia- és kezességvállalásból kifizetés ÁH-n belülre									
11	-Visszatérítendő támogatások, kölcsönök nyújtása ÁH-n belülre									
12	- Visszatérítendő támogatások, kölcsönök törlesztése ÁH-n belülre									
13	- Egyéb működési célú támogatások ÁH-n belülre	3 499 161	387 128					387 128		3 886 289
14	- Garancia és kezességvállalásból kifizetés ÁH-n kívülre									
15	- Visszatérítendő támogatások, kölcsönök nyújtása ÁH-n kívülre									
16	- Árkiegészítések, ártámogatások									
17	- Kamattámogatások									
18	- Egyéb működési célú támogatások államháztartáson kívülre	5 797 740								5 797 740
19	- Tartalékok									
20	- a 19-ből: - Általános tartalék									
21	- Céltartalék									
<b>22</b>	<b>Felhalmozási költségvetés kiadásai (23+25+27)</b>	<b>174 733 574</b>	<b>15 320 061</b>					<b>15 320 061</b>		<b>190 053 635</b>
23	Beruházások	2 750 430								2 750 430
24	23-ból EU-s forrásból megvalósuló beruházás									

2023. ÉVI KÖLTSÉGVETÉSI RENDELET KÖTELEZŐ FELADATOK BEVÉTELEINEK KIADÁSAINAK MÓDOSÍTÁSA										
25	Felújítások	171 983 144	15 320 061						15 320 061	187 303 205
26	25-ből EU-s forrásból megvalósuló felújítás	141 148 230	10 774 680						10 774 680	151 922 910
27	Egyéb felhalmozási célú kiadások									
28	27-ből - Garancia- és kezességvállalásból kifizetés ÁH-n belülre									
29	- Visszatérítendő támogatások, kölcsönök nyújtása ÁH-n belülre									
30	- Visszatérítendő támogatások, kölcsönök törlesztése ÁH-n belülre									
31	- Egyéb felhalmozási célú támogatások ÁH-n belülre									
32	- Garancia- és kezességvállalásból kifizetés ÁH-n kívülre									
33	- Visszatérítendő támogatások, kölcsönök nyújtása ÁH-n kívülre									
34	- Lakástámogatás									
35	- Egyéb felhalmozási célú támogatások államháztartáson kívülre									
36	<b>KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK ÖSSZESEN (1+22)</b>	<b>605 141 270</b>	<b>15 757 189</b>						<b>15 757 189</b>	<b>620 898 459</b>
37	<b>Hitel-, kölcsöntörlesztés államháztartáson kívülre (38+ ... + 40)</b>									
38	Hosszú lejáratú hitelek, kölcsönök törlesztése pénzügyi vállalkozásnak									
39	Likviditási célú hitelek, kölcsönök törlesztése pénzügyi vállalkozásnak									
40	Rövid lejáratú hitelek, kölcsönök törlesztése pénzügyi vállalkozásnak									
41	<b>Belföldi értékpapírok kiadásai (42+ ... + 47)</b>									
42	Forgatási célú belföldi értékpapírok vásárlása									
43	Befektetési célú belföldi értékpapírok vásárlása									
44	Kincstárjegyek beváltása									
45	Éven belüli lejáratú belföldi értékpapírok beváltása									
46	Belföldi kötvények beváltása									
47	Éven túli lejáratú belföldi értékpapírok beváltása									
48	<b>Belföldi finanszírozás kiadásai (49+ ... + 52)</b>	<b>9 649 216</b>	<b>23 258</b>						<b>23 258</b>	<b>9 672 474</b>
49	Államháztartáson belüli megelőlegezések folyósítása									
50	Államháztartáson belüli megelőlegezések visszafizetése	9 649 216	23 258						23 258	9 672 474
51	Pénzeszközök lekötött betétként elhelyezése									
52	Pénzügyi lízing kiadásai									
53	<b>Külföldi finanszírozás kiadásai (54+ ... + 58)</b>									

2023. ÉVI KÖLTSÉGVETÉSI RENDELET KÖTELEZŐ FELADATOK BEVÉTELEINEK KIADÁSAINAK MÓDOSÍTÁSA									
54	Forgatási célú külföldi értékpapírok vásárlása								
55	Befektetési célú külföldi értékpapírok vásárlása								
56	Külföldi értékpapírok beváltása								
57	Hitelek, kölcsönök törlesztése külföldi kormányoknak nemz. szervezeteknek								
58	Hitelek, kölcsönök törlesztése külföldi pénzintézeteknek								
59	Adóssághoz nem kapcsolódó származékos ügyletek								
60	Váltókiadások								
61	FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK ÖSSZESEN: (37+41+48+53+59+60)	9 649 216	23 258					23 258	9 672 474
62	KIADÁSOK ÖSSZESEN: (36.+61)	614 790 486	15 780 447					15 780 447	630 570 933
<b>KÖLTSÉGVETÉSI, FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK ÉS KIADÁSOK EGYENLEGE</b>									
									<i>Forintban!</i>
1	Költségvetési hiány, többlet ( költségvetési bevételek 59. sor - költségvetési kiadások 36. sor) (+/-)	-195 483 533							-195 483 533
2	Finanszírozási bevételek, kiadások egyenlege (finanszírozási bevételek 83. sor - finanszírozási kiadások 61. sor) (+/-)	195 483 533							195 483 533

”



## „3. melléklet az 1/2023. (II. 23.) önkormányzati rendelethez

2023. ÉVI KÖLTSÉGVETÉSI RENDELET ÖNKÉNT VÁLLALT FELADATOK BEVÉTELEINEK KIADÁSAINAK MÓDOSÍTÁSA											
BEVÉTELEK											
Sor- szá m	Bevételi jogcím	2023. évi									Forintb an!
		Eredeti előíránysz at	1. sz. módosít ás	2. sz. módosít ás	3. sz. módosít ás	4. sz. módosít ás	5. sz. módosít ás	6. sz. módosít ás	Módosít ások összese n	1. számú módosít ás utáni előírán yzat	
		A	B	C	D	E	F	G	H	I	J=(D+ ...+I)
<b>1</b>	<b>Működési célú támogatások államháztartáson belülről (10+...+11+...+14)</b>										
2	Helyi önkormányzatok működésének általános támogatása										
3	Önkormányzatok egyes köznevelési feladatainak támogatása										
4	Önkormányzatok szociális és gyermekjóléti feladatainak támogatása										
5	Önkormányzatok gyermekétkeztetési feladatainak támogatása										
6	Önkormányzatok kulturális feladatainak támogatása										
7	Működési célú kvi támogatások és kiegészítő támogatások										
8	Elszámolásból származó bevételek										
9	Elvonások és befizetések bevételei										
10	Önkormányzat működési támogatásai (2+...+9)										
11	Működési célú garancia- és kezességvállalásból megtérülések										
12	Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülése										
13	Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök igénybevétele										
14	Egyéb működési célú támogatások bevételei										
15	14-ből EU-s támogatás										
<b>16</b>	<b>Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről (17+...+21)</b>		<b>156 601 385</b>							<b>156 601 385</b>	<b>156 601 385</b>
17	Felhalmozási célú önkormányzati támogatások										
18	Felhalmozási célú garancia- és kezességvállalásból megtérülések										
19	Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülése										
20	Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök igénybevétele										

2023. ÉVI KÖLTSÉGVETÉSI RENDELET ÖNKÉNT VÁLLALT FELADATOK BEVÉTELEINEK KIADÁSAINAK MÓDOSÍTÁSA									
21	Egyéb felhalmozási célú támogatások bevételei		156 601 385					156 601 385	156 601 385
22	21-ből EU-s támogatás		151 922 910					151 922 910	151 922 910
<b>23</b>	<b>Közhatalmi bevételek (24+...+30)</b>								
24	Építményadó								
25	Idegenforgalmi adó								
26	Iparüzési adó								
27	Talajterhelési díj								
28	Gépjárműadó								
29	Egyéb közhatalmi bevételek								
30	Kommunális adó								
<b>31</b>	<b>Működési bevételek (32+...+ 42)</b>	<b>696 240</b>	<b>141 894</b>					<b>141 894</b>	<b>838 134</b>
32	Készletértékesítés ellenértéke								
33	Szolgáltatások ellenértéke	696 240							696 240
34	Közvetített szolgáltatások értéke								
35	Tulajdonosi bevételek								
36	Ellátási díjak								
37	Kiszámlázott általános forgalmi adó								
38	Általános forgalmi adó visszatérítése								
39	Kamatbevételek és más nyereségjellegű bevételek		8 000					8 000	8 000
40	Egyéb pénzügyi műveletek bevételei								
41	Biztosító által fizetett kártérítés								
42	Egyéb működési bevételek		133 894					133 894	133 894
<b>43</b>	<b>Felhalmozási bevételek (44+...+48)</b>								
44	Immateriális javak értékesítése								
45	Ingatlanok értékesítése								
46	Egyéb tárgyi eszközök értékesítése								
47	Részesedések értékesítése								
48	Részesedések megszűnéséhez kapcsolódó bevételek								
<b>49</b>	<b>Működési célú átvett pénzeszközök (50+ ... + 52)</b>								
50	Működési célú garancia- és kezességvállalásból megtérülések ÁH-n kívülről								
51	Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatér. ÁH-n kívülről								
52	Egyéb működési célú átvett pénzeszköz								
53	52-ből EU-s támogatás (közvetlen)								
<b>54</b>	<b>Felhalmozási célú átvett pénzeszközök (55+...+57)</b>								
55	Felhalm. célú garancia- és kezességvállalásból megtérülések ÁH-n kívülről								
56	Felhalm. célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatér. ÁH-n kívülről								
57	Egyéb felhalmozási célú átvett pénzeszköz								

2023. ÉVI KÖLTSÉGVETÉSI RENDELET ÖNKÉNT VÁLLALT FELADATOK BEVÉTELEINEK KIADÁSAINAK MÓDOSÍTÁSA									
58	57-ből EU-s támogatás (közvetlen)								
59	<b>KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN: (1+16+23+31+43+49+54)</b>	<b>696 240</b>	<b>156 743</b>					<b>156 743</b>	<b>157 439</b>
			<b>279</b>					<b>279</b>	<b>519</b>
60	<b>Hitel-, kölcsönfelvétel államháztartáson kívülről (61+...+63)</b>								
61	Hosszú lejáratú hitelek, kölcsönök felvétele								
62	Likviditási célú hitelek, kölcsönök felvétele pénzügyi vállalkozástól								
63	Rövid lejáratú hitelek, kölcsönök felvétele pénzügyi vállalkozástól								
64	<b>Belföldi értékpapírok bevételei (65 +...+ 68)</b>								
65	Forgatási célú belföldi értékpapírok beváltása, értékesítése								
66	Éven belüli lejáratú belföldi értékpapírok kibocsátása								
67	Befektetési célú belföldi értékpapírok beváltása, értékesítése								
68	Éven túli lejáratú belföldi értékpapírok kibocsátása								
69	<b>Maradvány igénybevétele (70 + 71)</b>	<b>30 303</b>							<b>30 303</b>
		<b>022</b>							<b>022</b>
70	Előző év költségvetési maradványának igénybevétele	30 303							30 303
		022							022
71	Előző év vállalkozási maradványának igénybevétele								
72	<b>Belföldi finanszírozás bevételei (73 + ... + 75)</b>								
73	Államháztartáson belüli megelőlegezések								
74	Államháztartáson belüli megelőlegezések törlesztése								
75	Lekötött betétek megszüntetése								
76	<b>Külföldi finanszírozás bevételei (77+...+80)</b>								
77	Forgatási célú külföldi értékpapírok beváltása, értékesítése								
78	Befektetési célú külföldi értékpapírok beváltása, értékesítése								
79	Külföldi értékpapírok kibocsátása								
80	Külföldi hitelek, kölcsönök felvétele								
81	<b>Váltóbevételek</b>								
82	<b>Adóssághoz nem kapcsolódó származékos ügyletek bevételei</b>								
83	<b>FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN: (60 + 64+69+72+76+81+82)</b>	<b>30 303</b>							<b>30 303</b>
		<b>022</b>							<b>022</b>
84	<b>KÖLTSÉGVETÉSI ÉS FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN: (59+83)</b>	<b>30 999</b>	<b>156 743</b>					<b>156 743</b>	<b>187 742</b>
		<b>262</b>	<b>279</b>					<b>279</b>	<b>541</b>
<b>KIADÁSOK</b>									
									<i>Forintban!</i>

**2023. ÉVI KÖLTSÉGVETÉSI RENDELET ÖNKÉNT VÁLLALT FELADATOK BEVÉTELEINEK KIADÁSAINAK MÓDOSÍTÁSA**

Sor- szá m	Kiadási jogcím	2023. évi								
		Eredeti előírán yza t	1. sz. módosít ás	2. sz. módosít ás	3. sz. módosít ás	4. sz. módosít ás	5. sz. módosít ás	6. sz. módosít ás	Módosi tások összes e	1. szá mú módosít ás utáni előírán yza t
A	B	C	D	E	F	G	H	I	J=(D+ ...+I)	K=(C+ J)
1	<b>Működési költségvetés kiadásai (2+...+6)</b>	<b>2160688</b>								<b>2 160 688</b>
2	Személyi juttatások	1 168 750								1 168 750
3	Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó	151 938								151 938
4	Dologi kiadások									
5	Ellátottak pénzbeli juttatásai									
6	Egyéb működési célú kiadások	840 000								840 000
7	- a 6-ból: - Előző évi elszámolásból származó befizetések									
8	- Törvényi előíráson alapuló befizetések									
9	- Egyéb elvonások, befizetések									
10	- Garancia- és kezességvállalásból kifizetés ÁH-n belülre									
11	-Visszatérítendő támogatások, kölcsönök nyújtása ÁH-n belülre									
12	- Visszatérítendő támogatások, kölcsönök törlesztése ÁH-n belülre									
13	- Egyéb működési célú támogatások ÁH- n belülre	350 000								350 000
14	- Garancia és kezességvállalásból kifizetés ÁH-n kívülre									
15	- Visszatérítendő támogatások, kölcsönök nyújtása ÁH-n kívülre									
16	- Árkiegészítések, ártámogatások									
17	- Kamattámogatások									
18	- Egyéb működési célú támogatások államháztartáson kívülre	490 000								490 000
19	- Tartalékok									
20	- a 19-ből: - Általános tartalék									
21	- Céltartalék									
22	<b>Felhalmozási költségvetés kiadásai (23+25+27)</b>	<b>28 838 574</b>	<b>156 743 279</b>						<b>156 743 279</b>	<b>185 581 853</b>
23	Beruházások	5 000 000	3 186 408						3 186 408	8 186 408
24	23-ből EU-s forrásból megvalósuló beruházás									
25	Felújítások	23 838 574	153 556 871						153 556 871	177 395 445
26	25-ből EU-s forrásból megvalósuló felújítás		151 922 910						151 922 910	151 922 910
27	Egyéb felhalmozási célú kiadások									
28	27-ből - Garancia- és kezességvállalásból kifizetés ÁH-n belülre									

2023. ÉVI KÖLTSÉGVETÉSI RENDELET ÖNKÉNT VÁLLALT FELADATOK BEVÉTELEINEK KIADÁSAINAK MÓDOSÍTÁSA										
29	- Visszatérítendő támogatások, kölcsönök nyújtása ÁH-n belülre									
30	- Visszatérítendő támogatások, kölcsönök törlesztése ÁH-n belülre									
31	- Egyéb felhalmozási célú támogatások ÁH-n belülre									
32	- Garancia- és kezességvállalásból kifizetés ÁH-n kívülre									
33	- Visszatérítendő támogatások, kölcsönök nyújtása ÁH-n kívülre									
34	- Lakástámogatás									
35	- Egyéb felhalmozási célú támogatások államháztartáson kívülre									
<b>36</b>	<b>KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK ÖSSZESEN (1+22)</b>	<b>30 999 262</b>	<b>156 743 279</b>						<b>156 743 279</b>	<b>187 742 541</b>
<b>37</b>	<b>Hitel-, kölcsöntörlesztés államháztartáson kívülre (38+ ... + 40)</b>									
38	Hosszú lejáratú hitelek, kölcsönök törlesztése pénzügyi vállalkozásnak									
39	Likviditási célú hitelek, kölcsönök törlesztése pénzügyi vállalkozásnak									
40	Rövid lejáratú hitelek, kölcsönök törlesztése pénzügyi vállalkozásnak									
<b>41</b>	<b>Belföldi értékpapírok kiadásai (42+ ... + 47)</b>									
42	Forgatási célú belföldi értékpapírok vásárlása									
43	Befektetési célú belföldi értékpapírok vásárlása									
44	Kincstárjegyek beváltása									
45	Éven belüli lejáratú belföldi értékpapírok beváltása									
46	Belföldi kötvények beváltása									
47	Éven túli lejáratú belföldi értékpapírok beváltása									
<b>48</b>	<b>Belföldi finanszírozás kiadásai (49+ ... + 52)</b>									
49	Államháztartáson belüli megelőlegezések folyósítása									
50	Államháztartáson belüli megelőlegezések visszafizetése									
51	Pénzeszközök lekötött betétként elhelyezése									
52	Pénzügyi lízing kiadásai									
<b>53</b>	<b>Külföldi finanszírozás kiadásai (54+ ... + 58)</b>									
54	Forgatási célú külföldi értékpapírok vásárlása									
55	Befektetési célú külföldi értékpapírok vásárlása									
56	Külföldi értékpapírok beváltása									
57	Hitelek, kölcsönök törlesztése külföldi kormányoknak nemz. szervezeteknek									

2023. ÉVI KÖLTSÉGVETÉSI RENDELET ÖNKÉNT VÁLLALT FELADATOK BEVÉTELEINEK KIADÁSAINAK MÓDOSÍTÁSA										
58	Hitelek, kölcsönök törlesztése külföldi pénzüzeteknek									
59	Adóssághoz nem kapcsolódó származékos ügyletek									
60	Váltókiadások									
61	<b>FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK ÖSSZESEN: (37+41+48+53+59+60)</b>									
62	<b>KIADÁSOK ÖSSZESEN: (36.+61)</b>	<b>30 999</b>	<b>156 743</b>					<b>156 743</b>	<b>187 742</b>	
		<b>262</b>	<b>279</b>					<b>279</b>	<b>541</b>	
<b>KÖLTSÉGVETÉSI, FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK ÉS KIADÁSOK EGYENLEGE</b>										
										<i>Forintban!</i>
1	Költségvetési hiány, többlet ( költségvetési bevételek 59. sor - költségvetési kiadások 36. sor) (+/-)	-30 303								-30 303
		022								022
2	Finanszírozási bevételek, kiadások egyenlege (finanszírozási bevételek 83. sor - finanszírozási kiadások 61. sor) (+/-)	30 303								30 303
		022								022

”

## „5. melléklet az 1/2023. (II. 23.) önkormányzati rendelethez

I. Működési célú bevételek és kiadások mérlegének módosítása (Önkormányzati szinten)								
								<i>Foriniban!</i>
Sor-szám	Bevételek				Kiadások			
	Megnevezés	2023. évi eredeti előirányzat	Halmozott módosítás 2023. 06.30-ig	2023. 07.01. Módosítás után	Megnevezés	2023. évi eredeti előirányzat	Halmozott módosítás 2023. 06.30-ig	2023. 07.01. Módosítás után
A	B	C	D	E=C±D	F	G	H	I=G±H
1	Működési célú támogatások államháztartáson belülről	288 135 823	15 167 428	303 303 251	Személyi juttatások	208 213 242		208 213 242
2	1.-ből EU-s támogatás				Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó	24 747 881		24 747 881
3	Közhatalmi bevételek	38 000 000	133 894	38 133 894	Dologi kiadások	184 970 360	50 000	185 020 360
4	Működési bevételek	84 218 154	8 000	84 226 154	Ellátottak pénzbeli juttatásai	4 500 000		4 500 000
5	Működési célú átvett pénzeszközök				Egyéb működési célú kiadások	10 136 901	387 128	10 524 029
6	5.-ből EU-s támogatás (közvetlen)							
7	Egyéb működési bevételek							
8								
9					Az 5-ből -Tartalékok			
10								
11								
12								

13	<b>Költségvetési bevételek összesen (1+3+4+5+7+...+12.)</b>	<b>410 353 977</b>	<b>15 309 322</b>	<b>425 663 299</b>	<b>Költségvetési kiadások összesen (1+...+8+10+...12)</b>	<b>432 568 384</b>	<b>437 128</b>	<b>433 005 512</b>
14	Hiány belső finanszírozásának bevételei (15.+...+18.)	31 863 623	-14 872 194	16 991 429	Értékpapír vásárlása, visszavásárlása			
15	Költségvetési maradvány igénybevétele	31 863 623	-14 872 194	16 991 429	Likviditási célú hitelek törlesztése			
16	Vállalkozási maradvány igénybevétele				Rövid lejáratú hitelek törlesztése			
17	Betét visszavonásából származó bevétel				Hosszú lejáratú hitelek törlesztése			
18	Értékpapír értékesítése				Kölcsön törlesztése			
19	Hiány külső finanszírozásának bevételei (20+...+21)		23 258	23 258	Forgatási célú belföldi, külföldi értékpapírok vásárlása			
20	Likviditási célú hitelek, kölcsönök felvétele				Pénzeszközök lekötött betétként elhelyezése			
21	Államháztartáson belüli megelőlegezések		23 258	23 258	Államháztartáson belüli megelőlegezések törlesztése	9 649 216	23 258	9 672 474
22	Váltóbevételek				Adóssághoz nem kapcsolódó származékos ügyletek			
23	Adóssághoz nem kapcsolódó származékos ügyletek bevételei				Váltókiadások			
24	<b>Működési célú finanszírozási bevételek összesen (14+19+22+23)</b>	<b>31 863 623</b>	<b>-14 848 936</b>	<b>17 014 687</b>	<b>Működési célú finanszírozási kiadások összesen (14+...+23)</b>	<b>9 649 216</b>	<b>23 258</b>	<b>9 672 474</b>
25	<b>BEVÉTEL ÖSSZESEN (13+24)</b>	<b>442 217 600</b>	<b>460 386</b>	<b>442 677 986</b>	<b>KIADÁSOK ÖSSZESEN (13+24)</b>	<b>442 217 600</b>	<b>460 386</b>	<b>442 677 986</b>
26	<b>Költségvetési hiány:</b>	<b>22 214 407</b>		<b>7 342 213</b>	<b>Költségvetési többlet:</b>	<b>-</b>		<b>-</b>
27	<b>Bruttó hiány:</b>	<b>-</b>		<b>-</b>	<b>Bruttó többlet:</b>	<b>-</b>		<b>-</b>

”



## „6. melléklet az 1/2023. (II. 23.) önkormányzati rendelethez

II. Felhalmozási célú bevételek és kiadások mérlegének módosítása (Önkormányzati szinten)								
								<i>Foriniban!</i>
Sor-szám	Bevételek				Kiadások			
	Megnevezés	2023. évi eredeti előirányzat	Halmozott módosítás 2023.06.30-ig	2023.07.01. Módosítás után	Megnevezés	2023. évi eredeti előirányzat	Halmozott módosítás 2023.06.30-ig	2023.07.01. Módosítás után
A	B	C	D	E=C±D	F	G	H	I=G±H
1	Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről		589 761	589 761	Beruházások	7 750 430	13 751 735	21 502 165
2	1.-ből EU-s támogatás				1.-ből EU-s forrásból megvalósuló beruházás			
3	Felhalmozási bevételek				Felújítások	195 821 718	158 311 605	354 133 323
4	Felhalmozási célú átvett pénzeszközök átvétele		156 601 385	156 601 385	3.-ből EU-s forrásból megvalósuló felújítás	141 148 230	151 922 910	293 071 140
5	4.-ből EU-s támogatás (közvetlen)		151 922 910	151 922 910	Egyéb felhalmozási kiadások			
6	Egyéb felhalmozási célú bevételek							
7								
8								
9								
10								
11								
12	<b>Költségvetési bevételek összesen: (1+3+4+6+...+11)</b>		<b>157 191 146</b>	<b>157 191 146</b>	<b>Költségvetési kiadások összesen: (1+3+5+...+11)</b>	<b>203 572 148</b>	<b>172 063 340</b>	<b>375 635 488</b>

13	<i>Hiány belső finanszírozás bevételei ( 14+...+18)</i>	203 572 148	14 872 194	218 444 342	Értékpapír vásárlása, visszavásárlása			
14	Költségvetési maradvány igénybevétele	203 572 148	14 872 194	218 444 342	Hitelek törlesztése			
15	Vállalkozási maradvány igénybevétele				Rövid lejáratú hitelek törlesztése			
16	Betét visszavonásából származó bevétel				Hosszú lejáratú hitelek törlesztése			
17	Értékpapír értékesítése				Kölcsön törlesztése			
18	Egyéb belső finanszírozási bevételek				Befektetési célú belföldi, külföldi értékpapírok vásárlása			
19	<i>Hiány külső finanszírozásának bevételei (20+...+24)</i>				Betét elhelyezése			
20	Hosszú lejáratú hitelek, kölcsönök felvétele				Pénzügyi lízing kiadásai			
21	Likviditási célú hitelek, kölcsönök felvétele				Államháztartáson belüli megelőlegezések törlesztése			
22	Rövid lejáratú hitelek, kölcsönök felvétele							
23	Értékpapírok kibocsátása							
24	Államháztartáson belüli megelőlegezések							
25	<b>Felhalmozási célú finanszírozási bevételek összesen (13+19)</b>	<b>203 572 148</b>	<b>14 872 194</b>	<b>218 444 342</b>	<b>Felhalmozási célú finanszírozási kiadások összesen (13+...+24)</b>			
26	<b>BEVÉTEL ÖSSZESEN (12+25)</b>	<b>203 572 148</b>	<b>172 063 340</b>	<b>375 635 488</b>	<b>KIADÁSOK ÖSSZESEN (12+25)</b>	<b>203 572 148</b>	<b>172 063 340</b>	<b>375 635 488</b>
27	<b>Költségvetési hiány:</b>	<b>203 572 148</b>		<b>218 444 342</b>	<b>Költségvetési többlet:</b>	-		-
28	<b>Bruttó hiány:</b>	-		-	<b>Bruttó többlet:</b>	-		-

”

## „9. melléklet az 1/2023. (II. 23.) önkormányzati rendelethez

Beruházási (felhalmozási) kiadások előirányzatának módosítása beruházásonként								
								Forintban!
Beruházás megnevezése	Teljes költség	Kivitelezés kezdési és befejezési éve	Felhasználás 2022. XII. 31-ig	2023. évi eredeti előirányzat	Eddigi módosítások összege 2023. évben	1. sz. módosítás	Halmozott módosítás 2023.06.30-ig	1. számú módosítás utáni előirányzat
A	B	C	D	E	F	G	H=(F+G)	I=(E+H)
Településrendezési terv elkészítése- szerződés alapján	8 614 000	2023		5 000 000		3 614 000	3 614 000	8 614 000
Katolikus temetőnél urnafal tervezés - pályázat szerint	2 170 430	2023		2 170 430		2 012 696	2 012 696	4 183 126
Óvodánál kinti pad asztallal	580 000	2023		580 000				580 000
Vízbekötés		2 023				100 000	100 000	100 000
Dudar Kultúrház szennyvíz termelő akna kiépítése		2 023				1 244 600	1 244 600	1 244 600
TOSHIBA Canvio Basics 2TB-os külső merevlemez		2 023				33 500	33 500	33 500
Behajtani tilos tábla,Kiegészítő tábla		2 023				50 000	50 000	50 000
Univerzális hálózati töltő		2 023				20 000	20 000	20 000
Xiaomi Redmi Note 11S 1288GB RAM Dual Mobiltelefon grey		2 023				100 000	100 000	100 000
Dudar Kültéri utak útépítési és csapadékvíz-elvezetési tervének elkészítése a VP6-7.2.1.1-21 pályázat alapján		2 023				6 576 939	6 576 939	6 576 939
<b>ÖSSZESEN:</b>	<b>11 364 430</b>			<b>7 750 430</b>		<b>8 125 039</b>	<b>13 751 735</b>	<b>21 502 165</b>

”

7. melléklet a 7/2023. (IX. 29.) önkormányzati rendelethez

„10. melléklet az 1/2023. (II. 23.) önkormányzati rendelethez

Felújítási kiadások előirányzatának módosítása felújításonként								
								Forintban!
Felújítás megnevezése	Teljes költség	Kivitelezés kezdési és befejezési éve	Felhasználás 2022. XII. 31-ig	2023. évi eredeti előirányzat	Eddigi módosítások összege 2023. évben	1. sz. módosítás	Halmazott módosítás 2023.06.30-ig	1. számú módosítás utáni előirányzat
A	B	C	D	E	F	G	H=(F+G)	I=(E+H)
Művelődési Ház épületének külső, részleges felújítása külső udvar fejlesztése	17 821 400	2022-2023	15 000 000	2 821 400		-1 141 200	-1 141 200	1 680 200
Belterületi utak felújítása - Kiss Imre, Kóalja utca, közutak	27 545 771	2022-2023		27 545 771		412 000	412 000	27 957 771
Külterületi helyi közutak fejlesztése támogatói okirat alapján	298 840 754	2021-2024	10 774 680	148 205 642		166 508 496	166 508 496	314 714 138
Katolikus temetőnél járdák, környezet megújítása	3 826 129	2023-2023		3 826 129		-408 940	-408 940	3 417 189
Orvosi rendelő felújítása II. ütem műszaki ellenőri díj	14 605 996	2022-2023	14 255 996	350 000				350 000
Posta, butiksor, óvoda aszfaltozás	13 072 776	2023-2023		13 072 776		-7 058 751	-7 058 751	6 014 025
<b>ÖSSZESEN:</b>	<b>375 712 826</b>		<b>40 030 676</b>	<b>195 821 718</b>			<b>158 311 605</b>	<b>354 133 323</b>

8. melléklet a 7/2023. (IX. 29.) önkormányzati rendelethez

„11. melléklet az 1/2023. (II. 23.) önkormányzati rendelethez

Önkormányzaton kívüli EU-s projekthez történő hozzájárulás								
								<i>Forintban!</i>
Támogatott neve						Eredeti ei.	Módosítás	Módosított
<b>Összesen:</b>								
Európai uniós támogatással megvalósuló projektek								
bevételei, kiadásai								
EU-s projekt neve, azonosítója: VP6-7.2.1.1-21 Külterületi helyi közutak fejlesztése								
								<i>Forintban!</i>
Források	Támogatási szerződés szerinti bevételek, kiadások							
	Módosítás utáni összes bevétel, kiadás előirányzata	Évenkénti ütemezés						
		2023. előttré ütemezett bevétel, kiadás	Eredeti	Módosítás	Módosított	Eredeti	Módosítás	Módosított
			2023.-re ütemezett			2023. utánra ütemezett		
A	B=C+F+I	C	D	E	F=D+E	G	H	I=G+H
Saját erő	20 623 280		21 175 685			21 175 685		
- saját erőből központi támogatás								
EU-s forrás								
Társfinanszírozás	283 373 928	141 686 964	141 686 964			141 686 964		
Hitel								
Egyéb forrás	10 235 946	10 235 946						
<b>Források összesen:</b>	<b>314 233 154</b>	<b>151 922 910</b>	<b>162 862 649</b>			<b>162 862 649</b>		
Személyi jellegű								
Beruházások, beszerzések	298 840 754		298 840 754			298 840 754		
Szolgáltatások igénybe vétele								
Adminisztratív költségek	15 392 400	10 774 680	4 617 720			4 617 720		
<b>Kiadások összesen:</b>	<b>314 233 154</b>	<b>10 774 680</b>	<b>303 458 474</b>			<b>303 458 474</b>		

\* Amennyiben több projekt megvalósítása történik egy időben akkor azokat külön-külön, projektenként be kell mutatni!

## „12. melléklet az 1/2023. (II. 23.) önkormányzati rendelethez

Dudar Község Önkormányzata										'01
Összes bevétel, kiadás módosítása										01
Sor-szám	Előirányzat megnevezése	Eredeti előirányzat	1. sz. módosítás	2. sz. módosítás	3. sz. módosítás	4. sz. módosítás	5. sz. módosítás	6. sz. módosítás	Módosítások összese	1. számú módosítás utáni előirányzat
A	B	C	D	E	F	G	H	I	J=(D+...+I)	K=(C+J)
<b>Bevételek</b>										
1	Működési célú támogatások államháztartáson belülről (10+...+11+...+14)	288 135 823	15 167 428						15 167 428	303 303 251
2	Helyi önkormányzatok működésének általános támogatása	99 193 170	3 886 553						3 886 553	103 079 723
3	Önkormányzatok egyes köznevelési feladatainak támogatása	56 929 670	7 117 228						7 117 228	64 046 898
4	Önkormányzatok szociális és gyermekjóléti feladatainak támogatása	48 202 698	4 381 860						4 381 860	52 584 558
5	Önkormányzatok gyermekétkeztetési feladatainak támogatása	33 009 982	1 934 394						1 934 394	34 944 376
6	Önkormányzatok kulturális feladatainak támogatása	4 520 810	494 000						494 000	5 014 810
7	Működési célú kvi támogatások és kiegészítő támogatások									
8	Elszámolásból származó bevételek									
9	Elvonások és befizetések bevételei									
10	Önkormányzat működési támogatásai (2+...+9)	241 856 330	17 814 035						17 814 035	259 670 365
11	Működési célú garancia- és kezességvállalásból megtérülések									
12	Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülése									
13	Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök igénybevétele									
14	Egyéb működési célú támogatások bevételei	46 279 493	-2 646 607						-2 646 607	43 632 886
15	14-ből EU-s támogatás									
16	Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről (17+...+21)		157 191 146						157 191 146	157 191 146
17	Felhalmozási célú önkormányzati támogatások		589 761						589 761	589 761
18	Felhalmozási célú garancia- és kezességvállalásból megtérülések									
19	Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülése									
20	Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök igénybevétele									
21	Egyéb felhalmozási célú támogatások bevételei		156 601 385						156 601 385	156 601 385

Dudar Község Önkormányzata										'01
Összes bevétel, kiadás módosítása										01
22	21-ből EU-s támogatás		151 922 910					151 922 910	151 922 910	151 922 910
<b>23</b>	<b>Közhatalmi bevételek (24+...+30)</b>	<b>38 000 000</b>	<b>133 894</b>					<b>133 894</b>	<b>38 133 894</b>	<b>38 133 894</b>
24	Építményadó	14 000 000								14 000 000
25	Idegenforgalmi adó									
26	Iparüzési adó	24 000 000								24 000 000
27	Talajterhelési díj									
28	Gépjárműadó									
29	Egyéb közhatalmi bevételek		133 894					133 894		133 894
30	Kommunális adó									
<b>31</b>	<b>Működési bevételek (32+...+ 42)</b>	<b>11 778 154</b>	<b>8 000</b>					<b>8 000</b>	<b>11 786 154</b>	<b>11 786 154</b>
32	Készletértékesítés ellenértéke									
33	Szolgáltatások ellenértéke	696 240								696 240
34	Közvetített szolgáltatások értéke									
35	Tulajdonosi bevételek									
36	Ellátási díjak	8 000 000								8 000 000
37	Kiszámlázott általános forgalmi adó	2 260 000								2 260 000
38	Általános forgalmi adó visszatérítése	821 914								821 914
39	Kamatbevételek és más nyereségjellegű bevételek		8 000					8 000		8 000
40	Egyéb pénzügyi műveletek bevételei									
41	Biztosító által fizetett kártérítés									
42	Egyéb működési bevételek									
<b>43</b>	<b>Felhalmozási bevételek (44+...+48)</b>									
44	Immateriális javak értékesítése									
45	Ingatlanok értékesítése									
46	Egyéb tárgyi eszközök értékesítése									
47	Részesevételek értékesítése									
48	Részesevételek megszűnéséhez kapcsolódó bevételek									
<b>49</b>	<b>Működési célú átvett pénzeszközök (50+ ... + 52)</b>									
50	Működési célú garancia- és kezességvállalásból megtérülések ÁH-n kívülről									
51	Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatér. ÁH-n kívülről									
52	Egyéb működési célú átvett pénzeszköz									
53	52-ből EU-s támogatás (közvetlen)									
<b>54</b>	<b>Felhalmozási célú átvett pénzeszközök (55+...+57)</b>									
55	Felhalm. célú garancia- és kezességvállalásból megtérülések ÁH-n kívülről									

Dudar Község Önkormányzata										'01
Összes bevétel, kiadás módosítása										01
56	Felhalm. célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatér. ÁH-n kívülről									
57	Egyéb felhalmozási célú átvett pénzeszköz									
58	57-ből EU-s támogatás (közvetlen)									
<b>59</b>	<b>KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN: (1+16+23+31+43+49+54)</b>	<b>337 913</b>	<b>172 500</b>					<b>172 500</b>	<b>510 414</b>	
		<b>977</b>	<b>468</b>					<b>468</b>	<b>445</b>	
<b>60</b>	<b>Hitel-, kölcsönfelvétel államháztartáson kívülről (61+...+63)</b>									
61	Hosszú lejáratú hitelek, kölcsönök felvétele									
62	Likviditási célú hitelek, kölcsönök felvétele pénzügyi vállalkozástól									
63	Rövid lejáratú hitelek, kölcsönök felvétele pénzügyi vállalkozástól									
<b>64</b>	<b>Belföldi értékpapírok bevételei (65 +...+ 68)</b>									
65	Forgatási célú belföldi értékpapírok beváltása, értékesítése									
66	Éven belüli lejáratú belföldi értékpapírok kibocsátása									
67	Befektetési célú belföldi értékpapírok beváltása, értékesítése									
68	Éven túli lejáratú belföldi értékpapírok kibocsátása									
<b>69</b>	<b>Maradvány igénybevétele (70 + 71)</b>	<b>234 048</b>							<b>234 048</b>	
		<b>673</b>							<b>673</b>	
70	Előző év költségvetési maradványának igénybevétele	234 048							234 048	
		673							673	
71	Előző év vállalkozási maradványának igénybevétele									
<b>72</b>	<b>Belföldi finanszírozás bevételei (73 + ... + 75)</b>		<b>23 258</b>					<b>23 258</b>	<b>23 258</b>	
73	Államháztartáson belüli megelőlegezések		23 258					23 258	23 258	
74	Államháztartáson belüli megelőlegezések törlesztése									
75	Lekötött betétek megszüntetése									
<b>76</b>	<b>Külföldi finanszírozás bevételei (77+...+80)</b>									
77	Forgatási célú külföldi értékpapírok beváltása, értékesítése									
78	Befektetési célú külföldi értékpapírok beváltása, értékesítése									
79	Külföldi értékpapírok kibocsátása									
80	Külföldi hitelek, kölcsönök felvétele									
<b>81</b>	<b>Váltóbevételek</b>									
<b>82</b>	<b>Adóssághoz nem kapcsolódó származékos ügyletek bevételei</b>									
<b>83</b>	<b>FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN: (60 + 64+69+72+76+81+82)</b>	<b>234 048</b>	<b>23 258</b>					<b>23 258</b>	<b>234 071</b>	
		<b>673</b>							<b>931</b>	



Dudar Község Önkormányzata										'01
Összes bevétel, kiadás módosítása										01
<b>84</b>	<b>KÖLTSÉGVETÉSI ÉS FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN: (59+83)</b>	<b>571 962 650</b>	<b>172 523 726</b>					<b>172 523 726</b>	<b>744 486 376</b>	
<b>Kiadások</b>										
1	Működési költségvetés kiadásai (2+...+6)	156 366 595	437 128					437 128	156 803 723	
2	Személyi juttatások	62 725 296							62 725 296	
3	Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó	5 531 492							5 531 492	
4	Dologi kiadások	73 700 000	50 000					50 000	73 750 000	
5	Ellátottak pénzbeli juttatásai	4 500 000							4 500 000	
6	Egyéb működési célú kiadások	9 909 807	387 128					387 128	10 296 935	
7	- a 6-ból: - Előző évi elszámolásból származó befizetések									
8	- Törvényi előíráson alapuló befizetések									
9	- Egyéb elvonások, befizetések									
10	- Garancia- és kezességvállalásból kifizetés ÁH-n belülre									
11	-Visszatérítendő támogatások, kölcsönök nyújtása ÁH-n belülre									
12	- Visszatérítendő támogatások, kölcsönök törlesztése ÁH-n belülre									
13	- Egyéb működési célú támogatások ÁH- n belülre	3 622 067							3 622 067	
14	- Garancia és kezességvállalásból kifizetés ÁH-n kívülre									
15	- Visszatérítendő támogatások, kölcsönök nyújtása ÁH-n kívülre									
16	- Árkiegészítések, ártámogatások									
17	- Kamattámogatások									
18	- Egyéb működési célú támogatások államháztartáson kívülre	6 287 740	387 128					387 128	6 674 868	
19	- Tartalékok									
20	- a 19-ből: - Általános tartalék									
21	- Céltartalék									
<b>22</b>	<b>Felhalmozási költségvetés kiadásai (23+25+27)</b>	<b>202 992 148</b>	<b>167 308 606</b>					<b>167 308 606</b>	<b>370 300 754</b>	
23	Beruházások	7 170 430	13 751 735					13 751 735	20 922 165	
24	23-ből EU-s forrásból megvalósuló beruházás									
25	Felújítások	195 821 718	153 556 871					153 556 871	349 378 589	
26	25-ből EU-s forrásból megvalósuló felújítás	141 148 230	151 922 910					151 922 910	293 071 140	
27	Egyéb felhalmozási célú kiadások									
28	27-ből - Garancia- és kezességvállalásból kifizetés ÁH-n belülre									

Dudar Község Önkormányzata										'01
Összes bevétel, kiadás módosítása										01
29	- Visszatérítendő támogatások, kölcsönök nyújtása ÁH-n belülre									
30	- Visszatérítendő támogatások, kölcsönök törlesztése ÁH-n belülre									
31	- Egyéb felhalmozási célú támogatások ÁH-n belülre									
32	- Garancia- és kezességvállalásból kifizetés ÁH-n kívülre									
33	- Visszatérítendő támogatások, kölcsönök nyújtása ÁH-n kívülre									
34	- Lakástámogatás									
35	- Egyéb felhalmozási célú támogatások államháztartáson kívülre									
<b>36</b>	<b>KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK ÖSSZESEN (1+22)</b>	<b>359 358</b>	<b>167 745</b>					<b>167 745</b>	<b>527 104</b>	
		<b>743</b>	<b>734</b>					<b>734</b>	<b>477</b>	
<b>37</b>	<b>Hitel-, kölcsöntörlesztés államháztartáson kívülre (38+ ... + 40)</b>									
38	Hosszú lejáratú hitelek, kölcsönök törlesztése pénzügyi vállalkozásnak									
39	Likviditási célú hitelek, kölcsönök törlesztése pénzügyi vállalkozásnak									
40	Rövid lejáratú hitelek, kölcsönök törlesztése pénzügyi vállalkozásnak									
<b>41</b>	<b>Belföldi értékpapírok kiadásai (42+ ... + 47)</b>									
42	Forgatási célú belföldi értékpapírok vásárlása									
43	Befektetési célú belföldi értékpapírok vásárlása									
44	Kincstárjegyek beváltása									
45	Éven belüli lejáratú belföldi értékpapírok beváltása									
46	Belföldi kötvények beváltása									
47	Éven túli lejáratú belföldi értékpapírok beváltása									
<b>48</b>	<b>Belföldi finanszírozás kiadásai (49+ ... + 52)</b>	<b>212 603</b>	<b>4 777</b>					<b>4 777</b>	<b>217 381</b>	
		<b>907</b>	<b>992</b>					<b>992</b>	<b>899</b>	
49	Államháztartáson belüli megelőlegezések folyósítása									
50	Államháztartáson belüli megelőlegezések visszafizetése	9 649	23 258					23 258	9 672	
		216							474	
51	Központi, irányító szervei támogatás	202 954	4 754					4 754	207 709	
		691	734					734	425	
52	Pénzeszközök lekötött betétként elhelyezése									
53	Pénzügyi lízing kiadásai									
<b>54</b>	<b>Külföldi finanszírozás kiadásai (54+ ... + 58)</b>									
55	Forgatási célú külföldi értékpapírok vásárlása									
56	Befektetési célú külföldi értékpapírok vásárlása									
57	Külföldi értékpapírok beváltása									

<b>Dudar Község Önkormányzata</b>										<b>'01</b>
<b>Összes bevétel, kiadás módosítása</b>										<b>01</b>
58	Hitelek, kölcsönök törlesztése külföldi kormányoknak nemz. szervezeteknek									
59	Hitelek, kölcsönök törlesztése külföldi pénzintézeteknek									
60	Adóssághoz nem kapcsolódó származékos ügyletek									
61	Váltókiadások									
62	<b>FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK</b>	<b>212 603</b>	<b>4 777</b>					<b>4 777</b>	<b>217 381</b>	
	<b>ÖSSZESEN: (37+41+48+53+59+60)</b>	<b>907</b>	<b>992</b>					<b>992</b>	<b>899</b>	
63	<b>KIADÁSOK ÖSSZESEN: (36.+61)</b>	<b>571 962</b>	<b>172 523</b>					<b>172 523</b>	<b>744 486</b>	
		<b>650</b>	<b>726</b>					<b>726</b>	<b>376</b>	
	<b>Éves tervezett létszám előirányzat (fő)</b>	<b>6</b>								<b>6</b>
	<b>Közfoglalkoztatottak létszáma (fő)</b>	<b>3</b>								<b>3</b>

”

## „13. melléklet az 1/2023. (II. 23.) önkormányzati rendelethez

Dudar Község Önkormányzata										01
Kötelező feladatok bevételeinek, kiadásainak módosítása										02
Sor-szám	Előirányzat megnevezése	Eredeti előirányzat	1. sz. módosítás	2. sz. módosítás	3. sz. módosítás	4. sz. módosítás	5. sz. módosítás	6. sz. módosítás	Módosítások összesen	1. számú módosítás utáni előirányzat
A	B	C	D	E	F	G	H	I	J=(D+...+I)	K=(C+J)
Bevételek										
1	Működési célú támogatások államháztartáson belülről (10+...+11+...+14)	288 135 823	15 167 428						15 167 428	303 303 251
2	Helyi önkormányzatok működésének általános támogatása	99 193 170	3 886 553						3 886 553	103 079 723
3	Önkormányzatok egyes köznevelési feladatainak támogatása	56 929 670	7 117 228						7 117 228	64 046 898
4	Önkormányzatok szociális és gyermekjóléti feladatainak támogatása	48 202 698	4 381 860						4 381 860	52 584 558
5	Önkormányzatok gyermekétkeztetési feladatainak támogatása	33 009 982	1 934 394						1 934 394	34 944 376
6	Önkormányzatok kulturális feladatainak támogatása	4 520 810	494 000						494 000	5 014 810
7	Működési célú kvi támogatások és kiegészítő támogatások									
8	Elszámolásból származó bevételek									
9	Elvonások és befizetések bevételei									
10	Önkormányzat működési támogatásai (2+...+9)	241 856 330	17 814 035						17 814 035	259 670 365
11	Működési célú garancia- és kezességvállalásból megtérülések									
12	Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülése									
13	Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök igénybevétele									
14	Egyéb működési célú támogatások bevételei	46 279 493	-2 646 607						-2 646 607	43 632 886
15	14-ből EU-s támogatás									
16	Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről (17+...+21)		589 761						589 761	589 761
17	Felhalmozási célú önkormányzati támogatások		589 761						589 761	589 761
18	Felhalmozási célú garancia- és kezességvállalásból megtérülések									
19	Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülése									
20	Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök igénybevétele									
21	Egyéb felhalmozási célú támogatások bevételei									
22	21-ből EU-s támogatás									

Dudar Község Önkormányzata								01
Kötelező feladatok bevételeinek, kiadásainak módosítása								02
23	Közhatalmi bevételek (24+...+30)	38 000 000						38 000 000
24	Építményadó	14 000 000						14 000 000
25	Idegenforgalmi adó							
26	Iparüzési adó	24 000 000						24 000 000
27	Talajterhelési díj							
28	Gépjárműadó							
29	Egyéb közhatalmi bevételek							
30	Kommunális adó							
31	<b>Működési bevételek (32+...+ 42)</b>	<b>11 081 914</b>						<b>11 081 914</b>
32	Készletértékesítés ellenértéke							
33	Szolgáltatások ellenértéke							
34	Közvetített szolgáltatások értéke							
35	Tulajdonosi bevételek							
36	Ellátási díjak	8 000 000						8 000 000
37	Kiszámlázott általános forgalmi adó	2 260 000						2 260 000
38	Általános forgalmi adó visszatérítése	821 914						821 914
39	Kamatbevételek és más nyereségjellegű bevételek							
40	Egyéb pénzügyi műveletek bevételei							
41	Biztosító által fizetett kártérítés							
42	Egyéb működési bevételek							
43	<b>Felhalmozási bevételek (44+...+48)</b>							
44	Immateriális javak értékesítése							
45	Ingatlanok értékesítése							
46	Egyéb tárgyi eszközök értékesítése							
47	Részesedések értékesítése							
48	Részesedések megszűnéséhez kapcsolódó bevételek							
49	<b>Működési célú átvett pénzeszközök (50+ ... + 52)</b>							
50	Működési célú garancia- és kezességvállalásból megtérülések ÁH-n kívülről							
51	Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatér. ÁH-n kívülről							
52	Egyéb működési célú átvett pénzeszköz							
53	52-ből EU-s támogatás (közvetlen)							
54	<b>Felhalmozási célú átvett pénzeszközök (55+...+57)</b>							
55	Felhalm. célú garancia- és kezességvállalásból megtérülések ÁH-n kívülről							
56	Felhalm. célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatér. ÁH-n kívülről							

Dudar Község Önkormányzata										01
Kötelező feladatok bevételeinek, kiadásainak módosítása										02
57	Egyéb felhalmozási célú átvett pénzeszköz									
58	57-ből EU-s támogatás (közvetlen)									
<b>59</b>	<b>KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN: (1+16+23+31+43+49+54)</b>	<b>337 217</b>	<b>15 757</b>					<b>15 757</b>	<b>352 974</b>	
		<b>737</b>	<b>189</b>					<b>189</b>	<b>926</b>	
<b>60</b>	<b>Hitel-, kölcsönfelvétel államháztartáson kívülről (61+...+63)</b>									
61	Hosszú lejáratú hitelek, kölcsönök felvétele									
62	Likviditási célú hitelek, kölcsönök felvétele pénzügyi vállalkozástól									
63	Rövid lejáratú hitelek, kölcsönök felvétele pénzügyi vállalkozástól									
<b>64</b>	<b>Belföldi értékpapírok bevételei (65 +...+ 68)</b>									
65	Forgatási célú belföldi értékpapírok beváltása, értékesítése									
66	Éven belüli lejáratú belföldi értékpapírok kibocsátása									
67	Befektetési célú belföldi értékpapírok beváltása, értékesítése									
68	Éven túli lejáratú belföldi értékpapírok kibocsátása									
<b>69</b>	<b>Maradvány igénybevétele (70 + 71)</b>	<b>203 745</b>							<b>203 745</b>	
		<b>651</b>							<b>651</b>	
70	Előző év költségvetési maradványának igénybevétele	203 745							203 745	
		651							651	
71	Előző év vállalkozási maradványának igénybevétele									
<b>72</b>	<b>Belföldi finanszírozás bevételei (73 + ... + 75)</b>		<b>23 258</b>					<b>23 258</b>	<b>23 258</b>	
73	Államháztartáson belüli megelőlegezések		23 258					23 258	23 258	
74	Államháztartáson belüli megelőlegezések törlesztése									
75	Lekötött betétek megszüntetése									
<b>76</b>	<b>Külföldi finanszírozás bevételei (77+...+80)</b>									
77	Forgatási célú külföldi értékpapírok beváltása, értékesítése									
78	Befektetési célú külföldi értékpapírok beváltása, értékesítése									
79	Külföldi értékpapírok kibocsátása									
80	Külföldi hitelek, kölcsönök felvétele									
<b>81</b>	<b>Váltóbevételek</b>									
<b>82</b>	<b>Adóssághoz nem kapcsolódó származékos ügyletek bevételei</b>									
<b>83</b>	<b>FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN: (60 + 64+69+72+76+81+82)</b>	<b>203 745</b>	<b>23 258</b>					<b>23 258</b>	<b>203 768</b>	
		<b>651</b>							<b>909</b>	
<b>84</b>	<b>KÖLTSÉGVETÉSI ÉS FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN: (59+83)</b>	<b>540 963</b>	<b>15 780</b>					<b>15 780</b>	<b>556 743</b>	
		<b>388</b>	<b>447</b>					<b>447</b>	<b>835</b>	
<b>Kiadások</b>										

Dudar Község Önkormányzata										01
Kötelező feladatok bevételeinek, kiadásainak módosítása										02
1	Működési költségvetés kiadásai (2+...+6)	154 205 907	437 128						437 128	154 643 035
2	Személyi juttatások	61 556 546								61 556 546
3	Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó	5 379 554								5 379 554
4	Dologi kiadások	73 700 000	50 000						50 000	73 750 000
5	Ellátottak pénzbeli juttatásai	4 500 000								4 500 000
6	Egyéb működési célú kiadások	9 069 807	387 128						387 128	9 456 935
7	- a 6-ból: - Előző évi elszámolásból származó befizetések									
8	- Törvényi előírás alapján befizetések									
9	- Egyéb elvonások, befizetések									
10	- Garancia- és kezességvállalásból kifizetés ÁH-n belülre									
11	-Visszatérítendő támogatások, kölcsönök nyújtása ÁH-n belülre									
12	- Visszatérítendő támogatások, kölcsönök törlesztése ÁH-n belülre									
13	- Egyéb működési célú támogatások ÁH- n belülre	3 272 067								3 272 067
14	- Garancia és kezességvállalásból kifizetés ÁH-n kívülre									
15	- Visszatérítendő támogatások, kölcsönök nyújtása ÁH-n kívülre									
16	- Árkiegészítések, ártámogatások									
17	- Kamattámogatások									
18	- Egyéb működési célú támogatások államháztartáson kívülre	5 797 740	387 128						387 128	6 184 868
19	- Tartalékok									
20	- a 19-ből: - Általános tartalék									
21	- Céltartalék									
22	Felhalmozási költségvetés kiadásai (23+25+27)	174 153 574	10 565 327						10 565 327	184 718 901
23	Beruházások	2 170 430								2 170 430
24	23-ből EU-s forrásból megvalósuló beruházás									
25	Felújítások	171 983 144	10 565 327						10 565 327	182 548 471
26	25-ből EU-s forrásból megvalósuló felújítás	141 148 230								141 148 230
27	Egyéb felhalmozási célú kiadások									
28	27-ből - Garancia- és kezességvállalásból kifizetés ÁH-n belülre									
29	- Visszatérítendő támogatások, kölcsönök nyújtása ÁH-n belülre									
30	- Visszatérítendő támogatások, kölcsönök törlesztése ÁH-n belülre									
31	- Egyéb felhalmozási célú támogatások ÁH-n belülre									

Dudar Község Önkormányzata							01
Kötelező feladatok bevételeinek, kiadásainak módosítása							02
32	- Garancia- és kezességvállalásból kifizetés ÁH-n kívülre						
33	- Visszatérítendő támogatások, kölcsönök nyújtása ÁH-n kívülre						
34	- Lakástámogatás						
35	- Egyéb felhalmozási célú támogatások államháztartáson kívülre						
<b>36</b>	<b>KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK ÖSSZESEN (1+22)</b>	<b>328 359 481</b>	<b>11 002 455</b>			<b>11 002 455</b>	<b>339 361 936</b>
<b>37</b>	<b>Hitel-, kölcsöntörlesztés államháztartáson kívülre (38+ ... + 40)</b>						
38	Hosszú lejáratú hitelek, kölcsönök törlesztése pénzügyi vállalkozásnak						
39	Likviditási célú hitelek, kölcsönök törlesztése pénzügyi vállalkozásnak						
40	Rövid lejáratú hitelek, kölcsönök törlesztése pénzügyi vállalkozásnak						
<b>41</b>	<b>Belföldi értékpapírok kiadásai (42+ ... + 47)</b>						
42	Forgatási célú belföldi értékpapírok vásárlása						
43	Befektetési célú belföldi értékpapírok vásárlása						
44	Kincstárjegyek beváltása						
45	Éven belüli lejáratú belföldi értékpapírok beváltása						
46	Belföldi kötvények beváltása						
47	Éven túli lejáratú belföldi értékpapírok beváltása						
<b>48</b>	<b>Belföldi finanszírozás kiadásai (49+ ... + 52)</b>	<b>212 603 907</b>	<b>4 777 992</b>			<b>4 777 992</b>	<b>217 381 899</b>
49	Államháztartáson belüli megelőlegezések folyósítása						
50	Államháztartáson belüli megelőlegezések visszafizetése	9 649 216	23 258			23 258	9 672 474
51	Központi, irányító szervi támogatás	202 954 691	4 754 734			4 754 734	207 709 425
52	Pénzeszközök lekötött betétként elhelyezése						
53	Pénzügyi lízing kiadásai						
<b>54</b>	<b>Külföldi finanszírozás kiadásai (54+ ... + 58)</b>						
55	Forgatási célú külföldi értékpapírok vásárlása						
56	Befektetési célú külföldi értékpapírok vásárlása						
57	Külföldi értékpapírok beváltása						
58	Hitelek, kölcsönök törlesztése külföldi kormányoknak nemz. szervezeteknek						
59	Hitelek, kölcsönök törlesztése külföldi pénzintézeteknek						
<b>60</b>	<b>Adóssághoz nem kapcsolódó származékos ügyletek</b>						
<b>61</b>	<b>Váltókiadások</b>						



<b>Dudar Község Önkormányzata</b>										<b>01</b>
<b>Kötelező feladatok bevételeinek, kiadásainak módosítása</b>										<b>02</b>
<b>62</b>	<b>FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK</b>	<b>212 603</b>	<b>4 777</b>						<b>4 777</b>	<b>217 381</b>
	<b>ÖSSZESEN: (37+41+48+53+59+60)</b>	<b>907</b>	<b>992</b>						<b>992</b>	<b>899</b>
<b>63</b>	<b>KIADÁSOK ÖSSZESEN: (36.+61)</b>	<b>540 963</b>	<b>15 780</b>						<b>15 780</b>	<b>556 743</b>
		<b>388</b>	<b>447</b>						<b>447</b>	<b>835</b>
	<b>Éves tervezett létszám előirányzat (fő)</b>	<b>6</b>								<b>6</b>
	<b>Közfoglalkoztatottak létszáma (fő)</b>	<b>3</b>								<b>3</b>

”

„14. melléklet az 1/2023. (II. 23.) önkormányzati rendelethez

Dudar Község Önkormányzata										01
Önként vállalt feladatok bevételeinek, kiadásainak módosítása										03
										Forintban!
Sorszám	Előirányzat megnevezése	Eredeti előirányzat	1. sz. módosítás	2. sz. módosítás	3. sz. módosítás	4. sz. módosítás	5. sz. módosítás	6. sz. módosítás	Módosítások összese	1. számú módosítás utáni előirányzat
A	B	C	D	E	F	G	H	I	J=(D+...+I)	K=(C+J)
<b>Bevételek</b>										
1	Működési célú támogatások államháztartáson belülről (10+...+11+...+14)									
2	Helyi önkormányzatok működésének általános támogatása									
3	Önkormányzatok egyes köznevelési feladatainak támogatása									
4	Önkormányzatok szociális és gyermekjóléti feladatainak támogatása									
5	Önkormányzatok gyermekéktezetési feladatainak támogatása									
6	Önkormányzatok kulturális feladatainak támogatása									
7	Működési célú kvi támogatások és kiegészítő támogatások									
8	Elszámolásból származó bevételek									
9	Elvonások és befizetések bevételei									
10	Önkormányzat működési támogatásai (2+...+9)									
11	Működési célú garancia- és kezességvállalásból megtérülések									
12	Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülése									
13	Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök igénybevétele									
14	Egyéb működési célú támogatások bevételei									
15	14-ből EU-s támogatás									
16	Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről (17+...+21)		156 601 385						156 601 385	156 601 385
17	Felhalmozási célú önkormányzati támogatások									
18	Felhalmozási célú garancia- és kezességvállalásból megtérülések									
19	Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülése									
20	Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök igénybevétele									
21	Egyéb felhalmozási célú támogatások bevételei		156 601 385						156 601 385	156 601 385

Dudar Község Önkormányzata										01
Önként vállalt feladatok bevételeinek, kiadásainak módosítása										03
22	21-ből EU-s támogatás		151 922 910						151 922 910	151 922 910
<b>23</b>	<b>Közhatalmi bevételek (24+...+30)</b>		<b>133 894</b>						<b>133 894</b>	<b>133 894</b>
24	Építményadó									
25	Idegenforgalmi adó									
26	Iparüzési adó									
27	Talajterhelési díj									
28	Gépjárműadó									
29	Egyéb közhatalmi bevételek		133 894						133 894	133 894
30	Kommunális adó									
<b>31</b>	<b>Működési bevételek (32+...+ 42)</b>	<b>696 240</b>	<b>8 000</b>						<b>8 000</b>	<b>704 240</b>
32	Készletértékesítés ellenértéke									
33	Szolgáltatások ellenértéke	696 240								696 240
34	Közvetített szolgáltatások értéke									
35	Tulajdonosi bevételek									
36	Ellátási díjak									
37	Kiszámlázott általános forgalmi adó									
38	Általános forgalmi adó visszatérítése									
39	Kamatbevételek és más nyereségjellegű bevételek		8 000						8 000	8 000
40	Egyéb pénzügyi műveletek bevételei									
41	Biztosító által fizetett kártérítés									
42	Egyéb működési bevételek									
<b>43</b>	<b>Felhalmozási bevételek (44+...+48)</b>									
44	Immateriális javak értékesítése									
45	Ingatlanok értékesítése									
46	Egyéb tárgyi eszközök értékesítése									
47	Részesedések értékesítése									
48	Részesedések megszűnéséhez kapcsolódó bevételek									
<b>49</b>	<b>Működési célú átvett pénzeszközök (50+ ... + 52)</b>									
50	Működési célú garancia- és kezességvállalásból megtérülések ÁH-n kívülről									
51	Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatér. ÁH-n kívülről									
52	Egyéb működési célú átvett pénzeszköz									
53	52-ből EU-s támogatás (közvetlen)									
<b>54</b>	<b>Felhalmozási célú átvett pénzeszközök (55+...+57)</b>									
55	Felhalm. célú garancia- és kezességvállalásból megtérülések ÁH-n kívülről									
56	Felhalm. célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatér. ÁH-n kívülről									
57	Egyéb felhalmozási célú átvett pénzeszköz									
58	57-ből EU-s támogatás (közvetlen)									

Dudar Község Önkormányzata								01	
Önként vállalt feladatok bevételeinek, kiadásainak módosítása								03	
<b>59</b>	<b>KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN: (1+16+23+31+43+49+54)</b>	<b>696 240</b>	<b>156 743 279</b>					<b>156 743 279</b>	<b>157 439 519</b>
<b>60</b>	<b>Hitel-, kölcsönfelvétel államháztartáson kívülről (61+...+63)</b>								
61	Hosszú lejáratú hitelek, kölcsönök felvétele								
62	Likviditási célú hitelek, kölcsönök felvétele pénzügyi vállalkozástól								
63	Rövid lejáratú hitelek, kölcsönök felvétele pénzügyi vállalkozástól								
<b>64</b>	<b>Belföldi értékpapírok bevételei (65 +...+ 68)</b>								
65	Forgatási célú belföldi értékpapírok beváltása, értékesítése								
66	Éven belüli lejáratú belföldi értékpapírok kibocsátása								
67	Befektetési célú belföldi értékpapírok beváltása, értékesítése								
68	Éven túli lejáratú belföldi értékpapírok kibocsátása								
<b>69</b>	<b>Maradvány igénybevétele (70 + 71)</b>	<b>30 303 022</b>							<b>30 303 022</b>
70	Előző év költségvetési maradványának igénybevétele	30 303 022							30 303 022
71	Előző év vállalkozási maradványának igénybevétele								
<b>72</b>	<b>Belföldi finanszírozás bevételei (73 + ... + 75)</b>								
73	Államháztartáson belüli megelőlegezések								
74	Államháztartáson belüli megelőlegezések törlesztése								
75	Lekötött betétek megszüntetése								
<b>76</b>	<b>Külföldi finanszírozás bevételei (77+...+80)</b>								
77	Forgatási célú külföldi értékpapírok beváltása, értékesítése								
78	Befektetési célú külföldi értékpapírok beváltása, értékesítése								
79	Külföldi értékpapírok kibocsátása								
80	Külföldi hitelek, kölcsönök felvétele								
<b>81</b>	<b>Váltóbevételek</b>								
<b>82</b>	<b>Adóssághoz nem kapcsolódó származékos ügyletek bevételei</b>								
<b>83</b>	<b>FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN: (60 + 64+69+72+76+81+82)</b>	<b>30 303 022</b>							<b>30 303 022</b>
<b>84</b>	<b>KÖLTSÉGVETÉSI ÉS FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN: (59+83)</b>	<b>30 999 262</b>	<b>156 743 279</b>					<b>156 743 279</b>	<b>187 742 541</b>
<b>Kiadások</b>									
<b>1</b>	<b>Működési költségvetés kiadásai (2+...+6)</b>	<b>2 160 688</b>							<b>2 160 688</b>

Dudar Község Önkormányzata							01
Önként vállalt feladatok bevételeinek, kiadásainak módosítása							03
2	Személyi juttatások	1 168 750					1 168 750
3	Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó	151 938					151 938
4	Dologi kiadások						
5	Ellátottak pénzbeli juttatásai						
6	Egyéb működési célú kiadások	840 000					840 000
7	- a 6-ból: - Előző évi elszámolásból származó befizetések						
8	- Törvényi előíráson alapuló befizetések						
9	- Egyéb elvonások, befizetések						
10	- Garancia- és kezességvállalásból kifizetés ÁH-n belülre						
11	-Visszatérítendő támogatások, kölcsönök nyújtása ÁH-n belülre						
12	- Visszatérítendő támogatások, kölcsönök törlesztése ÁH-n belülre						
13	- Egyéb működési célú támogatások ÁH-n belülre	350 000					350 000
14	- Garancia és kezességvállalásból kifizetés ÁH-n kívülre						
15	- Visszatérítendő támogatások, kölcsönök nyújtása ÁH-n kívülre						
16	- Árkiegészítések, ártámogatások						
17	- Kamattámogatások						
18	- Egyéb működési célú támogatások államháztartáson kívülre	490 000					490 000
19	- Tartalékok						
20	- a 19-ből: - Általános tartalék						
21	- Céltartalék						
<b>22</b>	<b>Felhalmozási költségvetés kiadásai (23+25+27)</b>	<b>28 838 574</b>	<b>156 743 279</b>			<b>156 743 279</b>	<b>185 581 853</b>
23	Beruházások	5 000 000	3 186 408			3 186 408	8 186 408
24	23-ből EU-s forrásból megvalósuló beruházás						
25	Felújítások	23 838 574	153 556 871			153 556 871	177 395 445
26	25-ből EU-s forrásból megvalósuló felújítás		151 922 910			151 922 910	151 922 910
27	Egyéb felhalmozási célú kiadások						
28	27-ből - Garancia- és kezességvállalásból kifizetés ÁH-n belülre						
29	- Visszatérítendő támogatások, kölcsönök nyújtása ÁH-n belülre						
30	- Visszatérítendő támogatások, kölcsönök törlesztése ÁH-n belülre						
31	- Egyéb felhalmozási célú támogatások ÁH-n belülre						
32	- Garancia- és kezességvállalásból kifizetés ÁH-n kívülre						
33	- Visszatérítendő támogatások, kölcsönök nyújtása ÁH-n kívülre						

Dudar Község Önkormányzata										01	
Önként vállalt feladatok bevételeinek, kiadásainak módosítása										03	
34	- Lakástámogatás										
35	- Egyéb felhalmozási célú támogatások államháztartáson kívülre										
<b>36</b>	<b>KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK ÖSSZESEN (1+22)</b>	<b>30 999</b>	<b>156 743</b>							<b>156 743</b>	<b>187 742</b>
		<b>262</b>	<b>279</b>							<b>279</b>	<b>541</b>
<b>37</b>	<b>Hitel-, kölcsöntörlesztés államháztartáson kívülre (38+ ... + 40)</b>										
38	Hosszú lejáratú hitelek, kölcsönök törlesztése pénzügyi vállalkozásnak										
39	Likviditási célú hitelek, kölcsönök törlesztése pénzügyi vállalkozásnak										
40	Rövid lejáratú hitelek, kölcsönök törlesztése pénzügyi vállalkozásnak										
<b>41</b>	<b>Belföldi értékpapírok kiadásai (42+ ... + 47)</b>										
42	Forgatási célú belföldi értékpapírok vásárlása										
43	Befektetési célú belföldi értékpapírok vásárlása										
44	Kincstárjegyek beváltása										
45	Éven belüli lejáratú belföldi értékpapírok beváltása										
46	Belföldi kötvények beváltása										
47	Éven túli lejáratú belföldi értékpapírok beváltása										
<b>48</b>	<b>Belföldi finanszírozás kiadásai (49+ ... + 52)</b>										
49	Államháztartáson belüli megelőlegezések folyósítása										
50	Államháztartáson belüli megelőlegezések visszafizetése										
51	Központi, irányító szervi támogatás										
52	Pénzeszközök lekötött betétként elhelyezése										
53	Pénzügyi lízing kiadásai										
<b>54</b>	<b>Külföldi finanszírozás kiadásai (54+ ... + 58)</b>										
55	Forgatási célú külföldi értékpapírok vásárlása										
56	Befektetési célú külföldi értékpapírok vásárlása										
57	Külföldi értékpapírok beváltása										
58	Hitelek, kölcsönök törlesztése külföldi kormányoknak nemz. szervezeteknek										
59	Hitelek, kölcsönök törlesztése külföldi pénzintézeteknek										
<b>60</b>	<b>Adóssághoz nem kapcsolódó származékos ügyletek</b>										
<b>61</b>	<b>Váltókiadások</b>										
<b>62</b>	<b>FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK ÖSSZESEN: (37+41+48+53+59+60)</b>										
<b>63</b>	<b>KIADÁSOK ÖSSZESEN: (36.+61)</b>	<b>30 999</b>	<b>156 743</b>							<b>156 743</b>	<b>187 742</b>
		<b>262</b>	<b>279</b>							<b>279</b>	<b>541</b>

<b>Dudar Község Önkormányzata</b>									<b>01</b>
<b>Önként vállalt feladatok bevételeinek, kiadásainak módosítása</b>									<b>03</b>
<b>Éves tervezett létszám előirányzat (fő)</b>									
<b>Közfoglalkoztatottak létszáma (fő)</b>									

”

„16. melléklet az 1/2023. (II. 23.) önkormányzati rendelethez

Dudari Közös Önkormányzati Hivatal										02
Összes bevétel, kiadás										01
										Forintban!
Sorszám	Bevételi jogcím	Eredeti előirányzat	1. sz. módosítás	2. sz. módosítás	3. sz. módosítás	4. sz. módosítás	5. sz. módosítás	6. sz. módosítás	Módosítások összese n	1. számú módosítás utáni előirányzat
A	B	C	D	E	F	G	H	I	J=(D+...+I)	K=(C+J)
<b>Bevételek</b>										
1	<b>Működési bevételek (2+...+12)</b>									
2	Készletértékesítés ellenértéke									
3	Szolgáltatások ellenértéke									
4	Közvetített szolgáltatások értéke									
5	Tulajdonosi bevételek									
6	Ellátási díjak									
7	Kiszámlázott általános forgalmi adó									
8	Általános forgalmi adó visszatérülése									
9	Kamatbevételek									
10	Egyéb pénzügyi műveletek bevételei									
11	Biztosító által fizetett kártérítés									
12	Egyéb működési bevételek									
13	<b>Működési célú támogatások államháztartáson belülről (14+...+16)</b>									
14	Elvonások és befizetések bevételei									
15	Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülése									
16	Egyéb működési célú támogatások bevételei									
17	16-ból EU támogatás									
18	<b>Közhatalmi bevételek</b>									
19	<b>Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről (20+...+22)</b>									
20	Felhalmozási célú önkormányzati támogatások									
21	Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülése									
22	Egyéb felhalmozási célú támogatások bevételei									
23	22-ből EU-s támogatás									
24	<b>Felhalmozási bevételek (25+...+27)</b>									
25	Immateriális javak értékesítése									
26	Ingatlanok értékesítése									
27	Egyéb tárgyi eszközök értékesítése									
28	<b>Működési célú átvett pénzeszközök</b>									
29	<b>Felhalmozási célú átvett pénzeszközök</b>									
30	<b>Költségvetési bevételek összesen (1+13+18+19+24+28+29)</b>									



<b>Dudari Közös Önkormányzati Hivatal</b>										<b>02</b>
<b>Összes bevétel, kiadás</b>										<b>01</b>
<b>31</b>	<b>Finanszírozási bevételek (32+...+34)</b>	<b>61 993 194</b>								<b>61 993 194</b>
32	Előző évi költségvetési maradvány igénybevétele	1 023 444								1 023 444
33	Előző évi vállalkozási maradvány igénybevétele									
34	Írányító szervi (önkormányzati) támogatás (intézményfinanszírozás)	60 969 750								60 969 750
<b>35</b>	<b>BEVÉTELEK ÖSSZESEN: (30+31)</b>	<b>61 993 194</b>								<b>61 993 194</b>
<b>Kiadások</b>										
<b>1</b>	<b>Működési költségvetés kiadásai (2+...+6)</b>	<b>61 993 194</b>								<b>61 993 194</b>
2	Személyi juttatások	49 919 731								49 919 731
3	Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó	7 026 369								7 026 369
4	Dologi kiadások	4 820 000								4 820 000
5	Ellátottak pénzbeli juttatásai									
6	Egyéb működési célú kiadások	227 094								227 094
<b>7</b>	<b>Felhalmozási költségvetés kiadásai (8+...+10)</b>									
8	Beruházások									
9	Felújítások									
10	Egyéb felhalmozási célú kiadások									
11	10-ből EU-s támogatásból megvalósuló programok, projektek kiadása									
<b>12</b>	<b>Finanszírozási kiadások</b>									
<b>13</b>	<b>KIADÁSOK ÖSSZESEN: (7+12)</b>	<b>61 993 194</b>								<b>61 993 194</b>
	<b>Éves tervezett létszám előirányzat (fő)</b>	<b>8</b>								<b>8</b>
	<b>Közfoglalkoztatottak létszáma (fő)</b>									

»

## „17. melléklet az 1/2023. (II. 23.) önkormányzati rendelethez

Dudari Közös Önkormányzati Hivatal										02
Kötelező feladatok bevételeinek, kiadásainak módosítása										02
Sor- szá m	Bevételi jogcím	Eeredeti előíránysz at	1. sz. módosít ás	2. sz. módosít ás	3. sz. módosít ás	4. sz. módosít ás	5. sz. módosít ás	6. sz. módosít ás	Módosi tások összese n	1. számú módosítá s utáni előíránysz at
A	B	C	D	E	F	G	H	I	J=(D+ ...+I)	K=(C+J)
<b>Bevételek</b>										
<b>1</b>	<b>Működési bevételek (2+...+12)</b>									
2	Készletértékesítés ellenértéke									
3	Szolgáltatások ellenértéke									
4	Közvetített szolgáltatások értéke									
5	Tulajdonosi bevételek									
6	Ellátási díjak									
7	Kiszámlázott általános forgalmi adó									
8	Általános forgalmi adó visszatérülése									
9	Kamatbevételek									
10	Egyéb pénzügyi műveletek bevételei									
11	Biztosító által fizetett kártérítés									
12	Egyéb működési bevételek									
<b>13</b>	<b>Működési célú támogatások államháztartáson belülről (14+...+16)</b>									
14	Elvonások és befizetések bevételei									
15	Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülése									
16	Egyéb működési célú támogatások bevételei									
17	16-ból EU támogatás									
<b>18</b>	<b>Közhatalmi bevételek</b>									
<b>19</b>	<b>Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről (20+...+22)</b>									
20	Felhalmozási célú önkormányzati támogatások									
21	Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülése									
22	Egyéb felhalmozási célú támogatások bevételei									
23	22-ből EU-s támogatás									
<b>24</b>	<b>Felhalmozási bevételek (25+...+27)</b>									
25	Immateriális javak értékesítése									
26	Ingatlanok értékesítése									
27	Egyéb tárgyi eszközök értékesítése									
<b>28</b>	<b>Működési célú átvett pénzeszközök</b>									
<b>29</b>	<b>Felhalmozási célú átvett pénzeszközök</b>									
<b>30</b>	<b>Költségvetési bevételek összesen (1+13+18+19+24+28+29)</b>									

Dudari Közös Önkormányzati Hivatal										02
Kötelező feladatok bevételeinek, kiadásainak módosítása										02
31	Finanszírozási bevételek (32+...+34)	61 993 194								61 993 194
32	Előző évi költségvetési maradvány igénybevétele	1 023 444								1 023 444
33	Előző évi vállalkozási maradvány igénybevétele									
34	Irányító szervi (önkormányzati) támogatás (intézményfinanszírozás)	60 969 750								60 969 750
35	<b>BEVÉTELEK ÖSSZESEN: (30+31)</b>	<b>61 993 194</b>								<b>61 993 194</b>
Kiadások										
1	Működési költségvetés kiadásai (2+...+6)	61 993 194								61 993 194
2	Személyi juttatások	49 919 731								49 919 731
3	Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó	7 026 369								7 026 369
4	Dologi kiadások	4 820 000								4 820 000
5	Ellátottak pénzbeli juttatásai									
6	Egyéb működési célú kiadások	227 094								227 094
7	Felhalmozási költségvetés kiadásai (8+...+10)									
8	Beruházások									
9	Felújítások									
10	Egyéb felhalmozási célú kiadások									
11	10-ből EU-s támogatásból megvalósuló programok, projektek kiadása									
12	Finanszírozási kiadások									
13	<b>KIADÁSOK ÖSSZESEN: (7+12)</b>	<b>61 993 194</b>								<b>61 993 194</b>
<b>Éves tervezett létszám előirányzat (fő)</b>		<b>8</b>								<b>8</b>
<b>Közfoglalkoztatottak létszáma (fő)</b>										

”

## „20. melléklet az 1/2023. (II. 23.) önkormányzati rendelethez

Kiskópé Óvoda és Mini Bölcsőde Dudas										03
Összes bevétel, kiadás										01
										Forintban!
Sorszám	Bevételi jogcím	Eredeti előirányzat	1. sz. módosítás	2. sz. módosítás	3. sz. módosítás	4. sz. módosítás	5. sz. módosítás	6. sz. módosítás	Módosítások összese	1. számú módosítás utáni előirányzat
A	B	C	D	E	F	G	H	I	J=(D+...+I)	K=(C+J)
<b>Bevételek</b>										
<b>1</b>	<b>Működési bevételek (2+...+12)</b>									
2	Készletértékesítés ellenértéke									
3	Szolgáltatások ellenértéke									
4	Közvetített szolgáltatások értéke									
5	Tulajdonosi bevételek									
6	Ellátási díjak									
7	Kiszámlázott általános forgalmi adó									
8	Általános forgalmi adó visszatérülése									
9	Kamatbevételek									
10	Egyéb pénzügyi műveletek bevételei									
11	Biztosító által fizetett kártérítés									
12	Egyéb működési bevételek									
<b>13</b>	<b>Működési célú támogatások államháztartáson belülről (14+...+16)</b>									
14	Elvonások és befizetések bevételei									
15	Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülése									
16	Egyéb működési célú támogatások bevételei									
17	16-ból EU támogatás									
<b>18</b>	<b>Közhatalmi bevételek</b>									
<b>19</b>	<b>Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről (20+...+22)</b>									
20	Felhalmozási célú önkormányzati támogatások									
21	Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülése									
22	Egyéb felhalmozási célú támogatások bevételei									
23	22-ből EU-s támogatás									
<b>24</b>	<b>Felhalmozási bevételek (25+...+27)</b>									
25	Immateriális javak értékesítése									
26	Ingatlanok értékesítése									
27	Egyéb tárgyi eszközök értékesítése									
<b>28</b>	<b>Működési célú átvett pénzeszközök</b>									
<b>29</b>	<b>Felhalmozási célú átvett pénzeszközök</b>									
<b>30</b>	<b>Költségvetési bevételek összesen (1+13+18+19+24+28+29)</b>									

Kiskópé Óvoda és Mini Bölcsőde Dudar									03
Összes bevétel, kiadás									01
31	Finanszírozási bevételek (32+...+34)	92 684 115	4 754 734					4 754 734	97 438 849
32	Előző évi költségvetési maradvány igénybevétele	41 893							41 893
33	Előző évi vállalkozási maradvány igénybevétele								
34	Irányító szervi (önkormányzati) támogatás (intézményfinanszírozás)	92 642 222	4 754 734					4 754 734	97 396 956
35	<b>BEVÉTELEK ÖSSZESEN: (30+31)</b>	<b>92 684 115</b>	<b>4 754 734</b>					<b>4 754 734</b>	<b>97 438 849</b>
Kiadások									
1	Működési költségvetés kiadásai (2+...+6)	92 104 115							92 104 115
2	Személyi juttatások	66 063 135							66 063 135
3	Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó	8 150 620							8 150 620
4	Dologi kiadások	17 890 360							17 890 360
5	Ellátottak pénzbeli juttatásai								
6	Egyéb működési célú kiadások								
7	Felhalmozási költségvetés kiadásai (8+...+10)	580 000	4 754 734					4 754 734	5 334 734
8	Beruházások	580 000							580 000
9	Felújítások		4 754 734					4 754 734	4 754 734
10	Egyéb felhalmozási célú kiadások								
11	10-ből EU-s támogatásból megvalósuló programok, projektek kiadása								
12	<b>Finanszírozási kiadások</b>								
13	<b>KIADÁSOK ÖSSZESEN: (7+12)</b>	<b>92 684 115</b>	<b>4 754 734</b>					<b>4 754 734</b>	<b>97 438 849</b>
<b>Éves tervezett létszám előirányzat (fő)</b>		<b>13</b>							<b>13</b>
<b>Közfoglalkoztatottak létszáma (fő)</b>									

”

## „21. melléklet az 1/2023. (II. 23.) önkormányzati rendelethez

Kiskópe Óvoda és Mini Bölcsőde Dudar										03
Kötelező feladatok bevételeinek, kiadásainak módosítása										02
Sor- szá m	Bevételi jogcím	Eeredeti előírán y az	1. sz. módosít ás	2. sz. módosít ás	3. sz. módosít ás	4. sz. módosít ás	5. sz. módosít ás	6. sz. módosít ás	Módosít ások összes e	1. számú módosítá s utáni előírán y az
A	B	C	D	E	F	G	H	I	J=(D+ ...+I)	K=(C+J)
<b>Bevételek</b>										
<b>1</b>	<b>Működési bevételek (2+...+12)</b>									
2	Készletértékesítés ellenértéke									
3	Szolgáltatások ellenértéke									
4	Közvetített szolgáltatások értéke									
5	Tulajdonosi bevételek									
6	Ellátási díjak									
7	Kiszámlázott általános forgalmi adó									
8	Általános forgalmi adó visszatérülése									
9	Kamatbevételek									
10	Egyéb pénzügyi műveletek bevételei									
11	Biztosító által fizetett kártérítés									
12	Egyéb működési bevételek									
<b>13</b>	<b>Működési célú támogatások államháztartáson belülről (14+...+16)</b>									
14	Elvonások és befizetések bevételei									
15	Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülése									
16	Egyéb működési célú támogatások bevételei									
17	16-ból EU támogatás									
<b>18</b>	<b>Közhatalmi bevételek</b>									
<b>19</b>	<b>Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről (20+...+22)</b>									
20	Felhalmozási célú önkormányzati támogatások									
21	Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülése									
22	Egyéb felhalmozási célú támogatások bevételei									
23	22-ből EU-s támogatás									
<b>24</b>	<b>Felhalmozási bevételek (25+...+27)</b>									
25	Immateriális javak értékesítése									
26	Ingatlanok értékesítése									
27	Egyéb tárgyi eszközök értékesítése									
<b>28</b>	<b>Működési célú átvett pénzeszközök</b>									
<b>29</b>	<b>Felhalmozási célú átvett pénzeszközök</b>									
<b>30</b>	<b>Költségvetési bevételek összesen (1+13+18+19+24+28+29)</b>									

<b>Kiskópé Óvoda és Mini Bölcsőde Dudar</b>									<b>03</b>
<b>Kötelező feladatok bevételeinek, kiadásainak módosítása</b>									<b>02</b>
<b>31</b>	<b>Finanszírozási bevételek (32+...+34)</b>	92 684 115	<b>4 754</b> <b>734</b>					<b>4 754</b> <b>734</b>	<b>97 438</b> <b>849</b>
32	Előző évi költségvetési maradvány igénybevétele	41 893							41 893
33	Előző évi vállalkozási maradvány igénybevétele								
34	Irányító szervi (önkormányzati) támogatás (intézményfinanszírozás)	92 642 222	4 754 734					4 754 734	97 396 956
<b>35</b>	<b>BEVÉTELEK ÖSSZESEN: (30+31)</b>	<b>92 684</b> <b>115</b>	<b>4 754</b> <b>734</b>					<b>4 754</b> <b>734</b>	<b>97 438</b> <b>849</b>
<b>Kiadások</b>									
<b>1</b>	<b>Működési költségvetés kiadásai (2+...+6)</b>	<b>92 104</b> <b>115</b>							<b>92 104</b> <b>115</b>
2	Személyi juttatások	66 063 135							66 063 135
3	Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó	8 150 620							8 150 620
4	Dologi kiadások	17 890 360							17 890 360
5	Ellátottak pénzbeli juttatásai								
6	Egyéb működési célú kiadások								
<b>7</b>	<b>Felhalmozási költségvetés kiadásai (8+...+10)</b>	<b>580 000</b>	<b>4 754</b> <b>734</b>					<b>4 754</b> <b>734</b>	<b>5 334</b> <b>734</b>
8	Beruházások	580 000							580 000
9	Felújítások		4 754 734					4 754 734	4 754 734
10	Egyéb felhalmozási célú kiadások								
11	10-ből EU-s támogatásból megvalósuló programok, projektek kiadása								
<b>12</b>	<b>Finanszírozási kiadások</b>								
<b>13</b>	<b>KIADÁSOK ÖSSZESEN: (7+12)</b>	<b>92 684</b> <b>115</b>	<b>4 754</b> <b>734</b>					<b>4 754</b> <b>734</b>	<b>97 438</b> <b>849</b>
<b>Éves tervezett létszám előirányzat (fő)</b>		<b>13</b>							<b>13</b>
<b>Közfoglalkoztatottak létszáma (fő)</b>									

”

„29. melléklet az 1/2023. (II. 23.) önkormányzati rendelethez

<b>A 2023. évi általános működés és ágazati feladatok támogatásának alakulása jogcímenként</b>			
			<i>Forintban!</i>
<b>2022. évi XXV. törvény 2. melléklete száma</b>	<b>Jogcím</b>	<b>2023. évi tervezett támogatás összesen</b>	<b>Módosított támogatás összege</b>
<b>A</b>	<b>B</b>	<b>C</b>	<b>D</b>
<b>I.</b>	<b>Működési feladatok támogatása</b>	<b>99 193 170 Ft</b>	<b>103 079 723 Ft</b>
<b>I.1.a</b>	Közös Önkormányzati Hivatal működtetése		
	alaphozzájárulás	<b>48 780 970 Ft</b>	52 667 523
	Önk. Hivatal működésének támog. (székhelynél)	<b>15 266 189 Ft</b>	15 266 189
<b>I.1.b</b>	<b>Település üzemeltetéshez kapcsolódó feladatok</b>	<b>31 771 469 Ft</b>	<b>31 771 469 Ft</b>
I.1.ba	Zöldterület-gazdálkodással kapsz.feladat támog.	8 194 657 Ft	8 194 657 Ft
I.1.bb	Közvilágítás fenntartásának támogatása	8 581 832 Ft	8 581 832 Ft
I.1.bc	Köztemető fenntartással kapcsolatos feladat támog.	407 220 Ft	407 220 Ft
I.1.bc	Közutak fenntartásának támogatása	4 227 704 Ft	4 227 704 Ft
I.1.d	Lakott külterülettel kapcsolatos feladatok támog.	40 247 Ft	40 247 Ft
I.1.	Egyéb kötelező önkormányzati feladat támog.	10 319 809 Ft	10 319 809 Ft
I.6.	Polgármesteri illetmény támogatása	3 374 542 Ft	3 374 542 Ft
I..	Kiegészítés		
<b>II.</b>	<b>Köznevelési feladatok támogatása</b>	<b>56 929 670 Ft</b>	<b>64 046 898 Ft</b>
	Pedagógusok bértámogatása	32 629 980 Ft	37 127 208
	Segítők bértámogatása	15 512 000 Ft	17 684 000
	Óvodaműködtetési támogatás	8 320 000 Ft	8 768 000



	Minősített pedagógus	467 690 Ft	467 690
<b>III.</b>	<b>Szociális és gyermekjóléti feladatok támog.</b>	<b>48 202 698 Ft</b>	<b>52 584 558 Ft</b>
<b>2.</b>	<b>Szociális feladatok támog.</b>	<b>9 326 000 Ft</b>	9 326 000
3.a.	Család- és gyermekjóléti szolgálat	<b>5 128 940 Ft</b>	5 928 000
3.c	Szociális étkeztetés	<b>3 690 500 Ft</b>	3 980 500
<b>III.6</b>	<b>Bölcsőde, mini bölcsőde támogatása</b>	<b>30 057 258 Ft</b>	<b>33 350 058 Ft</b>
	Szakmai dolgozók bértámogatása - középfokú	21 812 000 Ft	25 104 800
	Intézményüzemeltetési támogatás	8 245 258 Ft	8 245 258
<b>5.</b>	<b>Gyerekétkeztetés támogatása</b>	<b>33 009 982 Ft</b>	<b>34 944 376 Ft</b>
5.a	Gyerekétkeztetés dolgozóinak bértámogatása	20 036 226 Ft	21 970 620
5.b	Intézményüzemeltetési támogatás	12 973 756 Ft	12 973 756
<b>IV.</b>	<b>Könyvtári, közművelődési feladatok támogatása</b>	<b>4 520 810 Ft</b>	5 014 810
	<b>Összesen:</b>	<b>241 856 330</b>	<b>259 670 365</b>

”

„30. melléklet az 1/2023. (II. 23.) önkormányzati rendelethez

KIMUTATÁS a 2023. évben céljelleggel juttatott támogatásokról					
<i>Forintban!</i>					
Sor- szám	Támogatott szervezet neve	Támogatás célja	Tervezett támogatás összege	Módosítás (+:-)	Módosított támogatás összege
A	B	C	D	E	F=(D+E)
1.	Dudari Polgárórség	működés	50 000		50 000
2.	Veszprém Kulturális Főváros 2023.	működés	668 800	28 078	696 878
3.					
4.					
5.					
6.					
7.					
8.					
9.					
10.					
11.					
12.					
13.					
14.					
15.					
16.					
17.					
18.					
19.					
20.					
21.					
22.					
23.					
24.					
25.					
26.					
27.					
28.					
29.					
30.					
31.					
32.					
33.					
<b>Összesen:</b>			<b>718 800</b>	<b>28 078</b>	<b>746 878</b>

”

## Végső előterjesztői indokolás

A rendelet elfogadására az alaprendelet elfogadása óta folyósított népszámláláshoz, illetve az országgyűlési képviselők választásához kapcsolódó normatívák eredeti előirányzatának a költségvetési rendeletbe foglalása, valamint a 2022. június 30-ig végbemenő költségvetési változások és teljesítések átvezetése érdekében van szükség.



## ELŐTERJESZTÉS

### Dudar Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2023. szeptember 28-án tartandó rendes ülésére

**Tárgy:** A Dudar Község Önkormányzatának kezelésében lévő utakon elhelyezett közlekedési táblák felülvizsgálata.

**Előterjesztő:** Tóth Edina Kitti polgármester

**Előkészítette:** dr. Szivák Péter jegyző

**Döntés formája:** önkormányzati határozat

**Döntés típusa:** egyszerű többség

#### Tisztelt Képviselő-testület!

Az utak forgalomszabályozásáról és a közúti jelzések elhelyezéséről szóló 20/1984. (XII. 21.) KM rendelet (a továbbiakban: KM rendelet) szerint az utak forgalmának szabályozása - kivételekkel -, valamint a közúti jelzések elhelyezése, fenntartása, üzemeltetése és eltávolítása az út kezelőjének - a helyi közutak tekintetében az önkormányzat képviselő-testületének - a feladata. A KM rendelet szerint az utak forgalmát úgy kell szabályozni (a forgalmi rendet úgy kell kialakítani), hogy a közlekedés résztvevői biztonságosan, gyorsan és zavartalanul közlekedhessenek. A közúti közlekedésről szóló 1988. évi I. törvény 34. § (2) bekezdése szerint:

*„A közút forgalmi rendjét – ha jogszabály másként nem rendelkezik – a közút kezelője alakítja ki. A forgalmi rendet – a forgalmi körülmények vagy a baleseti helyzet jelentősebb változása esetén, de legalább öt évenként – a közút kezelőjének felül kell vizsgálnia, és ha szükséges, módosítania kell.”*

Az elmúlt időszakban érkező lakossági észrevételek alapján a zsákutca táblák kihelyezésére tekintettel vizsgáltuk felül a közúti jelzéseket, mely alapján a következő helyekre javaslom fent nevezett típusú jelzőtábla elhelyezését:

- a Béke utca elejére,
- a Kiss Imre utcába a Jókai utca kereszteződés után a külterületi ingatlanok felé,
- az Erdősor utcába a Kiss Imre utca kereszteződése után,
- az Irtás utca elejére,
- a Telekitó utca elejére,
- a Dudar 907. hrsz.-ú (focipályához vezető) út elejére,
- Kőalja utca elejére,

- Petőfi Sándor utca Dudar 999 hrsz.-ú részének (szennyvíztelep felé vezető) elejére,
- Kossuth Lajos utca Dudar 703 hrsz.-ú részének elejére,
- Diófa utca elejére,
- Vasút utca elejére.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megtárgyalására, illetve az alábbi határozati javaslat elfogadására.

**Határozati javaslat:**

**közlekedési táblák elhelyezéséről**

Dudar Község Önkormányzatának Képviselő-testület a közúti közlekedésről szóló 1988. évi I. törvény 34. § (2) bekezdése alapján „zsákutca” közúti jelzőtábla alábbi helyekre történő elhelyezéséről dönt:

- a Béke utca elejére,
- a Kiss Imre utcába a Jókai utca kereszteződés után a külterületi ingatlanok felé,
- az Erdősor utcába a Kiss Imre utca kereszteződése után,
- az Irtás utca elejére,
- a Telekitó utca elejére,
- a Dudar 907. hrsz.-ú (focipályához vezető) út elejére,
- Kóalja utca elejére,
- Petőfi Sándor utca Dudar 999 hrsz.-ú részének (szennyvíztelep felé vezető) elejére,
- Kossuth Lajos utca Dudar 703 hrsz.-ú részének elejére,
- Diófa utca elejére,
- Vasút utca elejére.

A Képviselő-testület felkéri a Polgármestert a közúti jelzőtáblák beszerzésének lebonyolítására.

**Felelős:** Tóth Edina Kitti polgármester,

**Határidő:** azonnal

**Dudar, 2023. szeptember 27.**

**Tisztelettel:**

  
**Tóth Edina Kitti**  
polgármester

9. napirendi pont

## ELŐTERJESZTÉS

### Dudar Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2023. szeptember 28-án tartandó rendes ülésére

**Tárgy:** A FIX-PONT Önkormányzati Feladatellátó Társulás Társulási Megállapodásának módosítása

**Előterjesztő:** Tóth Edina Kitti polgármester

**Előkészítette:** dr. Szivák Péter jegyző

**Döntés formája:** önkormányzati határozat

**Döntés típusa:** egyszerű többség

#### Tisztelt Képviselő-testület!

A FIX-PONT Önkormányzati Feladatellátó Társulás Társulási Megállapodásának módosítására az alábbi okok miatt van szükség.

- Nagyesztergár Község Önkormányzata 2024. január 01-el kiválik a társulásból, ezt már korábban is jelezte, azonban nem kaptuk meg az összes ehhez szükséges határozatot,
- Nyárad, Pápadereske, Pápasalamon községek Önkormányzatai 2024. január 01-el csatlakozik a társuláshoz, belső ellenőrzés és házi segítségnyújtás feladattal,
- Bakonyszentkirály község Önkormányzata 2024. január 01-től a társulásnál látja el házi segítségnyújtás kötelező feladatát,
- Külsővat, Marcalgergelyi, Vinár községek Önkormányzatai 2024. január 01-el a társulásnál látja el belső ellenőrzési feladatait,
- Kormányzati funkciókód módosulása miatti változás.

A Társulási Megállapodást módosító dokumentum az előterjesztés 1. mellékletét, az egységes szerkezetű Társulási megállapodás az előterjesztés 2. mellékletét képezi.

#### Határozati javaslat:

#### **a FIX-PONT Önkormányzati Feladatellátó Társulás Társulási Megállapodásának módosításáról**

Dudar Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a FIX-PONT Önkormányzati Feladatellátó Társulás Társulási Megállapodásának módosítását, valamint annak új egységes szerkezetű Társulási Megállapodását az előterjesztésnek megfelelően elfogadja.

**Felelős:** Tóth Edina Kitti polgármester

**Határidő:** azonnal

Dudar, 2023. szeptember 27.

Tisztelettel:

  
Tóth Edina Kitti  
polgármester





# FIX-PONT ÖNKORMÁNYZATI FELADATELLÁTÓ TÁRSULÁS

8516. Kemeneshőgyész Kossuth u. 107.

Tel./Fax.: 89/346-066

E-mail: fixpontof@invitel.hu

## TÁRSULÁSI MEGÁLLAPODÁS MÓDOSÍTÁSA

**a belső ellenőrzési, házi segítségnyújtási, étkeztetési, nappali ellátás, falugondnoki  
szolgálat, településfejlesztés feladatok ellátására**

1.) A Társulási Megállapodás II. pontja

### II. A TÁRSULÁS TAGJAINAK NEVE, SZÉKHELYE, KÉPVISELŐJE

Kemeneshőgyész község Önkormányzata 8516. Kemeneshőgyész Kossuth utca 107. /Kovács  
Tamás Imre polgármester/

Kemenesszentpéter község Önkormányzata 8518. Kemenesszentpéter Jókai utca 2. /Törekiné  
Takács Beáta polgármester/

Malomsok község Önkormányzata 8533. Malomsok Fő tér 19. /Fintáné Dóra Mária  
polgármester/

Marcaltó község Önkormányzata 8532. Marcaltó Fő tér 13. /Czupper András polgármester/

Mihályháza község Önkormányzata 8513. Mihályháza Jókai utca 2. /Mészáros Géza  
polgármester/

Nagyacsád község Önkormányzata 8521. Nagyacsád Deák F. utca 1-3. /Szalóky Nándor  
polgármester/

Várkesző község Önkormányzata 8523. Várkesző Kossuth utca 36. /Ferencz Dezső  
polgármester/

Egyházaskesző község Önkormányzata 8523. Egyházaskesző Kossuth utca 76. /Lendvai  
Jánosné polgármester/

#### Csatlakozó Önkormányzatok:

Külsővat község Önkormányzata 9532. Külsővat Kossuth utca 70. /Aczél Péter  
polgármester/2015.01.01.

Gecse község Önkormányzata 8543. Gecse Kossuth utca 39. /Istenes Gyula  
polgármester/2015.01.01.

Bakonyszücs község Önkormányzata 8572. Bakonyszücs Kossuth utca 1. /Fódi István  
polgármester/2014.01.01.

- Bakonykoppány község Önkormányzata 8571. Bakonykoppány Petőfi utca 24. /Szalai Tamás polgármester/2014.01.01.
- Homokbödöge község Önkormányzata 8563. Homokbödöge Kossuth utca 47. /Farkas Árpád polgármester/ 2016.01.01.
- Bakonybél község Önkormányzata 8427. Bakonybél Pápai utca 7. /Márkus Zoltán polgármester/2016.01.01.
- Bakonynána község Önkormányzata 8422. Bakonynána Alkotmány utca 3. /Németh Zsuzsanna polgármester/2016.01.01.
- Bakonyoszlop község Önkormányzata 8418. Bakonyoszlop Kossuth utca 32. /Wolf Ferenc polgármester/2016.01.01.
- Bakonyszentkirály község Önkormányzata 8430. Bakonyszentkirály Kossuth utca 69. /Csillag Zoltán polgármester/2016.01.01.
- Csesznek község Önkormányzata 8419. Csesznek Vár utca 42. /Trieblné Stanka Éva Renáta polgármester/2016.01.01.
- Dudar község Önkormányzata 8416. Dudar Rákóczi utca 19. /Tóth Edina Kitti polgármester/2016.01.01.
- Pénzesgyőr község Önkormányzata 8426. Pénzesgyőr Fő utca 4. /Véber Arnold polgármester/2016.01.01.
- Porva község Önkormányzata 8429. Porva Székely József utca 2. /Veinperlné Kovács Andrea polgármester/2016.01.01.
- Marcalgergelyi község Önkormányzata 9534. Marcalgergelyi Kossuth utca 52. /Molnárné Nagy Melinda polgármester/2016.01.01.
- Nemesszalók község Önkormányzata 9533. Nemesszalók Rákóczi utca 15. /Varga Jenő polgármester/2016.01.01.
- Vinár község Önkormányzata 9534. Vinár Köztársaság utca 38. /Horváth Csaba polgármester/2016.01.01.
- Béb község Önkormányzata 8565. Béb Kossuth utca 14. /Brunner Imre polgármester/2016.01.01.
- Adásztevel község Önkormányzata 8561. Adásztevel Árpád utca 64. /Fodor Béla polgármester/2018.01.01.
- Olaszfalu község Önkormányzata 8414. Olaszfalu Váci Mihály utca 17. /Boriszné Hanich Edit polgármester/2016.01.01.
- Csót község Önkormányzata 8558. Csót Rákóczi utca 38. /Kékesi István polgármester/ 2021.01.01.

Nyárád község Önkormányzata 8512. Nyárád Kossuth utca 1. /Pajak Károly László polgármester/ 2024.01.01.

Pápadereske község Önkormányzata 8593. Pápadereske Rákóczi utca 43. /Németh Tibor polgármester/ 2024.01.01.

Pápasalamon község Önkormányzata 8594. Pápasalamon Petőfi tér 3. /Nepusz Nándor polgármester/ 2024.01.01.

Kiváló Önkormányzatok:

Nagyesztergár község Önkormányzata 8415. Nagyesztergár Radnóti Miklós utca 58. /Szirbek Tiborné polgármester/2024.01.01.

2.) A Társulási Megállapodás III. pontja helyébe az alábbi rendelkezés lép:

**3.) III. A TÁRSULÁSHOZ TARTOZÓ TELEPÜLÉSEK (2020.01.01.)**

**LAKOSSÁGSZÁMA**

- 1.) Bakonybél: 1178 fő
- 2.) Bakonykoppány: 209 fő
- 3.) Bakonyána: 1005 fő
- 4.) Bakonyoszlop: 472 fő
- 5.) Bakonyszentkirály: 827 fő
- 6.) Bakonyszücs: 280 fő
- 7.) Béb: 273 fő
- 8.) Csesznek: 522 fő
- 9.) Dudar: 1760 fő
- 10.) Egyházaskesző: 526 fő
- 11.) Gecse: 388 fő
- 12.) Homokbödöge: 694 fő
- 13.) Kemeneshőgyész: 512 fő
- 14.) Kemenesszentpéter: 630 fő
- 15.) Külsővat: 708 fő
- 16.) Malomsok: 536 fő
- 17.) Marcalgergelyi 381 fő
- 18.) Marcaltő: 780 fő
- 19.) Mihályháza: 747 fő
- 20.) Nagyacsád: 641fő

- 21.) Nemesszalók 886 fő
- 22.) Pénzesgyőr: 337 fő
- 23.) Porva: 497 fő
- 24.) Várkesző: 179 fő
- 25.) Vinár 225 fő
- 26.) Adásztevel: 836 fő
- 27.) Olaszfalu: 1063 fő
- 28.) Csót: 958 fő
- 29.) Pápasalamon: 362 fő
- 30.) Pápadereske: 319 fő
- 31.) Nyárád: 919 fő

3. A Társulási Megállapodás XI. pontja helyébe az alábbi rendelkezés lép:

**4.**

**XI. INTÉZMÉNY KÖZÖS ALAPÍTÁSA ESETÉN AZ ALAPÍTÓI JOGOK  
GYAKORLÁSÁNAK SZABÁLYAI**

Alapítói jogokat a Társulási Tanács gyakorolja.

Alapítói, jogokkal felruházott irányító szervek neve, székhelye:

Alapító önkormányzatok:

- 1.) Nagyacsád község Önkormányzat Képviselő-testülete 8521. Nagyacsád Deák F. utca 1-3.
- 2.) Kemeneshőgyész község Önkormányzat Képviselő-testülete 8516. Kemeneshőgyész Kossuth utca 107.
- 3.) Kemenesszentpéter község Önkormányzat Képviselő-testülete 8518. Kemenesszentpéter Jókai utca 2.
- 4.) Mihályháza község Önkormányzat Képviselő-testülete 8513. Mihályháza Jókai utca 2.
- 5.) Marcaltó község Önkormányzat Képviselő-testülete 8532. Marcaltó Fő tér 13.
- 6.) Malomsok község Önkormányzat Képviselő-testülete 8533. Malomsok Fő tér 19.
- 7.) Várkesző község Önkormányzat Képviselő-testülete 8523. Várkesző Kossuth utca 36.
- 8.) Egyházaskesző község Önkormányzat Képviselő-testülete 8523. Egyházaskesző Kossuth utca 76.

Csatlakozó Önkormányzatok:

- 9.) Külsővat község Önkormányzata 9532. Külsővat Kossuth utca 70. 2015.01.01.

- 10.) Gecse község Önkormányzata 8543. Gecse Kossuth utca 39. 2015.01.01.
- 11.) Bakonyszücs község Önkormányzata 8572. Bakonyszücs Kossuth utca 1. 2014.01.01.
- 12.) Bakonykoppány község Önkormányzata 8571. Bakonykoppány Petőfi utca 24. 2014.01.01.
- 13.) Homokbödöge község Önkormányzata 8563. Homokbödöge Kossuth utca 47. 2016.01.01.
- 14.) Bakonybél község Önkormányzata 8427. Bakonybél Pápai utca 7. 2016.01.01.
- 15.) Bakonynána község Önkormányzata 8422. Bakonynána Alkotmány utca 3. 2016.01.01.
- 16.) Bakonyoszlop község Önkormányzata 8418. Bakonyoszlop Kossuth utca 32. 2016.01.01.
- 17.) Bakonyszentkirály község Önkormányzata 8430. Bakonyszentkirály Kossuth utca 69. 2016.01.01.
- 18.) Csesznek község Önkormányzata 8419. Csesznek Vár utca 42. 2016.01.01.
- 19.) Dudar község Önkormányzata 8416. Dudar Rákóczi utca 19. 2016.01.01.
- 20.) Pénzesgyőr község Önkormányzata 8426. Pénzesgyőr Fő utca 1. 2016.01.01.
- 21.) Porva község Önkormányzata 8429. Porva Székely József utca 2. 2016.01.01.
- 22.) Marcalgergelyi község Önkormányzata 9534. Marcalgergelyi Kossuth utca 52. 2016.01.01.
- 23.) Nemesszalók község Önkormányzata 9533. Nemesszalók Rákóczi utca 15. 2016.01.01.
- 24.) Vinár község Önkormányzata 9534. Vinár Köztársaság utca 38. 2016.01.01.
- 25.) Béb község Önkormányzata 8565. Béb Kossuth utca 14. 2016.01.01.
- 26.) Adásztevel község Önkormányzata 8561. Adásztevel Árpád utca 64. 2018.01.01.
- 27.) Olaszfalu község Önkormányzata 8414. Olaszfalu Váci Mihály utca 17. 2016.01.01.
- 28.) Csót község Önkormányzata 8558. Csót Rákóczi utca 38. 2021.01.01.
- 29.) Nyárád község Önkormányzata 8512. Nyárád Kossuth utca 1. 2024.01.01.
- 30.) Pápadereske község Önkormányzata 8593. Pápadereske Rákóczi utca 43. 2024.01.01.
- 31.) Pápasalamon község Önkormányzata 8594. Pápasalamon Petőfi tér 3. 2024.01.01.

Kiváló Önkormányzatok:

32.) Nagyesztergár község Önkormányzata 8415. Nagyesztergár Radnóti Miklós utca 58. 2024.01.01.

Működési területe: Veszprém Megye, Pápai Járás, Zirci Járás ezen belül a költségvetési szervet alapító önkormányzatok illetékességi területe.

Az esetlegesen csatlakozó önkormányzatokat, a csatlakozással alapítói jogosultság illeti meg. Az esetlegesen kiváló önkormányzatok a kiválással alapítói jogosultságukat elvesztik. Alapítói jogok gyakorlásáról jogszabályi rendelkezéseken kívül a Társulás nem rendelkezik.

4.) A Társulási megállapodás XIX. pontjából az alábbi rendelkezés törlődik:

041231 Rövid időtartamú közfoglalkoztatás

A Társulási Megállapodás 1. 1/A. 1/B.számú mellékletei helyébe az alábbi rendelkezés lép:

1. számú melléklet a FIX-PONT Önkormányzati Feladatellátó Társulásban részt vevő Önkormányzatok jegyzékéről:

Sorszám:	Önkormányzat neve:	Önkormányzat címe:
1.	Bakonybél	8427. Bakonybél Pápai utca 7.
2.	Bakonykoppány	8571. Bakonykoppány Petőfi utca 24.
3.	Bakonynána	8422. Bakonynána Alkotmány utca 3.
4.	Bakonyoszlop	8418. Bakonyoszlop Kossuth utca 32.
5.	Bakonyszentkirály	8430. Bakonyszentkirály Kossuth utca 69.
6.	Bakonyszücs	8572. Bakonyszücs Kossuth utca 1.
7.	Csesznek	8419. Csesznek Vár utca 42.
8.	Dudar	8416. Dudar Rákóczi utca 19.
9.	Egyházaskesző	8523. Egyházaskesző Kossuth utca 76.
10.	Gecse	8543. Gecse Kossuth utca 39.
11.	Homokbödöge	8563. Homokbödöge Kossuth utca 47.
12.	Kemeneshőgyész	8516. Kemeneshőgyész Kossuth utca 107.

13.	Kemenesszentpéter	8518. Kemenesszentpéter Jókai utca 2.
14.	Külsővat	9532. Külsővat Kossuth utca 70.
15.	Malomsok	8533. Malomsok Fő tér 19.
16.	Marcalgergelyi	9534. Marcalgergelyi Kossuth utca 52.
17.	Marcaltő	9532. Marcaltő Fő tér 13.
18.	Mihályháza	8513. Mihályháza Jókai utca 2.
19.	Nagyacsád	8521. Nagyacsád Deák F. u. 1-3.
20.	Nemesszalók	9533. Nemesszalók Rákóczi utca 15.
21.	Pénzesgyőr	8426. Pénzesgyőr Fő utca 4.
22.	Porva	8429. Porva Székely József utca 2.
23.	Várkesző	8523. Várkesző Kossuth utca 36.
24.	Vinár	9534. Vinár Köztársaság utca 38.
25.	Béb	8565. Béb Kossuth utca 14.
26.	Adásztevel	8561. Adásztevel Árpád utca 64.
27.	Olaszfalu	8414. Olaszfalú Váci Mihály utca 17.
28.	Csót	8558. Csót Rákóczi utca. 38.
29.	Nyárád	8512. Nyárád Kossuth u. 1.
30.	Pápadereske	8593. Pápadereske Rákóczi u. 43.
31.	Pápasalamon	8594. Pápasalamon Petőfi tér 3.

1/A. számú melléklet a FIX-PONT Önkormányzati Feladatellátó Társulásban belső ellenőrzés feladatban részt vevő Önkormányzatok jegyzékéről:

Sorszám:	Önkormányzat neve:	Önkormányzat címe:
1.	Kemeneshőgyész	8516. Kemeneshőgyész Kossuth utca 107.
2.	Kemenesszentpéter	8518. Kemenesszentpéter Jókai utca 2.
3.	Malomsok	8533. Malomsok Fő tér 19.
4.	Marcaltő	8532. Marcaltő Fő tér 13.
5.	Mihályháza	8513. Mihályháza Jókai utca 2.
6.	Várkesző	8523. Várkesző Kossuth utca 36.
7.	Egyházaskesző	8523. Egyházaskesző Kossuth utca 76.
8.	Külsővat	9532. Külsővat Kossuth u. 70.
9.	Vinár	9535. Vinár Köztársaság u. 38.
10.	Marcalgergelyi	9534. Marcalgergelyi Kossuth u. 52.

11.	Nyárád	8512. Nyárád Kossuth u. 1.
12.	Pápadereske	8593. Pápadereske Rákóczi u. 43.
13.	Pápasalamon	8594. Pápasalamon Petőfi tér 3.

1/B. számú melléklet a FIX-PONT Önkormányzati Feladatellátó Társulásban házi segítségnyújtás feladatban részt vevő Önkormányzatok jegyzékéről:

Sorszám:	Önkormányzat neve:	Önkormányzat címe:
1.	Bakonykoppány	8571. Bakonykoppány Petőfi utca 24.
2.	Bakonyszücs	8572. Bakonyszücs Kossuth utca 1.
3.	Egyházaskesző	8523. Egyházaskesző Kossuth utca 76.
4.	Gecse	8543. Gecse Kossuth utca 39.
5.	Homokbödöge	8563. Homokbödöge Kossuth utca 47.
6.	Kemeneshőgyész	8516. Kemeneshőgyész Kossuth utca 107.
7.	Kemenesszentpéter	8518. Kemenesszentpéter Jókai utca 2.
8.	Külsővat	9532. Külsővat Kossuth utca 70.
9.	Malomsok	8533. Malomsok Fő tér 19.
10.	Marcaltó	9532. Marcaltó Fő tér 13.
11.	Mihályháza	8513. Mihályháza Jókai utca 2.
12.	Nagyacsád	8521. Nagyacsád Deák F. utca 1-3.
13.	Várkesző	8523. Várkesző Kossuth utca 36.
14.	Bakonybél	8427. Bakonybél Pápai utca 7.
15.	Bakonynána	8422. Alkotmány utca 3.
16.	Dudar	8416. Dudar Rákóczi utca 19.
17.	Béb	8565. Béb Kossuth utca 14.
18.	Nemesszalók	9533. Nemesszalók Rákóczi utca 15.
19.	Adásztevel	8561. Adásztevel Árpád utca 64.
20.	Marcalgergelyi	9534. Marcalgergelyi Kossuth utca 52.
21.	Csót	8558. Csót Rákóczi utca 38.
22.	Nyárád	8512. Nyárád Kossuth u. 1.
23.	Pápadereske	8593. Pápadereske Rákóczi u. 43.
24.	Pápasalamon	8594. Pápasalamon Petőfi tér 3.
25.	Bakonyszentkirály	8430. Bakonyszentkirály Kossuth u. 69.



Kelt: Kemeneshőgyész, 2023. \_\_\_\_\_.

*Kovács Tamás Imre*  
*elnök*



**FIX-PONT ÖNKORMÁNYZATI FELADATELLÁTÓ  
TÁRSULÁS**

8516. Kemeneshögyész Kossuth u. 107.

Tel./Fax.: 89/346-066

Web: [www.fixpont.oldalunk.hu](http://www.fixpont.oldalunk.hu); E-mail: [fixpontof@gmail.com](mailto:fixpontof@gmail.com)

**TÁRSULÁSI MEGÁLLAPODÁS**

**a belső ellenőrzési, házi segítségnyújtási, étkeztetési, nappali ellátás, falugondnoki  
szolgálat, településfejlesztés feladatok ellátására**

*(egységes szerkezetben 2024. január 01.)*

Jelen megállapodás 1. számú mellékletében felsorolt önkormányzatok Képviselő-testületei a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény /a továbbiakban: Mőtv./ 87. §-a alapján jogi személyiségű társulást hoznak létre a jelen megállapodásban részletesen rögzített feltételek szerint. Az alapításról nem jogszabály rendelkezett.

**I. A TÁRSULÁS NEVE , SZÉKHELYE**

Neve: FIX-PONT Önkormányzati Feladatellátó Társulás

Székhelye: 8516. Kemeneshögyész Kossuth utca. 107.

**II. A TÁRSULÁS TAGJAINAK NEVE, SZÉKHELYE, KÉPVISELŐJE**

Kemeneshögyész község Önkormányzata 8516. Kemeneshögyész Kossuth utca 107. /Kovács Tamás Imre polgármester/

Kemenesszentpéter község Önkormányzata 8518. Kemenesszentpéter Jókai utca 2. /Tőrekiné Takács Beáta polgármester/

Malomsok község Önkormányzata 8533. Malomsok Fő tér 19. /Fintáné Dóra Mária polgármester/

Marcaltó község Önkormányzata 8532. Marcaltó Fő tér 13. /Czupper András polgármester/

Mihályháza község Önkormányzata 8513. Mihályháza Jókai utca 2. /Mészáros Géza polgármester/

Nagyacsád község Önkormányzata 8521. Nagyacsád Deák F. utca 1-3. /Szalóky Nándor polgármester/

Várkesző község Önkormányzata 8523. Várkesző Kossuth utca 36. /Ferencz Dezső polgármester/

Egyházaskesző község Önkormányzata 8523. Egyházaskesző Kossuth utca 76. /Lendvai Jánosné polgármester/

Csatlakozó Önkormányzatok:

Külsővat község Önkormányzata 9532. Külsővat Kossuth utca 70. /Aczél Péter polgármester/2015.01.01.

Gecse község Önkormányzata 8543. Gecse Kossuth utca 39. /Istenes Gyula polgármester/2015.01.01.

Bakonyszücs község Önkormányzata 8572. Bakonyszücs Kossuth utca 1. /Fódi István polgármester/2014.01.01.

Bakonykoppány község Önkormányzata 8571. Bakonykoppány Petőfi utca 24. /Szalai Tamás polgármester/2014.01.01.

Homokbödöge község Önkormányzata 8563. Homokbödöge Kossuth utca 47. /Farkas Árpád polgármester/ 2016.01.01.

Bakonybél község Önkormányzata 8427. Bakonybél Pápai utca 7. /Márkus Zoltán polgármester/2016.01.01.

Bakonynána község Önkormányzata 8422. Bakonynána Alkotmány utca 3. /Németh Zsuzsanna polgármester/2016.01.01.

Bakonyoszlop község Önkormányzata 8418. Bakonyoszlop Kossuth utca 32. /Wolf Ferenc polgármester/2016.01.01.

Bakonyszentkirály község Önkormányzata 8430. Bakonyszentkirály Kossuth utca 69. /Csillag Zoltán polgármester/2016.01.01.

Csesznek község Önkormányzata 8419. Csesznek Vár utca 42. /Trieblné Stanka Éva Renáta polgármester/2016.01.01.

Dudar község Önkormányzata 8416. Dudar Rákóczi utca 19. /Tóth Edina Kitti polgármester/2016.01.01.

Pénzesgyőr község Önkormányzata 8426. Pénzesgyőr Fő utca 4. /Véber Arnold polgármester/2016.01.01.

Porva község Önkormányzata 8429. Porva Székely József utca 2. /Veinperlné Kovács Andrea polgármester/2016.01.01.

Marcalgergelyi község Önkormányzata 9534. Marcalgergelyi Kossuth utca 52. /Molnárné Nagy Melinda polgármester/2016.01.01.

Nemesszalók község Önkormányzata 9533. Nemesszalók Rákóczi utca 15. /Varga Jenő polgármester/2016.01.01.

Vinár község Önkormányzata 9534. Vinár Köztársaság utca 38. /Horváth Csaba polgármester/2016.01.01.

Béb község Önkormányzata 8565. Béb Kossuth utca 14. /Brunner Imre polgármester/2016.01.01.

Adásztevel község Önkormányzata 8561. Adásztevel Árpád utca 64. /Fodor Béla polgármester/2018.01.01.

Olaszfalú község Önkormányzata 8414. Olaszfalú Váci Mihály utca 17. /Boriszné Hanich Edit polgármester/2016.01.01.

Csót község Önkormányzata 8558. Csót Rákóczi utca 38. /Kékesi István polgármester/ 2021.01.01.

Nyárád község Önkormányzata 8512. Nyárád Kossuth utca 1. /Pajak Károly László polgármester/ 2024.01.01.

Pápadereske község Önkormányzata 8593. Pápadereske Rákóczi utca 43. /Németh Tibor polgármester/ 2024.01.01.

Pápasalamon község Önkormányzata 8594. Pápasalamon Petőfi tér 3. /Nepusz Nándor polgármester/ 2024.01.01.

Kiváló Önkormányzatok:

Nagyesztergár község Önkormányzata 8415. Nagyesztergár Radnóti Miklós utca 58. /Szirbek Tiborné polgármester/2024.01.01.

### **III. A TÁRSULÁSHOZ TARTOZÓ TELEPÜLÉSEK (2020.01.01.)**

#### **LAKOSSÁGSZÁMA**

Bakonybél: 1178 fő

Bakonykoppány: 209 fő

Bakonynána: 1005 fő

Bakonyoszlop: 472 fő

Bakonyszentkirály: 827 fő

Bakonyszücs: 280 fő

Béb: 273 fő

Csesznek: 522 fő  
Dudar: 1760 fő  
Egyházaskesző: 526 fő  
Gecse: 388 fő  
Homokbödöge: 694 fő  
Kemeneshőgyész: 512 fő  
Kemenesszentpéter: 630 fő  
Külsővat: 708 fő  
Malomsok: 536 fő  
Marcalgergelyi 381 fő  
Marcaltő: 780 fő  
Mihályháza: 747 fő  
Nagyacsád: 641 fő  
Nemesszalók 886 fő  
Pénzesgyőr: 337 fő  
Porva: 497 fő  
Várkesző: 179 fő  
Vinár 225 fő  
Adásztevel: 836 fő  
Olaszfalu: 1063 fő  
Csót: 958 fő  
Pápasalamon: 362 fő  
Pápadereske: 319 fő  
Nyárad: 919 fő

#### **IV. A TÁRSULÁS ÁLTAL ELLÁTOTT FELADAT ÉS HATÁSKÖRÖK**

##### **IV/1. BELSŐ ELLENŐRZÉS**

###### Belső ellenőrzés főbb területei:

A feladatot jelen megállapodás 1/A. számú mellékletében felsorolt helyi önkormányzatok a társulás útján látják el.

A feladatok ellátása során a társulás szakfeladatán az alábbi feladatokat látja el:

- Az éves költségvetési javaslat, a végrehajtásról szóló féléves és éves beszámoló tervezetének megalapozottságáról vélemény nyilvánítása,
- Költségvetési bevételek , kiadások figyelemmel kísérése,
- A hitelfelvétel indokainak és megalapozottságának vizsgálata,
- A jogszabályok, az önkormányzati döntések, a pénzkezelési szabályzat, más szabályzatok és belső utasítások megtartásának ellenőrzése, a bizonylati és okmányfegyelem megtartásának ellenőrzése,
- Szabályszerű és ésszerű gazdálkodás érdekében véleménynyilvánítás,
- Az önkormányzati tulajdon védelmi rendjének, szervezettségének és hatékonyságának vizsgálata és véleményezése,
- A működés és gazdálkodás szervezettségének vizsgálata.

#### A belső ellenőrzés szervezése:

Az ellenőrzések szervezésére éves tervet kell készíteni, aminek tartalmazni kell az ellenőrzéseket, ellenőrzési fajtánként részletezve időpont, tárgy, időráfordítás, ellenőrizendő egység megnevezéssel.

#### Az ellenőrzés végrehajtása:

Az eljáró belső ellenőr a hatályos jogszabályok, szabályzatok szerint köteles eljárni. Az ellenőrzést általában a helyszínen kell végrehajtani. Amennyiben az ellenőr munkahelyén végzi az adatvizsgálat, ilyenkor előtérbe helyezendő az eredeti iratvédelem.

Az ellenőrzés megállapításait az ellenőrzést végző írásos jelentésbe foglalja.

A jelentés szerkezeti felépítése: bevezető (általános értékelés), megállapítások, teendők intézkedések tagolásban épül fel.

Szabálytalanság esetén az ellenőr a szabálytalanság fokának mérlegelésével javaslatot tesz. A belső ellenőrzést záró tárgyalással kel realizálni.

## **IV/2. A HÁZI SEGÍTSÉGNYÚJTÁS**

#### A házi segítségnyújtás főbb területei:

A feladatot jelen megállapodás 1/B. számú mellékletében felsorolt helyi önkormányzatok a társulás útján látják el. A házi segítségnyújtást a Társulás szakfeladatán keresztül végzi.

#### A házi segítségnyújtás szervezése:

A szociális alapellátásról való gondoskodás körében a társulás, alkalmazottaival –szakmai vezető igénybevételével- ellátja a házi segítségnyújtás feladatait, a feladatairól és működésük feltételeiről szóló jogszabályokban meghatározottak szerint.

A házi segítségnyújtás végrehajtása:

A házi segítségnyújtást –szociálpedagógus vagy felsőfokú szakmai végzettséggel rendelkező személy közreműködésével- szociális gondozók végzik, akik közalkalmazotti jogviszonyban a Társulás, mint költségvetési szerv alkalmazottai. Munkáltatói jogokat a Társulás elnöke gyakorolja, szakmai irányításukért a szakmai vezető felelős. A szociális gondozó kinevezéséhez, felmentéséhez, jutalmazásához, fegyelmi felelősségre vonásához a szociális gondozó tényleges munkavégzési helye szerinti polgármester egyetértése szükséges. A Társulás a házi segítségnyújtásra igénybe vehető állami támogatással április 30-ig elszámol a községek fele. A Társult községekbe bejelentett lakcímmel rendelkező személyek után kapott normatíva összegéből levonásra kerül az adott községben ténylegesen munkát végző szociális gondozóval kapcsolatba felmerült valamennyi bér- és dologi jellegű költség. A különbözetet a Társulás az elszámolást követő 15 banki munkanapon belül pénzeszköz átadás formájában juttatja a községeknek.

A házi segítségnyújtásban részesítendő személy ellátásához a területileg illetékes első fokú hatóság jogerős határozata szükséges!

### **IV/3. ÉTKEZTETÉS**

Az étkeztetés főbb területei:

A feladatot jelen megállapodás 1/C. számú mellékletében felsorolt helyi önkormányzatok a társulás útján látják el. Az étkeztetést a Társulás szakfeladatán keresztül külső beszállítóval végzi.

Az étkeztetés szervezése:

A szociális alapellátásról való gondoskodás körében a társulás alkalmazottja közreműködésével ellátja az étkeztetés feladatait, a feladatairól és működésük feltételeiről szóló jogszabályokban meghatározottak szerint.

Az étkeztetés végrehajtása:



Az étkeztetést a Társulás elsődlegesen az adott községben működő önkormányzati fenntartású Konyha üzemeltetőjével, amennyibe ez nincs a községben szolgáltatási szerződésben lévő vállalkozóval kötött megállapodással biztosítja. A társulás a szolgáltatási szerződés kedvezményezettjével havonta egyeztetve, az onnan kiállított számla megtérítésével juttatja vissza a normatív támogatást a községeknek. A társult tagok a szociális étkeztetés díjából napi egy adagra vetítve a Társulástól maximum a költségvetési törvényben étkeztetés címén megállapított és megkapott támogatás 251-ed részét igényelheti. A társulás a kapott normatívákkal évente elszámol április 30-ig.

Az étkeztetésben részesítendő személy ellátásához a területileg illetékes első fokú hatóság jogerős határozata szükséges!

#### **IV/4. TELEPÜLÉSFEJLESZTÉS**

A településfejlesztés főbb területei:

A feladatot jelen megállapodás 1/D. számú mellékletében felsorolt helyi önkormányzatok a társulás útján látják el. A településfejlesztést a Társulás szakfeladatán keresztül végzi.

#### **IV/5. IDŐSEK NAPPALI ELLÁTÁSA (NAPPALI ELLÁTÁS)**

Az idősek nappali ellátásának (nappali ellátás) főbb területei:

A feladatot jelen megállapodás 1/E. számú mellékletében felsorolt helyi önkormányzatok a társulás útján látják el. Az idősek nappali ellátását (nappali ellátás) a Társulás szakfeladatán keresztül végzi.

Az idősek nappali ellátása (nappali ellátás) szervezése:

A szociális alapellátásról való gondoskodás körében a társulás alkalmazottaival –szakmai vezető igénybevételével- ellátja az idősek nappali ellátásának (nappali ellátás) feladatait, a feladatairól és működésük feltételeiről szóló jogszabályokban meghatározottak szerint.

Az idősek nappali ellátása (nappali ellátás) végrehajtása:

Az idősek nappali ellátása (nappali ellátás) –szociálpedagógus vagy felsőfokú szakmai végzettséggel rendelkező személy közreműködésével- szociális gondozók végzik, akik közalkalmazotti jogviszonyban a Társulás, mint költségvetési szerv alkalmazottai. Munkáltatói

jogokat a Társulás elnöke gyakorolja, szakmai irányításukért a szakmai vezető felelős. A szociális gondozó kinevezéséhez, felmentéséhez, jutalmazásához, fegyelmi felelősségre vonásához a szociális gondozó tényleges munkavégzési helye szerinti polgármester egyetértése szükséges. A Társulás az idősek nappali ellátására (nappali ellátás) igénybe vehető állami támogatással április 30-ig elszámol a községek fele. A Társult községekbe bejelentett lakcímmel rendelkező személyek után kapott normatíva összegéből levonásra kerül az adott községben ténylegesen munkát végző szociális gondozóval kapcsolatba felmerült valamennyi bér- és dologi jellegű költség. A különbözetet a Társulás az elszámolást követő 15 banki munkanapon belül pénzeszköz átadás formájában juttatja a községeknek.

Az idősek nappali ellátásában (nappali ellátás) részesített személy ellátásához a területileg illetékes első fokú hatóság jogerős határozata szükséges!

#### **IV/6. FALUGONDNOKI, TANYAGONDNOKI SZOLGÁLAT**

##### A falugondnoki, tanyagondnoki szolgálat főbb területei:

A feladatot jelen megállapodás 1/F. számú mellékletében felsorolt helyi önkormányzatok a társulás útján látják el. Az falugondnoki, tanyagondnoki szolgálatot a Társulás szakfeladatán keresztül végzi.

##### A falugondnoki, tanyagondnoki szolgálat szervezése:

A szociális alapellátásról való gondoskodás körében a társulás alkalmazottaival –szakmai vezető igénybevitelével- ellátja a falugondnoki, tanyagondnoki szolgálat feladatait, a feladatairól és működésük feltételeiről szóló jogszabályokban meghatározottak szerint.

##### A falugondnoki, tanyagondnoki szolgálat végrehajtása:

A falugondnoki, tanyagondnoki szolgálat ellátását jogszabályban előírt tanfolyami végzettséggel rendelkező gondozók végzik, akik közalkalmazotti jogviszonyban a Társulás alkalmazottai. Munkáltatói jogokat a Társulás elnöke gyakorolja, szakmai irányításukért a szakmai vezető felelős. A szociális gondozó kinevezéséhez, felmentéséhez, jutalmazásához, fegyelmi felelősségre vonásához a szociális gondozó tényleges munkavégzési helye szerinti polgármester egyetértése szükséges. A Társulás a falugondnoki, tanyagondnoki szolgálat által igénybe vehető állami támogatással április 30-ig elszámol a községek fele. A különbözetet a Társulás az elszámolást követő 15 banki munkanapon belül pénzeszköz átadás formájában juttatja a községeknek.

A falugondnoki, tanyagondnoki szolgálat ellátásához a területileg illetékes első fokú hatóság jogerős határozata szükséges!

## **V. A TÁRSULÁS DÖNTÉSHOZÓ SZERVE, DÖNTÉSHOZÓ SZERV TAGJAINAK SZAVAZATARÁNYA**

A társulás döntéshozó szerve: Társulási Tanács. A Társulási Tanácsot a társult települések polgármesterei alkotják, mint a Képviselő-testületek által delegált tagok.

Szavazatarány: A társulás minden tagját egy szavazat illeti meg.

## **VI. DÖNTÉSHOZATAL MÓDJA, MINŐSÍTETT DÖNTÉSHOZATAL ESETEI**

A döntéshozatal módja: nyílt vagy titkos szavazás. A döntéshozatalra a Möt. 94.§-ában leírtakat kell alkalmazni.

Minősített többség szükséges: vezető kinevezéséhez, társulásból történő kizáráshoz, csatlakozáshoz, más jogszabályban meghatározott esetekben.

## **VII. A KÖZÖS FENNTARTÁSÚ INTÉZMÉNYEK MEGNEVEZÉSE**

- FIX-PONT Önkormányzati Feladatellátó Társulás Négyszögletű Kerekerdő Gyermekétkeztetési Intézménye
- FIX-PONT Önkormányzati Feladatellátó Társulás Gazdasági Szervezete és Szociális-, Családsegítő-, Gyermekjóléti Szolgáltató Intézménye költségvetési szerv.

## **VIII. A TÁRSULÁS FENNTARTÁSÁVAL, MŰKÖDTETÉSÉVEL KAPCSOLATOSAN AZ EGYES KÉPVISELŐ-TESTÜLETEK PÉNZÜGYI HOZZÁJÁRULÁSÁNAK, MÉRTÉKÉKE, TELJESÍTÉSÉNEK MÓDJA**

A pénzügyi hozzájárulás mértékére és teljesítésének módjára a IV.) pontban az adott feladat végrehajtására meghatározott szabályokat kell alkalmazni. A pénzeszköz átadások - átvételek módjáról jelen megállapodás 3. számú függelékében meghatározottak szerint kell eljárni.

## **IX. A TÁRSULÁS TAGJAI ÁLTAL VÁLLALT PÉNZÜGYI HOZZÁJÁRULÁS NEM TELJESÍTÉSE ESETÉN IRÁNYADÓ ELJÁRÁS**

Abban az esetben, ha a társult önkormányzat határidőben nem tesz eleget a jelen megállapodás szerinti és a társulással szemben vállalt egyéb pénzügyi hozzájárulásának, az alábbi eljárás az irányadó:

- a.) A fizetési határidő lejártát követő 15 napon belül a társulás székhely önkormányzatának polgármestere írásban 8 napos fizetési határidő megjelölésével felszólítja az érintett önkormányzatot fizetési kötelezettségének teljesítésére.
- b.) Amennyiben az érintett önkormányzat a felszólításban megjelölt határidő lejártáig nem teljesíti fizetési kötelezettségét, a székhely önkormányzat polgármestere azonnali beszedési megbízást –inkasszót- nyújt be a követelésre az önkormányzat bankszámlája terhére.
- c.) Amennyiben az érintett önkormányzat a társulással szemben fennálló tartozását a jelen megállapodáson alapuló azonnali beszedési megbízás lejártát követő 60 napon belül nem teljesíti, vele szemben adósságrendezési eljárás kezdeményezhető (1996. évi XXV. törvény 4. §. (2) bekezdés f.) pontja alapján).

Az adósságrendezési eljárás kezdeményezéséhez a társult önkormányzatok több mint felének egyetértése szükséges.

A társulás tagjai részéről a pénzforgalmi szolgáltatójuknak adott, a beszedési megbízás teljesítésére vonatkozó hozzájárulását, felhatalmazó rendelkezését a megállapodás 4. számú függeléke tartalmazza.

## **X. A TÁRSULÁS VAGYONA, VAGYONÁTADÁS FELTÉTELEI, A TULAJDONOSI JOGOK ÉS KÖTELEZETTSÉGEK GYAKORLÁSÁNAK RENDJE**

A költségvetési szerv alapításakor ingatlan vagyonnal nem rendelkezik, alapfeladatai ellátása céljából az alapítók által megkötött társulási megállapodás szerinti használati jogokat

gyakorolja. A működése során keletkező vagyontárgyakat az alapfeladatok sérelme nélkül hasznosítja és a társulási tanács döntése alapján idegenítheti el. Vagyonatadásról a Társulási Tanács dönt.

A vagyon felett rendelkező: Társulási Tanács

**Mellékletek:**

2. számú melléklet Ingatlan és ingó vagyonról

## **XI. INTÉZMÉNY KÖZÖS ALAPÍTÁSA ESETÉN AZ ALAPÍTÓI JOGOK GYAKORLÁSÁNAK SZABÁLYAI**

Alapítói jogokat a Társulási Tanács gyakorolja.

Alapítói, jogokkal felruházott irányító szervek neve, székhelye:

Alapító önkormányzatok:

1. Nagyacsád község Önkormányzat Képviselő-testülete 8521. Nagyacsád Deák F. utca 1-3.
2. Kemeneshőgyész község Önkormányzat Képviselő-testülete 8516. Kemeneshőgyész Kossuth utca 107.
3. Kemenesszentpéter község Önkormányzat Képviselő-testülete 8518. Kemenesszentpéter Jókai utca 2.
4. Mihályháza község Önkormányzat Képviselő-testülete 8513. Mihályháza Jókai utca 2.
5. Marcaltó község Önkormányzat Képviselő-testülete 8532. Marcaltó Fő tér 13.
6. Malomsok község Önkormányzat Képviselő-testülete 8533. Malomsok Fő tér 19.
7. Várkesző község Önkormányzat Képviselő-testülete 8523. Várkesző Kossuth utca 36.
8. Egyházaskesző község Önkormányzat Képviselő-testülete 8523. Egyházaskesző Kossuth utca 76.

Csatlakozó Önkormányzatok:

9. Külsővat község Önkormányzata 9532. Külsővat Kossuth utca 70. 2015.01.01.
10. Gecse község Önkormányzata 8543. Gecse Kossuth utca 39. 2015.01.01.
11. Bakonyszücs község Önkormányzata 8572. Bakonyszücs Kossuth utca 1. 2014.01.01.
12. Bakonykoppány község Önkormányzata 8571. Bakonykoppány Petőfi utca 24. 2014.01.01.

13. Homokbödöge község Önkormányzata 8563. Homokbödöge Kossuth utca 47. 2016.01.01.
  14. Bakonybél község Önkormányzata 8427. Bakonybél Pápai utca 7. 2016.01.01.
  15. Bakonynána község Önkormányzata 8422. Bakonynána Alkotmány utca 3. 2016.01.01.
  16. Bakonyoszlop község Önkormányzata 8418. Bakonyoszlop Kossuth utca 32. 2016.01.01.
  17. Bakonyszentkirály község Önkormányzata 8430. Bakonyszentkirály Kossuth utca 69. 2016.01.01.
  18. Csesznek község Önkormányzata 8419. Csesznek Vár utca 42. 2016.01.01.
  19. Dudar község Önkormányzata 8416. Dudar Rákóczi utca 19. 2016.01.01.
  20. Pénzesgyőr község Önkormányzata 8426. Pénzesgyőr Fő utca 1. 2016.01.01.
  21. Porva község Önkormányzata 8429. Porva Székely József utca 2. 2016.01.01.
  22. Marcalgergelyi község Önkormányzata 9534. Marcalgergelyi Kossuth utca 52. 2016.01.01.
  23. Nemesszalók község Önkormányzata 9533. Nemesszalók Rákóczi utca 15. 2016.01.01.
  24. Vinár község Önkormányzata 9534. Vinár Köztársaság utca 38. 2016.01.01.
  25. Béb község Önkormányzata 8565. Béb Kossuth utca 14. 2016.01.01.
  26. Adásztevel község Önkormányzata 8561. Adásztevel Árpád utca 64. 2018.01.01.
  27. Olaszfalu község Önkormányzata 8414. Olaszfalu Váci Mihály utca 17. 2016.01.01.
  28. Csót község Önkormányzata 8558. Csót Rákóczi utca 38. 2021.01.01.
  29. Nyárád község Önkormányzata 8512. Nyárád Kossuth utca 1. 2024.01.01.
  30. Pápadereske község Önkormányzata 8593. Pápadereske Rákóczi utca 43. 2024.01.01.
  31. Pápasalamon község Önkormányzata 8594. Pápasalamon Petőfi tér 3. 2024.01.01.
- Kiváló Önkormányzatok:*
32. Nagyesztergár község Önkormányzata 8415. Nagyesztergár Radnóti Miklós utca 58. 2024.01.01.

Működési területe: Veszprém Megye, Pápai Járás, Zirci Járás ezen belül a költségvetési szervet alapító önkormányzatok illetékességi területe.

Az esetlegesen csatlakozó önkormányzatokat, a csatlakozással alapítói jogosultság illeti meg.

Az esetlegesen kiváló önkormányzatok a kiválással alapítói jogosultságukat elvesztik. Alapítói jogok gyakorlásáról jogszabályi rendelkezéseken kívül a Társulás nem rendelkezik.

## **XII. A TÁRSULÁS ÁLTALÁNOS RENDJÉTŐL ELTÉRŐ FELADATELLÁTÁS MÓDJA**

A társulás általános rendjétől eltérően feladatot nem lát el.

## **XIII. A TÁRSULÁS SZOLGÁLTATÁSAI IGÉNYBEVÉTELÉNEK A TÁRSULÁS ÁLTAL MEGHATÁROZOTT FELTÉTELEI**

A Társulás a jogszabályokban előírt - szolgáltatásai igénybevételének feltételeit - további szabályhoz nem köti.

## **XIV. A TÁRSULÁS MŰKÖDÉSÉRŐL TÖRTÉNŐ BESZÁMOLÁS**

A Társulás működéséről, az azt alkotó önkormányzatok Képviselő-testületeinek, minden és április 30-ig köteles beszámolni. A beszámoló tartalmazza; szöveges értékelést és a Magyar Államkincstár fele leadott pénzügyi elszámolás (beszámoló) pénzügyi adatait.

## **XV. A TÁRSULÁS MŰKÖDÉSÉNEK ELLENŐRZÉSI RENDJE**

A Társulás működésének ellenőrzésére a felügyeleti szervnél érvényes szabályokat kell alkalmazni.

## **XVI. A MEGÁLLAPODÁS MÓDOSÍTÁSÁNAK FELTÉTELEI**

A megállapodást módosítani a Társulást alkotó települések Képviselő-testületeinek döntésével lehet. A módosításhoz valamennyi Képviselő-testület határozata szükséges. Eltérő rendelkezés hiányában a módosítás hatálybalépése az a nap amikor az azt módosító Képviselő-testületi határozatok közül a legutóbbit elfogadják. Megállapodás módosítását bármelyik Társulásban részt vevő önkormányzat kezdeményezheti.

## **XVII. A TÁRSULÁSBÓL VALÓ KIVÁLÁS, KIZÁRÁS ÉS CSATLAKOZÁS FELTÉTELEI**

A társulásból való kiválásra a Mötv. 89.§-ában leírtakat kell alkalmazni.

A társuláshoz csatlakozni bármelyik hó 01. napjával lehet, azzal, hogy azt a csatlakozni szándékozó önkormányzat legalább 6 hónappal előbb, minősített döntéssel hozott testületi határozatával jelezte.

A társulásból való kizárásról a társulási tanács minősített többséggel dönt, ha a kizárandó önkormányzat érdeke, döntése, magatartása a többi önkormányzatnál önkormányzati érdeket sért.

## **XVIII. MEGSZŰNÉS ESETÉN A TAGOK EGYMÁSSAL VALÓ ELSZÁMOLÁSÁNAK MÓDJA**

Megszűnés: A társulás megszűnik, a Mötv. 91. §-ában leírt esetekben, illetve ha annak megszűnését valamennyi tag Képviselő-testületi határozattal kimondja. Megszűnik akkor is, ha tagjainak száma 2 alá csökken.

Elszámolás módja: A társulás megszűnése esetén , a vagyont az önkormányzatok között hozzájárulásának arányában kell felosztani. A társulás megszűnésekor a vagyon felosztása és a közös tulajdon megszüntetése nem történhet oly módon, hogy az esetleges közfeladat vagy közszolgáltatás ellátását veszélyeztesse. Amennyiben a társulásból kilépő önkormányzat bármilyen cél vagy más központi alapból vagy forrásból megvalósuló közös beruházásban vesz részt, a kilépés őt nem jogosítja fel arra, hogy a Társulási Tanács döntésével megvalósuló beruházásban az önkormányzati támogatást ne fizesse meg. A teljesítést követően a kilépés lehetősége számára az általános szabályok szerint nyílik meg.

## **XIX. EGYEBEK**



A Társulás időtartama: Jelen társulási megállapodás 2024. január 01-től kezdődő hatállyal határozatlan időre szól. Ugyanezen időponttal a korábban elfogadott valamennyi módosítás és egységes szerkezetű Társulási Megállapodás hatályát veszíti.

A gazdasági szervezet költségvetési szervként ellátja – az alapítók által alapított, önállóan működő költségvetési szerv vonatkozásában is – az Áht. és Ámr. szabályai szerinti feladatokat. A Mötv. 95. §. (4) bekezdése szerinti feladatokat a Kemeneshőgyész község illetékességi területén működő Közös Önkormányzati Hivatal látja el.

Foglalkoztatottjaira vonatkozó foglalkoztatási jogviszony megjelölése:

- Közalkalmazotti jogviszony (melyekre a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény az irányadó)
- Munkaviszony (melyekre a munka törvénykönyvéről szóló 2012. évi I. törvény az irányadó)
- Megbízási jogviszony, melyre a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény az irányadó.

**A Fix-Pont Önkormányzati Feladatellátó Társulás alaptevékenységének kormányzati funkciók szerinti besorolása:**

013360	<i>Más szerv részére végzett pénzügyi-gazdálkodási, üzemeltetési, egyéb szolgáltatások</i>
041232	<i>Start-munka program- Téli közfoglalkoztatás</i>
041233	<i>Hosszabb időtartamú közfoglalkoztatás</i>
062020	<i>Településfejlesztési projektek és támogatásuk</i>
066020	<i>Város-, községgazdálkodási egyéb szolgáltatások</i>
096015	<i>Gyermekétkeztetés köznevelési intézményben</i>
096025	<i>Munkahelyi étkeztetés köznevelési intézményben</i>
102031	<i>Idősek nappali ellátása</i>
104042	<i>Család és gyermekjóléti szolgáltatások</i>
107051	<i>Szociális étkeztetés szociális konyhán</i>
107052	<i>Házi segítségnyújtás</i>
107055	<i>Falugondnoki, tanyagondnoki szolgáltatás</i>

**A Fix-Pont Önkormányzati Feladatellátó Társulás államháztartási szakágazat rend szerinti besorolása:<sup>1</sup>**

841117 Kormányzati és önkormányzati intézmények ellátó, kiegészítő szolgálatai  
Az intézmény vállalkozási tevékenységet nem folytathat.

Kelt: Kemeneshőgyész, 2023. \_\_\_\_\_.

*Kovács Tamás Imre*  
*elnök*

1. számú melléklet a FIX-PONT Önkormányzati Feladatellátó Társulásban részt vevő  
Önkormányzatok jegyzékéről:

Sorszám:	Önkormányzat neve:	Önkormányzat címe:
1.	Bakonybél	8427. Bakonybél Pápai utca 7.
2.	Bakonykoppány	8571. Bakonykoppány Petőfi utca 24.

3.	Bakonynána	8422. Bakonynána Alkotmány utca 3.
4.	Bakonyoszlop	8418. Bakonyoszlop Kossuth utca 32.
5.	Bakonyszentkirály	8430. Bakonyszentkirály Kossuth utca 69.
6.	Bakonyszücs	8572. Bakonyszücs Kossuth utca 1.
7.	Csesznek	8419. Csesznek Vár utca 42.
8.	Dudar	8416. Dudar Rákóczi utca 19.
9.	Egyházaskesző	8523. Egyházaskesző Kossuth utca 76.
10.	Gecse	8543. Gecse Kossuth utca 39.
11.	Homokbödöge	8563. Homokbödöge Kossuth utca 47.
12.	Kemeneshőgyész	8516. Kemeneshőgyész Kossuth utca 107.
13.	Kemenesszentpéter	8518. Kemenesszentpéter Jókai utca 2.
14.	Külsővat	9532. Külsővat Kossuth utca 70.
15.	Malomsok	8533. Malomsok Fő tér 19.
16.	Marcalgergelyi	9534. Marcalgergelyi Kossuth utca 52.
17.	Marcaltó	9532. Marcaltó Fő tér 13.
18.	Mihályháza	8513. Mihályháza Jókai utca 2.
19.	Nagyacsád	8521. Nagyacsád Deák F. u. 1-3.
20.	Nemesszalók	9533. Nemesszalók Rákóczi utca 15.
21.	Pénzesgyőr	8426. Pénzesgyőr Fő utca 4.
22.	Porva	8429. Porva Székely József utca 2.
23.	Várkesző	8523. Várkesző Kossuth utca 36.
24.	Vinár	9534. Vinár Köztársaság utca 38.
25.	Béb	8565. Béb Kossuth utca 14.
26.	Adásztevel	8561. Adásztevel Árpád utca 64.
27.	Olaszfa	8414. Olaszfa Váczi Mihály utca 17.
28.	Csót	8558. Csót Rákóczi utca. 38.
29.	Nyárád	8512. Nyárád Kossuth u. 1.
30.	Pápadereske	8593. Pápadereske Rákóczi u. 43.
31.	Pápasalamon	8594. Pápasalamon Petőfi tér 3.

1/A. számú melléklet a FIX-PONT Önkormányzati Feladatellátó Társulásban belső ellenőrzés feladatban részt vevő Önkormányzatok jegyzékéről:

Sorszám:	Önkormányzat neve:	Önkormányzat címe:
1.	Kemeneshőgyész	8516. Kemeneshőgyész Kossuth utca 107.
2.	Kemenesszentpéter	8518. Kemenesszentpéter Jókai utca 2.

3.	Malomsok	8533. Malomsok Fő tér 19.
4.	Marcaltó	8532. Marcaltó Fő tér 13.
5.	Mihályháza	8513. Mihályháza Jókai utca 2.
6.	Várkesző	8523. Várkesző Kossuth utca 36.
7.	Egyházaskesző	8523. Egyházaskesző Kossuth utca 76.
8.	Külsővat	9532. Külsővat Kossuth u. 70.
9.	Vinár	9535. Vinár Köztársaság u. 38.
10.	Marcalgergelyi	9534. Marcalgergelyi Kossuth u. 52.
11.	Nyárad	8512. Nyárad Kossuth u. 1.
12.	Pápadereske	8593. Pápadereske Rákóczi u. 43.
13.	Pápasalamon	8594. Pápasalamon Petőfi tér 3.

1/B. számú melléklet a FIX-PONT Önkormányzati Feladatellátó Társulásban házi segítségnyújtás feladatban részt vevő Önkormányzatok jegyzékéről:

Sorszám:	Önkormányzat neve:	Önkormányzat címe:
1.	Bakonykoppány	8571. Bakonykoppány Petőfi utca 24.
2.	Bakonyszücs	8572. Bakonyszücs Kossuth utca 1.

3.	Egyházaskesző	8523. Egyházaskesző Kossuth utca 76.
4.	Gecse	8543. Gecse Kossuth utca 39.
5.	Homokbödöge	8563. Homokbödöge Kossuth utca 47.
6.	Kemeneshőgyész	8516. Kemeneshőgyész Kossuth utca 107.
7.	Kemenesszentpéter	8518. Kemenesszentpéter Jókai utca 2.
8.	Külsővat	9532. Külsővat Kossuth utca 70.
9.	Malomsok	8533. Malomsok Fő tér 19.
10.	Marcaltő	9532. Marcaltő Fő tér 13.
11.	Mihályháza	8513. Mihályháza Jókai utca 2.
12.	Nagyacsád	8521. Nagyacsád Deák F. utca 1-3.
13.	Várkesző	8523. Várkesző Kossuth utca 36.
14.	Bakonybél	8427. Bakonybél Pápai utca 7.
15.	Bakonynána	8422. Alkotmány utca 3.
16.	Dudar	8416. Dudar Rákóczi utca 19.
17.	Béb	8565. Béb Kossuth utca 14.
18.	Nemesszalók	9533. Nemesszalók Rákóczi utca 15.
19.	Adásztevel	8561. Adásztevel Árpád utca 64.
20.	Marcalgergelyi	9534. Marcalgergelyi Kossuth utca 52.
21.	Csót	8558. Csót Rákóczi utca 38.
22.	Nyárad	8512. Nyárad Kossuth u. 1.
23.	Pápadereske	8593. Pápadereske Rákóczi u. 43.
24.	Pápasalamon	8594. Pápasalamon Petőfi tér 3.
25.	Bakonyszentkirály	8430. Bakonyszentkirály Kossuth u. 69.

1/C. számú melléklet a FIX-PONT Önkormányzati Feladatellátó Társulásban étkeztetés feladatban részt vevő Önkormányzatok jegyzékéről:

Sorszám:	Önkormányzat neve:	Önkormányzat címe:
1.	Egyházaskesző	8523. Egyházaskesző Kossuth utca 76.
2.	Kemeneshőgyész	8516. Kemeneshőgyész Kossuth utca 107.

3.	Kemenesszentpéter	8518. Kemenesszentpéter Jókai utca 2.
4.	Malomsok	8533. Malomsok Fő tér 19.
5.	Marcaltő	9532. Marcaltő Fő tér 13.
6.	Mihályháza	8513. Mihályháza Jókai utca 2.
7.	Nagyacsád	8521. Nagyacsád Deák F. utca 1-3.
8.	Várkesző	8523. Várkesző Kossuth utca 36.

1/D. számú melléklet a FIX-PONT Önkormányzati Feladatellátó Társulásban településfejlesztés feladatban részt vevő Önkormányzatok jegyzékéről:

Sorszám:	Önkormányzat neve:	Önkormányzat címe:
1.	Bakonykoppány	8571. Bakonykoppány Petőfi utca 24.
2.	Bakonynána	8422. Bakonynána Alkotmány utca 3.
3.	Bakonyoszlop	8418. Bakonyoszlop Kossuth utca 32.

4.	Bakonyszentkirály	8430. Bakonyszentkirály Kossuth utca 69.
5.	Bakonyszücs	8572. Bakonyszücs Kossuth utca 1.
6.	Csesznek	8419. Csesznek Vár utca 42.
7.	Dudar	8416. Dudar Rákóczi utca 19.
8.	Egyházaskesző	8523. Egyházaskesző Kossuth utca 76.
9.	Gecse	8543. Gecse Kossuth utca 39.
10.	Homokbödöge	8563. Homokbödöge Kossuth utca 47.
11.	Kemeneshőgyész	8516. Kemeneshőgyész Kossuth utca 107.
12.	Kemenesszentpéter	8518. Kemenesszentpéter Jókai utca 2.
13.	Külsővat	9532. Külsővat Kossuth utca 70.
14.	Malomsok	8533. Malomsok Fő tér 19.
15.	Marcalgergelyi	9534. Marcalgergelyi Kossuth utca 52.
16.	Marcaltó	9532. Marcaltó Fő tér 13.
17.	Mihályháza	8513. Mihályháza Jókai utca 2.
18.	Nagyacsád	8521. Nagyacsád Deák F. utca 1-3.
19.	Nemesszalók	9533. Nemesszalók Rákóczi utca 15.
20.	Pénzesgyőr	8426. Pénzesgyőr Fő utca 4.
21.	Porva	8429. Porva Székely József utca 2.
22.	Várkesző	8523. Várkesző Kossuth utca 36.
23.	Vinár	9534. Vinár Köztársaság utca 38.
24.	Béb	8565. Béb Kossuth utca 14.
25.	Adásztevel	8561. Adásztevel Árpád utca 64.

1/E. számú melléklet a FIX-PONT Önkormányzati Feladatellátó Társulásban idősek nappali ellátása (nappali ellátás) feladatban részt vevő Önkormányzatok jegyzékéről:

Sorszám:	Önkormányzat neve:	Önkormányzat címe:
1.	Egyházaskesző	8523. Egyházaskesző Kossuth utca 76.
2.	Kemeneshőgyész	8516. Kemeneshőgyész Kossuth utca 107.
3.	Kemenesszentpéter	8518. Kemenesszentpéter Jókai utca 2.
4.	Malomsok	8533. Malomsok Fő tér 19.



- |    |            |                                 |
|----|------------|---------------------------------|
| 5. | Marcaltó   | 9532. Marcaltó Fő tér 13.       |
| 6. | Mihályháza | 8513. Mihályháza Jókai utca 2.  |
| 7. | Várkesző   | 8523. Várkesző Kossuth utca 36. |

1/F. számú melléklet a FIX-PONT Önkormányzati Feladatellátó Társulásban falugondnoki, tanyagondnoki szolgálat feladatban részt vevő Önkormányzatok jegyzékéről:

Sorszám:	Önkormányzat neve:	Önkormányzat címe:
1.	Kemeneshőgyész	8516. Kemeneshőgyész Kossuth utca 107.

## **2. számú melléklet**

**Ingatlan és ingó vagyonelettár**

**A FIX-PONT Önkormányzati Feladatellátó Társulás Társulási Megállapodásához**

A feladat ellátását szolgáló vagyon:

Ingatlanok:

Önkormányzat Kemeneshőgyész (8516. Kemeneshőgyész Kossuth utca 107.)

Konyha Kemeneshőgyész 337. hrsz.

Idősek Otthona Egyházaskesző 380. hrsz.

Gazdasági Szervezet és Szociális-, Családsegítő., Gyermekjóléti Szolgáltató Intézmény 157. hrsz.

A feladatellátáshoz szükséges ingó vagyontárgyakat az intézményi leltár tartalmazza.

Kelt: Kemeneshőgyész, 2023. \_\_\_\_\_.

*Kovács Tamás Imre*  
*elnök*



## ELŐTERJESZTÉS

### Dudar Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2023. szeptember 28-án tartandó rendes ülésére

**Tárgy:** A Dudar 162/4 hrsz.-ú ingatlan forgalomképes üzleti vagyon körébe tartozásának megállapításáról és „kivett beépítetlen terület”-té történő átminősítésének kezdeményezéséről.

**Előterjesztő:** Tóth Edina Kitti polgármester

**Előkészítette:** dr. Szivák Péter jegyző

**Döntés formája:** önkormányzati határozat

**Döntés típusa:** egyszerű többség

#### Tisztelt Képviselő-testület!

Dudar Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 9/2023. (II.22.) önkormányzati határozatával döntött a Dudar Község Önkormányzata 1/1 arányú tulajdonában lévő Dudar, 162/1 hrsz.-ú ingatlan megosztásáról. A megosztás után létrejött Dudar 162/3 és 162/4 hrsz.-ú ingatlanok ágazati besorolása maradt „kivett közút”. A Dudar 162/4 ingatlanra vonatkozóan vételi ajánlat érkezett az önkormányzathoz. A terület értékesítésének feltétele, hogy az ingatlan művelési ága az ingatlan-nyilvántarásban kerüljön megváltoztatásra, és ott „kivett beépítetlen területként” szerepeljen, illetve az ingatlant a Dudar Község Önkormányzata Képviselő-testületének az önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól szóló 6/2013. (IV.26.) önkormányzati rendelet 1. függelékében felsorolt forgalomképtelen ingatlanok köréből át kell helyezni a forgalomképes, üzleti vagyon körébe.

Az előterjesztésben foglaltak alapján javaslom az alábbi határozati javaslat elfogadását.

#### **Határozati javaslat:**

**a Dudar 162/4 hrsz.-ú ingatlan forgalomképes üzleti vagyon körébe tartozásának megállapításáról és „kivett, beépítetlen terület”-té történő átminősítésének kezdeményezéséről**

1. Dudar Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy dönt, hogy Dudar Község Önkormányzatának 1/1 tulajdonát képező Dudar 162/4 helyrajzi számú ingatlan vonatkozásában az ingatlan-nyilvántartásban feltüntetett művelési ágat „kivett közút”-ról, „kivett beépítetlen terület”-re kívánja módosítani, mivel az ingatlan közút funkciót nem tölt be.

2. A Képviselő-testület úgy dönt, hogy a Dudar 162/4. helyrajzi számú ingatlan kerüljön ki az önkormányzat tulajdonában lévő forgalomképtelen ingatlanok köréből a forgalomképes üzleti vagyon körébe. A Képviselő-testület Dudar Község Önkormányzata Képviselő-testületének az önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól szóló 6/2013. (IV.26.) önkormányzati rendeletének a forgalomképtelen ingatlanok felsorolását tartalmazó 1. függelékéből törli a Dudar 162/1 helyrajzi számú ingatlant, és felveszi a Dudar 162/3 helyrajzi számú ingatlant.
3. A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert az 1. pontban foglaltak végrehajtása érdekében eljárást kezdeményezzen a Veszprém Vármegyei Kormányhivatal Földhivatali Főosztályának Földhivatali Osztályánál.

**Felelős:** Tóth Edina Kitti polgármester

**Határidő:** folyamatos

**Dudar, 2023. szeptember 27.**

**Tisztelettel:**



**Tóth Edina Kitti**  
polgármester